



ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,934 — 1970 නොවැම්බර් 27 වැනි සිකුරාදා — 1970.11.27

(අණවුමේ බලය 80 ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනුකර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් ආචාර්යවරයා වෙත වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	80		80
පළාත් පාලන නිවේදන	873	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තා	880
තනතුරු — ඇබැරතු	876	අය-වැය ලේඛන	881
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	879	දේපල විකිණීම	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	879	මාර්ග කොමිටි දැන්වීම්	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආදායකය සම්බන්ධ දන්වීම්	879	විවිධ දැන්වීම්	898

පළාත් පාලන නිවේදන

විදුලිබල පනත

වාරිමාර්ග, විදුලි බලය හා මහාමාර්ග ඇමතිතුමාගෙන් විමසා රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා සමදේශ කටයුතු ඇමතිතුමා විසින් දෙන ලද අනුමැතිය ඇතිව කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව විසින් 1957 අංක 59 දරන පනතින් සංශෝධිත (205 වන අධිකාරය වන) විදුලි බල ආඥාපනතේ 46 වැනි වගන්තිය යටතේ සම්පාදිත වූ නියෝග.

පී. සිරිවඩින,

රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා සමදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක සචීර ලේකම්.

1970.11.15 දින,
කොළඹ දි. ය.

නියෝග

1. මේ නියෝගවල—

“පනත” යනුවෙන් 1957 අංක 59 දරන පනතින් සංශෝධිත (205 වැනි අධිකාරය වන) විදුලි බල පනත අදහස් කරනු ලැබේ.

“බලපත්‍රය” යනුවෙන් පනතේ 2 වැනි වගන්තිය යටතේ කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව වෙත නිකුත් කරන ලද බලපත්‍රය අදහස් කරනු ලැබේ.

“බලපත්‍රලාභියා” යනුවෙන් කෙහෙල්වත්ත සුළු නගර සභාව අදහස් කරනු ලැබේ.

2. නම ප්‍රයෝජනය පිණිස බලපත්‍රලාභියාගෙන් විදුලි බලය ලබා ගැනීමට බලාපොරොත්තු වන යම් කෙනෙකු විසින්—

(අ) විදුලි බලය ලබා ගැනීමට ඕනෑ කරන දින සිට යටත් පිරිසෙයින් දිවස් දහනතරකට මත්තෙන් ඒ සඳහා බලපත්‍රලාභියා විසින් සපයනු ලබන ආකෘති පත්‍රයෙහි පිළියෙල කළ ඉල්ලුම් පත්‍රයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. නවද,

(ආ) විදේශීය වේගවාහක කේබල් කම්බිය සඳහා ගාස්තු බලධාරියා වෙත කලින් ගෙවීම හෝ බලපත්‍රලාභියා එසේ නියම කරන්නේ නම් ආඥාපනතේ 33 වැනි වගන්තිය යටතේ බලපත්‍රලාභියා සමග ලිඛිත ගිවිසුමකට ඇතුළත්වීම කළ යුතුය.

3. (අ) බලපත්‍රලාභියාගේ විදේශීය වේගවාහක ප්‍රධාන කම්බියට සම්බන්ධ කිරීමට අදහස් කරන විදුලි බල සංස්ථාපනයක කම්බි ඇදීම පාරිභෝගිකයා විසින් කම්බි ඇදීම පිළිබඳව ඉංජිනේරු ආයතනය විසින් නියම කරනු ලැබූ නියෝගවලට අනුව කටයුතු කළ හැකි සමාගමකට හෝ පුද්ගලයෙකුට පැවරිය යුතුය. බලපත්‍රලාභියා විසින් බලය පවරනු ලැබූ නිලධාරියකු විසින් ඒ කර්මාන්තය පරීක්ෂාකොට අත්හදා බැලීමෙන් හා කම්බි ඇදීම පිළිබඳ ඉහත කී නියෝග අනුව ඒ කර්මාන්තය නියම කර ඇත්තේ යයි බලපත්‍රලාභියා සැහිලකට පත්වුවාට පසු පමණක් එබඳු සංස්ථාපනයකට විදුලි බලය සැපයිය හැකිය.

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දන්වීම් පිළිබඳ

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දැක්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම දෙකොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යටපත්කර නිවේදනයේ සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දන්වීම් ඒවා එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1970 ජූනි මස 2 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

ඇල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

(ආ) සංස්ථාපනය එකී නියෝගවලට අනුකූල නොවන්නේ නම්, ඒ සංස්ථාපනය ඒ නියෝගවලට අනුකූලව සකස් කරනු ලබන තුරු ඒ ස්ථානයට විදුලි බලය නොදිය යුතුය.

4. විදුලි බලය පාවිච්චි කරන සෑම පාරිභෝගිකයෙකු විසින් ම බලපත්‍රයේ සඳහන් කරන ලද ප්‍රමාණ අනුව ඒ විදුලි බලය සඳහා මුදල් ගෙවිය යුතුය.

5. (අ) පාරිභෝගිකයාට අයත් භූමියෙහි පිහිටුවා තිබෙන විද්‍යුත් වේගවහක කම්බියේ කොටස, විදුලි බල පරිවර්තක, ප්‍රධාන ගිනි තුල්, විද්‍යුත් මාපක සහ විදුලි යතුරු පුවරු ද බලපත්‍ර ධාරියා සතු දේපල වශයෙන් පැවැති යුතු අතර, බලපත්‍ර ලාභියාගේ බලය පවරනු ලැබූ සේවකයෙකු විසින් හැර වෙන යම් කෙනෙකු විසින් මොනම කරුණක් සඳහා වත් ඒවා වෙනස් කිරීම හෝ අනපන ගැම හෝ නොකළ යුතුය.

(ආ) බලපත්‍රලාභියාගේ ප්‍රධාන ගිනිතුල් හෝ මීටරයේ සිට යටකිය පාර්ශ්වයේ ඇත්තාවූ කම්බි, කේබල් කම්බි, හා උපකරණ නඩත්තු කිරීම ගැන පාරිභෝගිකයා විසින් වගකිය යුතුය.

(ඇ) ආඥපනතේ 47 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ අසම්බන්ධ කරන ලද විදුලිබල සංස්ථාපනයක් නැවත සම්බන්ධ කිරීමේදී එය සේදීසි කර බැලීම හා නැවත සම්බන්ධ කිරීම සඳහා බලපත්‍රයෙහි විධිවිධාන සලසා ඇති පරිදි උචිත ගාස්තුවක් අය කළ යුතු අතර, පාරිභෝගිකයා විසින් කලින් ගෙවිය යුතුය.

(ඈ) යම් පාරිභෝගිකයෙකුගේ විදුලි කම්බිවල හෝ උපකරණවල යම් කොටසකින් විදුලි බලය කාන්දුවීමක් සිදුවුවහොත් සවකීය ස්ථානයේ පාවිච්චි වූ ලෙස මාපකයේ සටහන් වූ සියළුම විදුලි බලය සඳහා පාරිභෝගිකයා විසින් විදුලි බල ආඥපනතේ 41 වන වගන්තියට අනුව මුදල් ගෙවීමට බැඳී සිටිය යුතුය.

6. (අ) තමාට විදුලි බලය සැපයුවාට පසු යම් විධිමත් තාවකාලිකව හෝ ස්ථිර වශයෙන් යම් ලාම්පුවක් හෝ පංකාවක් හෝ දැනට පාවිච්චි කරන මෝටරයකට වඩා විශාල වූ මෝටරයක් පාවිච්චි කිරීමට හෝ වැඩිපුර යම් ලාම්පුවක් හෝ විදුලි බලය පාවිච්චි වන වෙනත්ම උපකරණයක් සවිකිරීමට හෝ ආමායේ දේපොලෙහි ඇද තිබෙන විදුලි කම්බි කොඩි අන්දමකින් නමුත් වෙනස් කිරීමට හෝ දික් කිරීමට හෝ අදහස් කරන සෑම පාරිභෝගිකයෙකු විසින්ම, එබඳු දික් කිරීමක් හෝ වෙනස් කිරීමක් පිළිබඳව කටයුතු ආරම්භ කිරීමට යටත් පිරිසෙයින් දින දෙකකට වත් මත්තෙන් එබඳු යම් වෙනස් කිරීමක් හෝ දික් කිරීමක් පිළිබඳව බලපත්‍රලාභියා වෙත දැනුම් දිය යුතුය.

(ආ) කිසිම පාරිභෝගිකයෙකු විසින් තාවකාලිකව හෝ ස්ථිර වශයෙන්, යම් දීර්ඝ කිරීමක්, ලාම්පුවක් හෝ පංකාවක් හෝ දැනට පාවිච්චි කරන මෝටරයකට වඩා විශාල වූ මෝටරයක් පාවිච්චි කිරීම හෝ වැඩිපුර යම්කිසි ලාම්පුවක් හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියා කරන උපකරණයක් විද්‍යුත් වේගවහක ප්‍රධාන කම්බියට සවිකිරීම, ඒ දීර්ඝ කිරීම, ලාම්පුව, පංකාව, මෝටරය, වැඩිපුර ලාම්පු හෝ වෙනත් උපකරණ බලපත්‍රධාරියා විසින් ඒ සඳහා බලය පවරන ලද නිලධාරියෙකු විසින් පරීක්ෂාකොට අත්හදා බලා සතුටුදායක යයි ඒත්තු ගතහොත් මිස, සවි නොකළ යුතුය.

7. (අ) යම් ස්ථානයක බලපත්‍රලාභියාගේ ගිනි තුල් උණු වී ගියහොත්, පාරිභෝගිකයා විසින්, අවස්ථාවෝචිත පරිදි, බලපත්‍ර ලාභියාගේ විදුලි බලස්ථානය හෝ උප බලස්ථානය භාර නිලධාරියා වෙත ඒ බව වහාම දැනුම් දිය යුතුය.

(ආ) බලධාරියා විසින් බලය දෙන ලද නිලධාරියෙකුගෙන් හෝ බලපත්‍රලාභියා විසින් සේවයෙහි යොදවා සිටින කම්කරු වෙත නොවන කිසිම තැනැත්තෙකු බලපත්‍රලාභියාගේ දේපල වන උණු වී ගිය ගිනිතුල් වෙනුවට වෙනත් ගිනි තුල්ක් දැමීම නොකළ යුතුය.

(ඉ) පාරිභෝගිකයාගේ හෝ බලපත්‍රලාභියාගේ හෝ දේපල වන යම් ගිනිතුල්ක් වෙනුවට වෙනත්කක් දැමීමට බලපත්‍ර ලාභියාගේ යම් නිලධාරියෙකු හෝ කම්කරුවෙකුගේ හෝ

සේවය වුවමනා කරන්නේ නම්, ඒ සඳහා ගෙවිය යුතු බලපත්‍රයේ සඳහන් උචිත ගාස්තුව පාරිභෝගිකයාගේ ඒ මාසයේ ගණනට ඇතුළත් කළ යුතුය.

8. විදුලි බලය සැපයීමේදී සම්පූර්ණ වශයෙන් හෝ අර්ධ වශයෙන් හෝ සිදුවන බාධා සේතුකොටගෙන නියම වශයෙන් හෝ අනියම් වශයෙන් හෝ සිදුවන පාඩුවක් හෝ අලාභ හානියක් සම්බන්ධයෙන් බලපත්‍රලාභියා පාරිභෝගිකයාට වගකීමට බැඳී නොසිටී.

9. ආඥපනතේ 45 වැනි වගන්තිය යටතේ අසම්බන්ධකොට තිබුණා වූ විදුලිබල සංස්ථාපනයක් නැවත සම්බන්ධ කරන කල්හි එය අත්හදා බැලීම හා නැවත සම්බන්ධ කිරීම සඳහා බලපත්‍රයේ සඳහන් ගාස්තුවක් අය කළ යුතුවන හැර, එය පාරිභෝගිකයා විසින් කලින් ගෙවිය යුතුය.

10. (අ) සියළුම අයකිරීම්, ගණනක් ඉදිරිපත් කරනු ලැබූ දිනයට අයවිය යුතුව තිබෙන්නා සේ සැලකිය යුතුය.

(ආ) යම් ගණනක් වෙත ඉදිරිපත්කොට සතියක් ඇතුළතදී කරන ලද්දේ නම් මිස ගණනක හරි වැරදි පිළිබඳ වූ කිසිම පැමිණිල්ලක් බලපත්‍රලාභියා විසින් භාර නොගත යුතුය.

11. (අ) සවකීය ස්ථානයට විදුලි බලය අනවශ්‍ය සෑම පාරිභෝගිකයකු විසින් ම ඒ බව තුන් දවසකට කලින් බලපත්‍රලාභියා වෙත ලියවිල්ලකින් දැනුම් දිය යුතුයි.

(ආ) (අ) ඡේදයේ සඳහන් දැනුම්දීම කර නොමැති කල්හි, විදුලි බලය අනවශ්‍ය බව දන්වමින් බලපත්‍රලාභියා දන්වීම ලබන දින සිට දවස් තුනක් ගතවන තුරු ඒ ස්ථානයේ බලපත්‍ර ලාභියාගේ උපකරණ සම්බන්ධයෙන් පාරිභෝගිකයා වග කිය යුතු අතර, ඒ ස්ථානයේ පාවිච්චි කරන්නට යෙදුන සියළුම විදුලි බලය සම්බන්ධයෙන් ගාස්තු ගෙවීමට ද පාරිභෝගිකයා යටත් විය යුතුය. එසේ වුවද එකී දවස් තුන අවසාන වන්නට මත්තෙන් බලපත්‍රලාභියා විසින් සේවය අසම්බන්ධ කරන ලද්දේ නම්, සේවය අසම්බන්ධ කරනු ලබන තාක් ඒ ස්ථානයේ පාවිච්චි වන විදුලි බලය සම්බන්ධයෙන් පමණක් ගාස්තු ගෙවීමට පාරිභෝගිකයා යටත් විය යුතු ය.

12. යෝජිත කර්මාන්තය බලපත්‍රලාභියාගේ නිලධාරියකු විසින් පරීක්ෂා කර බැලීමට හැකි වන පරිදි ඒ පිළිබඳ දවස් දෙකකට නොඅඩු දින ගණනකට කලින් දැනුම් දීමෙන් පසුව, මිස දැනට පවත්නා විදුලි බල සංස්ථාපනයක එක් කිරීම, වෙනස් කිරීම හෝ සකස් කිරීම ඇතුළුව විදුලි බල සංස්ථාපන කර්මාන්ත වැනි කිසිදු විදුලි කර්මාන්තයක් ආරම්භ නොකළ යුතුය.

13. බලපත්‍රලාභියා වෙත දන්වීමක් නොකරනු ලැබ හා ඔහුගේ අනුමැතිය කලින් ලබා නොගෙන යම් ස්ථානයක අළුත් විදුලි බල සංස්ථාපනයක් සම්බන්ධයෙන් වූ යම් විදුලි කර්මාන්තයක් කරගෙන යන්නේ නම්, බලපත්‍රලාභියා වෙත විධිමත් දැනුම්දීමක් ලැබෙන තුරු හා අවශ්‍ය අත්හදා බැලීම් කරන තුරු බලපත්‍රලාභියා විසින් එකී විදුලි කර්මාන්තය කරගෙන යන ලද ස්ථානයට විදුලි බලය සැපයීම ප්‍රතික්ෂේප කරන හැකිය.

14. බලපත්‍රලාභියාට කලින් දන්වීමක් නොකර හා ඔහුගේ අවසරය ලබා නොගෙන බලපත්‍රලාභියාගේ විද්‍යුත් වේගවහක ප්‍රධාන කම්බියට සවිකර ඇත්තාවූ විදුලි බල සංස්ථාපනයක යම් දීර්ඝ කිරීමක් කරගෙන යනු ලබන විට සම්පූර්ණ විදුලි බල සංස්ථාපනයම සවිකිරීම බලපත්‍රලාභියාගේ විද්‍යුත් වේගවහක ප්‍රධාන කම්බියෙන් අසම්බන්ධ කරනු ලැබීමට යටත්විය යුතුය.

15. යම් විදුලි බල සංස්ථාපනයක් නැවත සම්බන්ධ කිරීම සඳහා වූ සෑම ඉල්ලුම් පත්‍රයක්ම බලපත්‍රලාභියා විසින් ඒ සඳහා සපයනු ලැබිය හැකි ආකාරී පත්‍රයක ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, විදුලි බලය අවශ්‍ය වන්නට පැය හතලිස් අටකට නොඅඩු කාලයකට ප්‍රථම එය බලපත්‍රලාභියාගේ කාර්යාලය වෙත භාරදිය යුතුය.

16. අංක 12,668 හා 1961.9.22 දින දරණ රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රෙගුලාසි මෙයින් අවලංගු කරනු ලැබේ.

11-1185-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

විදුලිබල පනත

නියෝග

වාරිමාර්ග, විදුලිබලය හා මහා මාර්ග ඇමතිතුමාගෙන් විමසා රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිතුමා විසින් දෙන ලද අනුමැතිය ඇතිව බණ්ඩාරගම සුළු නගර සභාව විසින් 1957 අංක 59 දරන පනතින් සංශෝධිත (205 වන අධිකාරය වන) විදුලි බල ආඥපනතේ 46 වැනි වගන්තිය යටතේ සම්පාදිත වූ නියෝග.

සී. සිරිවඩින,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක සචීර ලේකම්.

1970.11.14 දින,
කොළඹ දී ය.

1. මේ නියෝගවල—
“පනත” යනුවෙන් 1957 අංක 59 දරන පනතින් සංශෝධිත (205 වැනි අධිකාරය වන) විදුලි බල පනත අදහස් කරනු ලැබේ.

“බලපත්‍රය” යනුවෙන් පනතේ 2 වැනි වගන්තිය යටතේ බණ්ඩාරගම සුළු නගර සභාව වෙත නිකුත් කරන ලද බලපත්‍රය අදහස් කරනු ලැබේ.

“බලපත්‍රලාභියා” යනුවෙන් බණ්ඩාරගම සුළු නගර සභාව අදහස් කරනු ලැබේ.

2. තම ප්‍රයෝජන පිණිස බලපත්‍රලාභියාගෙන් විදුලි බලය ලබා ගැනීමට බලපොරොත්තු වන යම් කෙනෙකු විසින්—

(අ) විදුලි බලය ලබා ගැනීමට ඕනෑ කරන දින සිට යටත් පිරිසෙයින් දවස් දහහතරකට මත්තෙන් ඒ සඳහා බලපත්‍රලාභියා විසින් සපයනු ලබන ආකෘති පත්‍රයෙහි පිළියෙල කළ ඉල්ලුම් පත්‍රයක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තවද,

(ආ) විද්‍යුත් වේගවාහක කේබල් කම්බිය සඳහා ශාස්ත්‍ර බලධාරියා වෙත කලින් ගෙවීම, හෝ බලපත්‍රලාභියා එසේ නියම කරන්නේ නම් ආඥාපනතේ 33 වැනි වගන්තිය යටතේ බලපත්‍රලාභියා සමග ලිඛිත ගිවිසුමකට ඇතුළත්වීම කළ යුතුය.

3. (අ) බලපත්‍රලාභියාගේ විද්‍යුත් වේගවාහක ප්‍රධාන කම්බියට යම්කිසිවක් කිරීමට විදුලිබල සංස්ථාපනයක කම්බි ඇදීම පාරිභෝගිකයා විසින් කම්බි ඇදීම පිළිබඳව ඉංජිනේරු ආයතන විසින් නියම කරනු ලැබූ නියෝගවලට අනුව කටයුතු කළ හැකි සමාගමකට හෝ පුද්ගලයෙකුට පැවරිය යුතුය. බලපත්‍රලාභියා විසින් බලය පවරනු ලැබූ නිලධාරියකු විසින් ඒ කටයුත්ත සඳහා පරීක්ෂාකොට අත්හදා බැලීමෙන් හා කම්බි ඇදීම පිළිබඳ ඉහත කී නියෝග අනුව ඒ කටයුත්ත සඳහා වගකීමක් එබඳු සංස්ථාපනයකට විදුලි බලය සැපයිය හැකිය.

(ආ) සංස්ථාපනය එකී නියෝගවලට අනුකූල නොවන්නේ නම්, ඒ සංස්ථාපනය ඒ නියෝගවලට අනුකූලව සකස් කරනු ලබන තුරු ඒ ස්ථානයට විදුලි බලය නොදිය යුතුය.

4. විදුලි බලය පාවිච්චි කරන සෑම පාරිභෝගිකයෙකු විසින් ම බලපත්‍රයේ සඳහන් කරන ලද ප්‍රමාණ අනුව ඒ විදුලි බලය සඳහා මුදල් ගෙවිය යුතුය.

5. (අ) පාරිභෝගිකයාට අයත් භූමියෙහි පිහිටුවා තිබෙන විද්‍යුත් වේගවාහක කම්බියේ කොටස, විදුලිබල පරිවර්තක, ප්‍රධාන ගිනිකුල්, විද්‍යුත් මාපකය සහ විදුලි ගැඹුරු පුවරුද බලපත්‍රලාභියා සතු දේපල වශයෙන් පැවතිය යුතු අතර, බලපත්‍රලාභියාගේ බලය පවරනු ලැබූ සේවකයකු විසින් හැර වෙන යම් කෙනෙකු විසින් මොනම ආරක්ෂා කිරීමක් සඳහා වත් ඒ වා වෙනස් කිරීම හෝ අතපසු කිරීම හෝ ගැම නොකළ යුතුය.

(ආ) බලපත්‍රලාභියාගේ ප්‍රධාන ගිනි කුලේ හෝ මීටරයේ සිට යටතිය පාර්ශ්වයේ අත්තාඩු කම්බි, කේබල් කම්බි හා උපකරණ නඩත්තු කිරීම ගැන පාරිභෝගිකයා විසින් වගකිය යුතුය.

(ඇ) ආඥාපනතේ 47 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ අසම්බන්ධ කරන ලද විදුලිබල සංස්ථාපනයක් නැවත සම්බන්ධ කිරීමේදී එය සේදීසිකර බැලීම හා නැවත සම්බන්ධ කිරීම සඳහා බලපත්‍රලාභියා විසින් මහල සඳහා ඇති පරිදි උචිත ගාස්තුවක් අය කළ යුතු අතර පාරිභෝගිකයා විසින් කලින් ගෙවිය යුතුය.

(ඈ) යම් පාරිභෝගිකයෙකුගේ විදුලි කම්බිවල හෝ උපකරණවලින් යම් කොටසකින් විදුලි බලය කාන්දු වීමක් සිදුවුවහොත් සවකීය ස්ථානයේ පාවිච්චි වූ ලෙස මාපකයෙන් සටහන් වූ සියළුම විදුලි බලය සඳහා පාරිභෝගිකයා විසින් විදුලි බල පනතේ 41 වන වගන්තියට අනුව මුදල් ගෙවීමට බැඳී සිටිය යුතුය.

6. (අ) තමාට විදුලි බලය සැපයුවාට පසු යම් විටෙක නාවකාලිකව හෝ ස්ථිර වශයෙන් යම් ලාම්පුවක් හෝ පංකාවක් හෝ දැනට පාවිච්චි කරන මෝටරයකට වඩා විශාල වූ මෝටරයක් පාවිච්චි කිරීමට හෝ වැඩිපුර යම් ලාම්පුවක් හෝ විදුලි බලය පාවිච්චි වන වෙනයම් උපකරණයක් සවි කිරීමට හෝ තමාගේ දේපලෙහි ඇද තිබෙන විදුලි කම්බි කොඩි අත්දමකින් නමුත් වෙනස් කිරීමට හෝ දික් කිරීමට හෝ අදහස් කරන සෑම පාරිභෝගිකයෙකු විසින්ම, එබඳු දික් කිරීමක් හෝ වෙනස් කිරීමක් පිළිබඳ කටයුතු ආරම්භ කිරීමට යටත් පිරිසෙයින් දින දෙකකටවත් මත්තෙන් එබඳු යම් වෙනස් කිරීමක් හෝ දික් කිරීමක් පිළිබඳව බලපත්‍රලාභියා වෙත දැනුම් දිය යුතුය.

(ආ) කිසිම පාරිභෝගිකයෙකු විසින් නාවකාලිකව හෝ ස්ථිර වශයෙන් යම් දීර්ඝ කිරීමක්, ලාම්පුවක් හෝ පංකාවක් හෝ දැනට පාවිච්චි කරන මෝටරයකට වඩා විශාල වූ මෝටරයක් පාවිච්චි කිරීම හෝ වැඩිපුර යම්කිසි ලාම්පුවක් හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියා කරන උපකරණයක් විද්‍යුත් වේගවාහක ප්‍රධාන කම්බියට සවිකිරීම, ඒ දීර්ඝ කිරීම, ලාම්පුව, පංකාව, මෝටරය, වැඩිපුර ලාම්පු හෝ වෙනත් උපකරණ බලපත්‍රලාභියා විසින් ඒ සඳහා බලය පවරන ලද නිලධාරියෙකු විසින් පරීක්ෂාකොට අත්හදා බලා සතුටුදායක යයි ඒත්තු ගතහොත් මිස, සවි නොකළ යුතුය.

7. (අ) යම් ස්ථානයක බලපත්‍රලාභියාගේ ගිනි කුල උණු වී ගියහොත්, පාරිභෝගිකයා විසින් අවසාංවේදන පරිදි බලපත්‍රලාභියාගේ විදුලි බලස්ථානය හෝ උප ස්ථානය හැර නිලධාරියා වෙත ඒ බව වහාම දැනුම් දිය යුතුය.

(ආ) බලධාරියා විසින් බලය දෙන ලද නිලධාරියෙකුගෙන් හෝ බලපත්‍රලාභියා විසින් සේවයෙහි යොදවා සිටින කම්කරුවෙකු නොවන කිසිම තැනැත්තෙකු විසින් බලපත්‍රලාභියාගේ දේපල වන උණු වී ගිය ගිනි කුල වෙනුවට වෙනත් ගිනි කුලක් දැමීම නොකළ යුතුය.

(ඈ) පාරිභෝගිකයාගේ බලපත්‍රලාභියාගේ හෝ දේපල වන ගිනි කුලක් වෙනුවට වෙනකක් දැමීමට බලපත්‍රලාභියාගේ යම් නිලධාරියෙකුගේ හෝ කම්කරුවෙකුගේ සේවය වුවමනා කරන්නේ නම් ඒ සඳහා ගෙවිය යුතු බලපත්‍රයේ සඳහන් උචිත ගාස්තුව පාරිභෝගිකයාගේ ඒ මාසයේ ගණනට ඇතුළත් කළ යුතුය.

8. විදුලි බලය සැපයීමේදී සම්පූර්ණ වශයෙන් හෝ අර්ධ වශයෙන් හෝ සිදුවන බාධා හේතුකොටගෙන නියම වශයෙන් හෝ අනියම් වශයෙන් හෝ සිදුවන පාඩුවක් හෝ අලාභනාශිකයක් සම්බන්ධයෙන් බලපත්‍රලාභියා පාරිභෝගිකයාට වගකීමට බැඳී නොසිටී.

9. ආඥාපනතේ 45 වැනි වගන්තිය යටතේ අසම්බන්ධකොට තිබුණ වූ විදුලි බල සංස්ථාපනයක් නැවත සම්බන්ධ කරන කල්හි එය අත්හදා බැලීම හා නැවත සම්බන්ධ කිරීම සඳහා බලපත්‍රයේ සඳහන් ගාස්තුවක් අය කළ යුතුවන බැවින්, එය පාරිභෝගිකයා විසින් කලින් ගෙවිය යුතුය.

10. (අ) සියළුම අයකිරීම්, ගණනක් ඉදිරිපත් කරනු ලැබූ දිනයට අය විය යුතුව තිබෙන්නා සේ සැලකිය යුතුය.

(ආ) යම් ගණනක් ඉදිරිපත් කොට සතියක් ඇතුළත දී කරන ලද්දේ නම් මිස ගණනක හරි වැරදි පිළිබඳ වූ කිසිම පැමිණිල්ලක් බලපත්‍රලාභියා විසින් හැර නොගත යුතුය.

11. (අ) සවකීය ස්ථානයට විදුලි බලය අනවශ්‍ය සෑම පාරිභෝගිකයෙකු විසින්ම ඒ බව තුන් දවසකට කලින් බලපත්‍රලාභියා වෙත ලියවිල්ලකින් දැනුම් දිය යුතුය.

(ආ) “අ” ඡේදයේ සඳහන් දැනුම් දීම කර නොමැති කල්හි විදුලි බලය අනවශ්‍ය බව දන්වමින් බලපත්‍රලාභියා දැන්වීම ලබන දින සිට දවස් තුනක් ගතවන තුරු ඒ ස්ථානයේ බලපත්‍රලාභියාගේ උපකරණ සම්බන්ධයෙන් පාරිභෝගිකයා වගකිය යුතු අතර ඒ ස්ථානයේ පාවිච්චි කරනට යෙදුන සියළුම විදුලි බලය සම්බන්ධයෙන් ගාස්තු ගෙවීමටද පාරිභෝගිකයා යටත් විය යුතුය. එසේ වුවද එකී දවස් තුන අවසාන වන්නට මත්තෙන් බලපත්‍රලාභියා විසින් සේවය අසම්බන්ධ කරන ලද්දේ නම්, සේවය අසම්බන්ධ කරන තාක් ඒ ස්ථානයේ පාවිච්චි වන විදුලි බලය සම්බන්ධයෙන් පමණක් ගාස්තු ගෙවීමට පාරිභෝගිකයා යටත් විය යුතුය.

12. යෝජිත කටයුත්තක් බලපත්‍රලාභියාගේ නිලධාරියෙකු විසින් පරීක්ෂාකර බැලීමට හැකිවන පරිදි ඒ පිළිබඳ දවස් දෙකකට නොඅඩු දින ගණනකට කලින් දැනුම් දීමෙන් මිස, දැනට පවත්නා විදුලි බල සංස්ථාපනයක එක් කිරීම, වෙනස් කිරීම හෝ සකස් කිරීම ඇතුළුව විදුලි බල සංස්ථාපන කටයුත්ත වැනි කිසිදු විදුලි කටයුත්තක් ආරම්භ නොකළ යුතුය.

13. බලපත්‍රලාභියා වෙත දැන්වීමක් නොකරනු ලැබ හා මහුගේ අනුමැතිය කලින් ලබා නොගෙන යම් ස්ථානයක අළුත් විදුලි බල සංස්ථාපනයක් සම්බන්ධයෙන් වූ යම් විදුලි කටයුත්තක් කර ගෙන යන්නේ නම් බලපත්‍රලාභියා වෙත විධිමත් දැන්වීමක් ලැබෙන තුරු හා අවශ්‍ය අත්හදා බැලීම් කරන තුරු බලපත්‍රලාභියා විසින් එකී විදුලි කටයුත්තක් කරගෙන යන ලද ස්ථානයට විදුලි බලය සැපයීම ප්‍රතික්ෂේප කරන හැකිය.

14. බලපත්‍රලාභියාට කලින් දැන්වීමක් නොකර හා මහුගේ අවසරය ලබා නොගෙන බලපත්‍රලාභියාගේ විද්‍යුත් වේගවාහක ප්‍රධාන කම්බියට සවිකර ඇත්තාවූ විදුලි බල සංස්ථාපනයක යම් දීර්ඝ කිරීමක් කරගෙන යනු ලබන විට සම්පූර්ණ විදුලි බල සංස්ථාපනයම සවි කිරීම බලපත්‍රලාභියාගේ විද්‍යුත් වේගවාහක ප්‍රධාන කම්බියෙන් අසම්බන්ධ කරනු ලැබීමට යටත් විය යුතුය.

15. යම් විදුලි බල සංස්ථාපනයක් නැවත සම්බන්ධ කිරීම සඳහා වූ සෑම ඉල්ලුම් පත්‍රයක් ම බලපත්‍රලාභියා විසින් ඒ සඳහා සපයනු ලැබිය හැකි ආකෘති පත්‍රයක ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, විදුලි බලය අවශ්‍ය වන්නට පැය හතළිස් අටකට නොඅඩු කාලයකට පිටුම එය බලපත්‍රලාභියාගේ කාර්යාලය වෙත හැර දිය යුතුය.

11-4145 — 70.11.27 දින අංක 14,934 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ඇ.ඒ.ඩී.—බී. 16/70
පානගේ වානාට ගම්දහය දකුණ අංක 1 ගම්සභාව
ගම්සභා ආඥාපනත
විශේෂ ජල බද්ද

(257 වැනි අධිකාරය වන ගම්සභා ආඥාපනතේ) 40 (ආ) වගන්තිය යටතේ ගම්දහය දකුණ අංක 1 ගම්සභාව විසින් පනවනු ලැබූ, රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු කළමනාකරණ විසින් දෙන ලද අනුමැතිය ඇතිව, අතුරු ව්‍යවස්ථා වලින් නියම කළ හැකි සීමා කිරීම් හා නිදහස් කිරීම් වලට යටත්ව, සභාව විසින් නඩත්තු කරනු ලබන ජල සේවයෙන් ප්‍රතිලාභ සැලසෙන ප්‍රදේශ තුළ පිහිටි

සියළුම ගොඩනැගිලි හා ඉඩම්වල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතරක විශේෂ ජල බද්දක් පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 හා දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හි සමාන කොටස් ගතකිරීම ගෙවා නිම කළ හැකි අන්දමට සෑම වම්සක් සඳහා අයකරනු ලබන බැව් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

පී. පිරිවඩිනා,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු
1970.11.16 දින, අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ස්ථිර ලේකම්.
කොළඹදීය.
11-1189—70.11.27 දින අංක 14,934 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු - ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—රජයේ නිලධාරීන්ට අදාළ වන ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව විවාහක දීමනාවක් ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම වූ කලී 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතට හා පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නීයම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(අ) 1952 අගෝස්තු මස 8 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද, කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද, විශ්‍රාම වැටුප් යෝජනා ක්‍රමය යටතට මාරුකරනු නොලැබූ ස්ථීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සමාජිකයින් විසින් උසුලනු ලබද්දී, 1962 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(ආ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදු හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට මාරුකර හරිනු ලැබුවහොත්, ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ඇ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම කීරණය කරනු ලබන්නේ, 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනත ප්‍රකාර, පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඈ) පළාත් පාලන විශ්‍රාම වැටුප් යෝජනා ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු බවට ප්‍රකාශ කරනු නොලැබූ තනතුරුවලට කෙරෙන පත්වීම සම්බන්ධයෙන් වූ විට, එම තනතුරුවලට පත්කරනු ලබන අය 1969 අංක 18 දරණ පළාත් පාලන සේවා පනතෙහි 18 වන වගන්තිය යටතේ පිහිටවනු ලැබූ පළාත් පාලන සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට, ස්වකීය වැටුප්පත් සියයට පහක් (5%) දයක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුත්තාහ. අදාළ නිලධාරීන්ගේ වැටුප්පත් සියයට හත හමාරක් (7 1/2%) ඔවුන් පත්කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඔවුන් වෙනුවෙන් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) ස්ථීන්ද, වයස 55 ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත්කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්ද ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරු නිලධාරීන්ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරුවලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාටම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා 10,329 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය අනුමාන මූලික වැටුප්පත් සියයට හතරක් (4%) මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ අනුමාන මූලික වැටුප්පත් සියයට තුනක (3%) දයක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඊ) ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක්, මුලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප මුද්‍රාවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(උ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුවද සේවය කිරීම සඳහා භාරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසුද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ල) අන්‍යාකාරයකින් නියමකොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අඩුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අඩුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(ඞ) අයදුම්කරුවන්, නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පැන්න ඝනකික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සූදනම් වී සිටිය යුතුයි.

(ඞ) පත්කරනු ලබන අය දිවයිනෙහි ඔනෑම වෛද්‍ය සේවය කළ යුතුයි.

4. පළාත් පාලන සේවයට නව ප්‍රවේශක නිලධාරීහු.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂා කාලය සමකීසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියමකොට නැත්නම් අඩුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධානවලටත්, ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තික ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහා දනට පවත්නා වූත් හෝ මින්මතු සම්පාදනය කළහැකි වූ කිසියම් නියෝග හෝ නීතිරීතිවලට එකඟවීමේ කොන්දේසියට සියලුම නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන් එකඟ විය යුතුය.

(iii) රාජකාරි කටයුතු කාර්යක්ෂම ලෙස ඉටුකිරීමෙහි ලා අත්‍යවශ්‍ය නොවන්නාවූ විශේෂ අවස්ථාවන්හිදී හැර, ඔවුන් ස්වකීය ආධුනික/වැඩ පරීක්ෂණ කාලපරිච්ඡේදය ඇතුළත රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහලෙන් වැඩ කිරීමේ දැනුමක් ලබාගත යුතුය.

(iv) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම, අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාලසීමාව තුළදී කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයට වඩා ඉහළ නොවන මට්ටමක් දක්වා වූ සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත්වීම උඩ රටා පවතී. නියමිත කාලසීමා ඇතුළත දී මෙම පරීක්ෂණවලින් අසමත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් එසේ නියමිත පරීක්ෂණවලින් සමත්වන තුරු, නියමිත වැටුප් වැඩවීම නොගෙවනු ලබන අතර, ස්වකීය ආධුනික කාලය/වැඩ පරීක්ෂණ කාලය අවසාන වනවිට, සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වය ලබා ගැනීමට අසමත් වන නිලධාරීන්ගේ සේවය අවසන් කරනු ලැබිය හැකිය.

(v) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජොර්ජ් පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම වශයෙන් නියමකොට ඇත්තා වූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුට ජොර්ජ් පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් සම්මානයක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලීම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

සටහන.—(i) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබාගන්නා අය, තනතුරු ස්ථිර කිරීම සඳහා පූර්ව අවශ්‍යතාවයක් වශයෙන් වූ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ සමත්වීමෙන් නිදහස් කරනු ලබති.

(ii) රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියේ පරමාර්ථයන් සඳහා “නව ප්‍රවේශක” යන පදය අදාළ වනුයේ 1960.1.29 දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරන ලද ගැසට් නිවේදන අනුව පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පළමුවරට පත්කරනු ලබන නිලධාරීන්ටය.

(iii) රජයේ සේවයෙහි නියැලීම සිට, පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු භාරගැනීම සඳහා සේවයෙන් නිදහස් කරනු ලබන්නාවූ “ආදි ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” කෙරෙහි ඉහත 4 වැනි ඡේදයේ (iii) හා (iv) දරණ ඡේදවල සඳහන් විධිවිධාන අදාළ නොවේ.

5. සෑම අයදුම්කරුවෙකු විසින්ම, තමා ලාංකිකයකු බවට පැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. “ලාංකිකයා” යනු පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවාමුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවාමුක්ත වූ අයදුම් කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිකා හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම්කර ඇති තනතුරුවල නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිකා හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩදෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යමකීසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම, ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකාම අයදුම්පත් එවීමට ස්ථිර තනතුරක් දරණ, වර්ෂ දෙකක අඛණ්ඩ සේවාවක් ඇති ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයකින් සේවකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ග යෙහි. ආණ්ඩුවේ සේවයේ ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහැරීමට තමන් සුදනම්ව සිටිද්දී නැද්දී සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂකයන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක්, අත්කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයෙකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවහොත්, ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයෙකු කෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුවද අයචාර අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බලපැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත්, ඒ හේතුවෙන්ම ඒ අපේක්ෂකයා කුසුදු බවට පත් වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම්කිසි අසාධාරණ තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු කෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම්, ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට කුසුදු සහ බවට පත්කරනු ලැබීමටත්, කෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූනම්, රාජකාරියෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකෘති පත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම්පත් පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සළකා බලනු නොලැබේ. අයදුම්පතක් භාජනය වූ ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සළකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ කුමුණු ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

දැනාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත ආකෘතිය

පළාත් පාලන සේවය

සැ.ප්‍ර.—(i) අයදුම් පත්‍ර පහත සඳහන් ආකෘතියෙහි පිළියෙල කොට තනතුරු අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන්, අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු, කොළඹ 1, තැ. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම් පත්‍ර, ලේකම්ගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසුබැව් නිශ්චය කරනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලාගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල සිටි පත්, අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම් පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි, සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමත්වී ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වරින් සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළවන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ ගැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම් පත

- (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධ කොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය : _____
(ආ) ඉල්ලුම්කර සිටින තනතුර : _____.
- සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් : _____
ජාතිය : _____
(එම ලියාපදිංචිවීමෙන් ලාංකිකයෙකු වී නම්, පුරවැසිභාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත්, සැඟවුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න.)
- තැපැල් ලිපිනය : _____
(ලිපිනය වෙනස් වූ විට ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)
(අ) අයදුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස : —
අවුරුදු : _____, මාස : _____, දින : _____.
(ආ) උපන් දිනය : _____.

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

- උපන් ස්ථානය : —
(අ) අයදුම්කරු : _____
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා : _____
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා : _____
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තා : _____
(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ), (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ නූපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඈ) පිරවිය යුතුය.)
- විවාහකද ? අවිවාහකද ? වැන්දඹුද ? : _____.
- වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් සාධකලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන : —

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
සාධකලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යායතනය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

- අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග : —
(අ) සිංහල : _____
(ආ) ඉංග්‍රීසි : _____
(ඇ) දෙමළ : _____.

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම් : _____.

10. වෘත්තීය/කාර්මික/කර්මාන්ත පළපුරුද්ද : —

ආයතනයේ නම	ආධුනිකත්වයේ ස්වභාවය/දරු තනතුර	සිට	දක්වා

(සහතිකවල සිටි පත් ඇමිණිය යුතුයි.)

- (අ) පාඨශාලාවෙන් අස් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස් වූ දිනයත් දක්වමින් දරු තනතුරු සඳහන් කරන්න.) : _____
(ආ) මීට පළමු, ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් හෝ රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය තතර කිරීමට ඇති හේතු සහ එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න : _____.

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුර) පළාත් පාලනායතන හා කාල සීමාවන් : _____.

- (ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න : —
(i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත්වූ දිනය : _____.
(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය : _____.
(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද ? : _____.

(ඉ) සේවා මුක්ත භවයෙන් නම්—සේනාංකය, තරාතිරම, සේවයට බැඳුණ දිනය හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර : _____.

- කීයවීම, ලිවීම, කරා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද : —
(අ) සිංහල : _____
(ආ) දෙමළ : _____.

13. විශේෂ සුදුසුකම්.—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද ඔබට තිබේද? එසේනම්, ඒ පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න : _____.

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේද එසේනම් දිනය, නඩු අංකය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න; —

15. මුදල් කරුවලින් නිදහස්ද? එසේ නැත්නම්, ඔබේ ණය බැඳීම්වල ප්‍රමාණය කෙතෙක්ද? : —

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) : —

17. චරිත සහතික ලබාගත් අයගේ නම සහ පදවි නාම : —

(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව, පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත කාතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මෙ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම් පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයාගනු ලැබුවහොත්, මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත්වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත්, වන්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහකළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන

දිනය : —

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්,
තැ. පෙ. 530, කොළඹ 1

පළාත් පාලන සේවය

මුරකරු තනතුර—අදිකාරි පත්තු ගම්සභාව

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රු. 540—30×8, 24×1—රු. 804. (මෙම වැටුප් ක්‍රමය රජයේ ඒකාබද්ධ වැටුප් ක්‍රමයට පරිවර්තනය කිරීමට යටත්ය.)

රුපියල් 636 සහ රු. 732 යන වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කායරීක්ෂමතා කඩඬුම් ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—

- (අ) 1970 දෙසැම්බර් 26 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 25 ට නොඅඩු හා 40 ට නොවැඩි විය යුතුයි.
- (ආ) අපේක්ෂකයින් සිංහල පස් වැනි ප්‍රමාණය සමත්වී සිටිය යුතු අතර හොඳ ශාරීරික පෙණුමකින් යුක්ත විය යුතුයි.
- (ඇ) දැනට සේවයෙහි යෙදී සිටින්නන් ගැන විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලවල සේවයේ නියුක්ත අයවරුන්ගේ අයදුම්පත් ඔවුන් අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම් වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළකර ඇති පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු වලට පත්කිරීම සම්බන්ධ යෙන් අදාලවන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර.—පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සරානු කුලව පිළියෙල කොට 1970 දෙසැම්බර් 26 දින හෝ ඊට පළමු අදිකාරි පත්තු ගම්සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.

බී. ඒ. පෙරේරා,

1970. 11. 16, අදිකාරි පත්තු ගම්සභාවේ සභාපති,
ගැලුණිගම, බණ්ඩාරගම,
අදිකාරි පත්තු ගම්සභා කාර්යාලයේ දිය.
11-506—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

රයිගම් උඩුගහපත්තු ගම්සභාව—මුරකරු තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රු. 540—30×8—24×1— රු. 804. රු. 636 සහ රු. 732 යන වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඬුම් ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—

- (අ) වයස.—1970 දෙසැම්බර් 15 දිනට වයස අවුරුදු 25 ට නොඅඩු 40 ට නොවැඩි විය යුතුයි.
- (ආ) අපේක්ෂකයන් සිංහල/දෙමළ 5 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් වී සිටිය යුතුයි.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලවල සේවයේ සිටින සේවකයින්ගේ අයදුම්පත්, ඔවුන් අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම් වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධ යෙන් අදාල වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර.—පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සරානු කුලව පිළියෙල කොට 1970 දෙසැම්බර් මස 15 දිනට හෝ ඊට පළමු රයිගම් උඩුගහපත්තු ගම්සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

හිලකරත්න මාකර ආරච්චි,

රයිගම් උඩුගහපත්තු ගම්සභාවේ සභාපති.
1970 නොවැම්බර් මස 15 වන දින,
රයිගම් උඩුගහපත්තු ගම්සභා කාර්යාලයේ දිය,
පෝරුවදණ්ඩ.
11-1133—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

සභායක කමිඬුකරු තනතුර

වාද්දුව උප නගර සභාව

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා වාද්දුව සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ ස්ථිර පදිංචිකරුවන්ගෙන් පමණක් අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 2,154—8×54—රු. 2,586 වැටුප් ක්‍රමයක රු. 2,316 වාර්ෂික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඬුමෙහි. තනතුර ස්ථිරය. අර්ථ සාධක අරමුදල්වලට හිමිකම් තිබේ.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—

- (අ) වයස.—1970.11.1 දිනට වයස අවුරුදු 18 ටත් 35 ටත් අතර විය යුතුයි.
- (ආ) අයදුම්කරුවන් අඩු වශයෙන් සිංහල/දෙමළ 7 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත්ව සිටිය යුතුයි.
- (ඇ) අයදුම්කරුවන් ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ විදුලි කමිඬු ඇදීම පිළිබඳ පාඨමාලාව හෝ විදුලි කමිඬු ඇදීම පිළිබඳ කමිඬු දෙපාර්තමේන්තුව මගින් මෙහෙයවන පාඨමාලාව හෝ සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර ඇති අය විය යුත්තාහ.

(ඇ) අයදුම්කරුවෝ පළාත් පාලන ආයතනයක, ආණ්ඩුවේ ආයතනයක හෝ සංස්ථාවක විදුලි ආලෝක ව්‍යාපාරයන්හි යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 10 ක පළපුරුද්දක් ඇතිව සිටිය යුතුයි.

ඉහත සඳහන් (ඇ) මකටසේ සඳහන් සහතික ඇගයාත් නගර විදුලි ආලෝක ව්‍යාපාරයන්හි යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 2 ක පළ පුරුද්දක් ඇති අය කෙරෙහි වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

4. අයදුම් පත්.—පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ IV කාණ්ඩයේ පෙනෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ අයදුම් පත්‍රයට සරානුකුලව සකස් කොට 1970.12.11 වැනි දිනට පෙර වාද්දුව සුළු නගර සභාවේ, සභාපති වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි.

ඇම්. ඩී. ඒ. ගුණතිලක,

සභාපති,
1970. 11. 19 වෙනි දින,
වාද්දුව උප නගර සභා කාර්යාලයේ දිය.
11-760—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

පහළ ශ්‍රේණියේ ලඝුලේඛකයින්ගේ කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය—1970 මැයි 19

ඉහත සඳහන් විභාගයේ ප්‍රතිඵල පහත දැක්වේ :—

- පළමුවැනි කඩඉම් (ඉංග්‍රීසි)**
- (1) ඩී. එන්. විජේසිංහ මෙනෙවිය.
 - (2) ජී. ඩී. සාමාපාල.

දෙවැනි කඩඉම් (ඉංග්‍රීසි)
(3) ඩබ්ලිව්. සී එම්. ප්‍රනාන්දු... ලඝු ලේඛනය සහ යතුරු ලියනය

සමන්විත විෂයය
ඩී. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1970 නොවැම්බර් මස 16 දින,
ගැ. පෙ. 530, කොළඹ.
11-1176—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

අතුරු ව්‍යවස්ථා

ඇල්.ඩී.—බී. 43/46.

ගම් සභා ආඥාපනත

(257 වැනි අධිකාරය වන) ගම් සභා ආඥාපනතේ 42 වැනි වගන්තිය යටතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ රම්බඩගල්ල ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් පනවනු ලැබ ඒ වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී තිබෙන බලතල ප්‍රකාර, රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

පී. සිරිවර්ධන,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ අතිරේක ස්ථීර ලේකම්.

1970 නොවැම්බර් මස 18 දින,
කොළඹ දිය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ රම්බඩගල්ල ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් පිළිගන්නා ලද වෙළඳ පොළවල් හා පොළවල් පිළිබඳ සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල XXVII වැනි කොටසේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කාර්යයන් සඳහා කවුචිලගොල්ල වෙළඳ පොළ සම්බන්ධයෙන් වූ වෙළඳ පොළ ප්‍රදේශය එකී වෙළඳ පොළේ සිට සැතපුම් 1/4 ක අර්ධ විෂ්කම්භයක කවයක් ඇතුළත වූ ප්‍රදේශය විය යුතුය.

2. කවුචිලගොල්ල වෙළඳ පොළේ යම්කිසි බිම් ප්‍රමාණයක් හෝ වෙළඳ සිලක් පාවිච්චි කිරීම හෝ ප්‍රයෝජනයට ගැනීම වෙනුවෙන් පහත සඳහන් ප්‍රමාණයන් අනුව ගාස්තුවක් පනවා අය කළ යුතුය:—

	දිනකට ගාස්තුව රු. ශ.
(1) එක් එක් වෙළඳ සිල සඳහා	1 0
(2) වර්ග අඩි 4 කට නොවැඩි එක් එක් බිම් ප්‍රමාණය සඳහා ...	0 10
(3) වර්ග අඩි 4 කට වැඩි එහෙත් වර්ග අඩි 20කට නොවැඩි එක් එක් බිම් ප්‍රමාණය සඳහා ...	0 30
(4) වර්ග අඩි 30 කට නොවැඩි එක් එක් බිම් ප්‍රමාණය සඳහා ...	0 50
(5) වර්ග අඩි 50 කට නොවැඩි එක් එක් බිම් ප්‍රමාණය සඳහා ...	0 75
(6) වර්ග අඩි 100 කට නොවැඩි එක් එක් බිම් ප්‍රමාණය සඳහා ...	1 0

3. වෙළඳපොළේ එළිමහන් ප්‍රදේශයේ ඉඩ ප්‍රමාණයන් සඳහා පහත සඳහන් ප්‍රමාණයන් අනුව ගාස්තුවක් පනවා අය කළ යුතුය:—

(අ) වර්ග අඩි 8 කට නොවැඩි එක් එක් බිම් ප්‍රමාණය සඳහා ...	0 20
(ආ) වර්ග අඩි 8කට වැඩි එහෙත් වර්ග අඩි 25 කට නොවැඩි එක් එක් බිම් ප්‍රමාණය සඳහා ...	0 30
(ඇ) වර්ග අඩි 25 කට වැඩි එහෙත් වර්ග අඩි 50 කට නොවැඩි එක් එක් බිම් ප්‍රමාණය සඳහා ...	0 40
(ඈ) වර්ග අඩි 50 කට වැඩි එහෙත් වර්ග අඩි 100 කට නොවැඩි එක් එක් බිම් ප්‍රමාණය සඳහා ...	0 50

11-1199—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

කරුණාචලයේ සේනා නිවෙහෙරගොඩ දැන ගැනීම පිණිස මෙයින් නිවේදනය කරමි.

ඊ. ඇස්. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල)

1970 නොවැම්බර් මස 12 වන දින,
කොළඹ 7.

11-1188—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කය—දැදිගම ගම් සභාව

පෙනි සිටිම සඳහා ලේකම්ලාගේ සිංගිරි අප්පුහාමි මහතා ඡන්දයෙන් හෝරා පත් කර ගන්නට යෙදුන බවය.

ඊ. ඇස්. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල)

1970 නොවැම්බර් 16 වැනි දින,
කොළඹදිය.

11-1175—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ වාර්තා

අළුත්ගම සුළු නගර සභාව

1968.12.31 වෙනි දිනට වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශනය

බැරකම්		රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	වත්කම්		රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.
තැන්පත් මුදල්	...			41,596 26	අත්තිකාරම්	...			4,723 02
රජයේ ආධාර (ඉකිට්)	...				ස්ථාවර තැන්පත්	...	17,749 09		
ගනුදීමේ පාර	...	611 59			අගය අඩුවීමේ සංචිතය	...			
කන්ද විහාර පාර	...	4,019 50			(විදුලි අංශය)	...	8,500 0		
පන්සල පාර	...	898 29							26,249 09
නිවාස ක්‍රමය I සහ II	...	13,383 61			විවිධ ණය කරුවන්	...			53,371 35
දෙවෙනි පවුමහ	...	3,121 50			ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම්—				
පැලවත්ත පාර	...	6,350 45			දේපල බද්ද—පසුගිය වර්ෂ	...	12,412 28		
					මෙම වර්ෂය	...	9,196 77		
				28,384 94					
සභාපති අරමුදල	...		133 65		වරෙන්කු ගාස්තු	...			21,609 05
පුස්තකාල අරමුදල	...		1,000 0		නිවාස සහ කඩකුලි—පසුගිය				1,253 24
				29,518 59	වර්ෂ	...	3,924 91		
ණය ගිණුම් (ඉකිට්)					නිවාස සහ කඩකුලි—මෙම				
විදුලි ව්‍යාපාරය	...	0 32			වර්ෂය	...	2,044 44		
ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොල සංවර්ධනය	...	6,619 31							5,969 35
				6,619 63	විදුලි ගාස්තු—පසුගිය වර්ෂ	...	2,778 92		
විවිධ ණය ගිණිමන්	...			54,899 51	මෙම වර්ෂය	...	20,372 56		
ගෙවියාමේ තැන්පත් මුදල	...			8,500 0					23,151 48
විදුලි අංශය					ඉකිට් මුදල්	...			44,440 15
68.1.1 දිනට අයිකය	...		58,212 65		68.1.1 දිනට සාමාන්‍ය උපායතාවය	...	1,20,451 26		
68.1.1 දින සිට 68.12.31 දිනට					68.1.1 දින සිට 68.12.31				
අය	...	1,28,766 66			දිනට අය	...	2,04,435 75		
68.12.31 දිනට වැය	...	86,306 33			68.12.31 දිනට වැය	...	1,93,627 75		
				42,460 33					
අතිරික්ත හා හිඟ ගිණුම් (විදුලි) හර		12 74			අතිරික්ත හා උණකා ගිණුම්				
					සැකසීම්	...	48,615 76		
				42,447 59					59,423 76
1968.12.31 වන දිනට අයිකය		1,00,660 24	1,00,660 24		1968.12.31 වන දිනට උණකා				61,027 50
					තාවය				61,027 50
				2,41,794 23					2,41,794 23

අළුත්ගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති ගලප්පත්තියේ ලෝරන්ස් විසුබර් ද සිල්වා වන මම ඉහත සඳහන් 1968 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දිනට දක්වෙන අළුත්ගම සුළු නගර සභාවේ වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශනය, මාගේ උසස් දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට නිවැරදි හා සත්‍ය එකක් බව මෙයින් සහතික කරමි.

ඒ. ඇල්. ඩී. ද සිල්වා,
අළුත්ගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1969 මාර්තු මස 31 දින මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

ඩී. ඒ. ජයසේකර,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තැන.

ඉහත කී වාර්තාව නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

කේ. ධර්මදාස සිල්වා,
සභික.

අළුත්ගම සුළු නගර සභාව

1958 වර්ෂයේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශනය

ආදායම්		රු. ශ.	වියදම්		රු. ශ.
ඒ. සාමාන්‍ය	...	1,16,502 0	ඒ. සාමාන්‍ය	...	63,811 63
බී. මංමාවත්	...	4,418 0	බී. මංමාවත්	...	21,376 02
සී. නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...	11,271 0	සී. නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි	...	15,225 14
ඩී. මහජන සෞඛ්‍ය	...	58,327 23	ඩී. මහජන සෞඛ්‍ය	...	86,252 47
ඊ. මහජන විනෝදය	...	9,265 20	ඊ. මහජන විනෝදය	...	696 0
ඇල්. සෞභාග්‍ය නිම	...	569 0	ඇල්. සෞභාග්‍ය නිම	...	1,515 46
ඊ. බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම	...	1 0	ඊ. බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම	...	—
ඊ. කියවීම් ශාලාව හා පුස්තකාලය	...	4,082 32	ඊ. කියවීම් ශාලාව හා පුස්තකාලය	...	4,751 03
		2,04,435 75			1,93,627 75

වෙනත් අය		රු. ශ.	වෙනත් වැය		රු. ශ.
1. තැන්පත්	...	19,789 68	1. තැන්පත්	...	42,344 36
2. අන්තිකාරම්	...	5,529 60	2. අන්තිකාරම්	...	5,400 0
3. විදුලි ගිණුම	...	1,28,766 66	3. විදුලිය ගිණුම	...	86,306 33
4. විවිධ ණයකරුවන්	...	33,883 57	4. විවිධ ණයකරුවන්	...	38,852 10
5. විවිධ ණයහිමියන්	...	52,319 86	5. විවිධ ණයහිමියන්	...	1,22,726 44
6. සභාපති අරමුදල	...	528 0	6. සභාපති අරමුදල	...	1,099 0
7. අගය අඩුවීමේ සංචිතය	...	1,500 0	7. අගය අඩුවීමේ සංචිතය	...	8,500 0
8. රජයේ ආධාර—පැලවත්ත පාර පුස්තකාලය	...	4,350 45	8. රජයේ ආධාර—පුස්තකාලය	...	4,082 32
		700 0	9. ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම—		
9. අතිරික්ත හා හිඟ ගිණුම් (විදුලි) අතිරික්ත හා හිඟ ගිණුම (සාමාන්‍ය)	...	54,527 99	(ඒ) දේපල බදු	...	19,423 25
10. ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම—			(බී) කුලී	...	39,596 98
(ඒ) දේපල බදු	...	26,396 27	(සී) විදුලිය ගාස්තු	...	89,847 73
(බී) කුලී	...	39,772 04	(සී) වරෙන්තු ගාස්තු	...	1,314 12
(සී) විදුලිය ගාස්තු	...	85,352 55	10. ස්ථාවර තැන්පත්	...	1,456 40
(සී) වරෙන්තු ගාස්තු	...	1,043 48	11. අතිරික්ත හා උපනතා ගිණුම (සාමාන්‍ය)	...	5,612 23
(ඊ) කළලශෝධක බදු	...	210 95	12. අතිරික්ත හා උපනතා ගිණුම (විදුලි)	...	12 74
			13. වැසිකිලි ණය මුදල	...	5,000 0
		6,59,106 85			6,65,501 75
1968 ජනවාරි 1 දිනට ඉතිරි	...	50,835 05	1968 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනට ඉතිරි	...	44,440 15
		7,09,941 90			7,09,941 90

අළුත්ගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති ගලප්පත්තියේ ලොරන්ස් විසුඩර් ද සිල්වා වන මම, ඉහත කී වාර්තාව මගේ උසස් දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට අළුත්ගම සුළු නගර සභාව වෙනුවෙන් 1968 වර්ෂය තුළ ලබන ලද සහ ගෙවන ලද සියළුම මුදල් පිළිබඳව සැබෑ හා නිවැරදි වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

පී. ඇල්. ඩී. ද. සිල්වා,
අළුත්ගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1969 මාර්තු මස 31 දින මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

ඩී. ඒ. ජයසේකර,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තැන.

ඉහත කී වාර්තාව නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

කේ. ධර්මදාස සිල්වා,
සහිත.

11-1108—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය-වැය ලේඛන

මාතර නගර සභාව

නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 12(II) යටතේ කෙරෙන අයදුම් පනයි

1970 අය-වැය ලේඛනය

1970 අය-වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරි වේ යයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන වැය ශීර්ෂ යටතේ සඳහන් මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂවලට මාරු කර අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට 1970 ඔක්තෝබර් 9 දින සහ 1970 නොවැම්බර් මස 8 දින පවත්වන ලද මාතර නගර සභාවේ මාසික සභා රැස්වීම්වලදී අංක 36, 37 සහ 68 දරණ සභා කීරණවලදී සම්මත විය.

ශේෂ	රු. ශ.	අතිරික්ත	රු. ශ.
ඒ.—(1) (ඒ) ලේකම් සහ සහායක ලේකම් වැටුප්	12,000 0	ඒ.—(1) (සී) කායභාල කායභී සභායක වැටුප්	2,000 0
බී.—(8) සංවර්ධන ගාස්තු	13,000 0	ඒ.—(2) (කේ) විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා	4,000 0
බී.—(14) විවාහක නිලධාරීන්ගේ දීමනා	8,800 0	ඒ.—(2) (ඇල්) අතිකාල දීමනා	3,050 0
ඊ.—(1) (ඇල්) එම	4,100 0	ඒ.—(4) ආධාර සහ දීමනා	900 0
ඊ.—(2) (ඊ) එම	6,480 0	බී.—(2) මහා මාර්ග නඩත්තුව	2,500 0
ඊ.—(3) (එච්) එම	8,500 0	බී.—(3) මහා මාර්ග යන්ත්‍ර සහ ආයුධ	1,000 0
ඊ.—(4) (ඒ) වේතන	1,000 0	බී.—(12) නව කර්මාන්ත	200 0
ඊ.—(5) (බී) ගබඩා	5,000 0	සී.—(1) කාන්‍යායම් වැටුප්	100 0
ඊ.—(5) (එච්) විවාහක නිලධාරීන්ගේ දීමනා	5,042 0	සී.—(3) දුටු දඩු සහ උපකරණ	1,000 0
ඊ.—(6) (ඒ) ආයුර්වේද බෙහෙත් ශාලාව	8,000 0	ඊ.—(1) (ඒ) වැටුප් සහ වේතන	3,000 0
ඒ (4) විවාහක නිලධාරීන්ගේ දීමනා	600 0	ඊ.—(2) (ඒ) වේතන	16,000 0
අයි.—(2) බඩු බාහිරාදිය සඳහා වියදම්	600 0	ඊ.—(3) (ඒ) වේතන	4,000 0
ජේ.—(4) (ඒ) වේතන	10,000 0	ඊ.—(3) (බී) කර්තෘ, ගොනුන් සහ ලොරි	200 0
ජේ.—(4) (ඊ) විවාහක නිලධාරීන්ගේ දීමනා	8,600 0	ඊ.—(5) (ඒ) වේතන	8,050 0
		ඊ.—(6) (ඒ) ආරෝග්‍යශාලා	10,000 0
		ඊ.—(7) (බී) නඩත්තු කිරීම්	10,000 0
		එස්.—(2) නඩත්තු කිරීම්	700 0
		ජී.—(2) නඩත්තු කිරීම්	1,500 0
		අයි.—(1) පරීක්ෂකවරුන්ට ගාස්තු	600 0
		ජේ.—(4) (බී) වේතන	10,000 0
		ජේ.—(4) (ඒ) විදුලි අතිකාල දීමනා	1,500 0
		ජේ.—(5) (ඒ) පොලී	11,422 0
	91,722 0		91,722 0

1970 නොවැම්බර් මස 17 වැනි දින,
මාතර නගර සභා කායභාලයේදී ය.

එස්. කේ. පියදස,
මාතර නගර සභාවේ සභාපති.

11-1109—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහරගම උප නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(II) යටතේ අයදුම් පත්—1970 අය-වැය ලේඛනය

මෙහි පහත සඳහන් ශීර්ෂය යටතේ දැක්වෙන ඉතිරිව ඇති මුදලක් ඒ සමඟ දැක්වෙන ශීර්ෂයන්ට මාරුකොට වැය කිරීමට වර්ෂ 1970 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 25 වෙනි දින සභා රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 9(1) යටතේ සභා සම්මත විය.

පළමුවැනි කොටස—සාමාන්‍ය

ශේෂ	රු. ශ.		අතිරික්ත	රු. ශ.	

ඒ.—1. (බී) ලිපිකරුවන්—වේතන	...	3,500 0	ඒ.—1. (සී) ආදායම් පරීක්ෂක වැටුප්	...	1,300 0
ඒ.—2. (සී) අයබදු අයකරන්නන්ට කොමිස්	...	3,000 0	ඒ.—1. (ඩී) කා. කා. සභා. වැටුප්	...	1,800 0
බී.—2. නඩත්තුව	...	7,000 0	ඒ.—2. (බී) ගමන් වියදම්	...	1,000 0
එඒ.—2. නඩත්තුව	...	2,000 0	ඒ.—2. (කේ) කාර්යාලයේ දැව බඩු සහ උපකරණ	...	800 0
ඊ.—1. දඩාවතේ යන සුනඛයින් විනාශ කිරීම	...	300 0	ඒ.—2. (එම්) අතිකාල දීමනා	...	1,000 0
අයි.—1. ගිනි නාශක බඳුන් නැවත පිරවීම	...	250 0	බී.—1. (බී) වේතන	...	400 0
ජේ.—3. පොත් පත් භා සභරා	...	3,000 0	බී.—8. දියුණු කිරීම්	...	7,000 0
ජේ.—4. දැව බඩු හා උපකරණ	...	2,400 0	සී.—1. වේතන	...	300 0
			ඩී.—1. (සී) ආධාර	...	250 0
			ඩී.—2. (ඒ) වේතන	...	4,500 0
			ඩී.—2. (බී) කරත්ත ගවයින් සහ ලොරි	...	800 0
			ඩී.—3. (ඒ) වේතන	...	1,000 0
			ඩී.—6. (ඒ) වේතන	...	1,300 0
එකතුව	...	21,450 0	එකතුව	...	21,450 0

ඩබ්ලිව්. සිරිසේන පෙරේරා,
සභාපති,
මහරගම උප නගර සභාව

1970 නොවැම්බර් මස 14 වැනි දින,
මහරගම උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

11-1154/1—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහරගම උප නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ 1 වැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

II වැනි කොටස—විදුලි අංශය

වැය ශීර්ෂය	මුදල
	රු. ශ.
විදු.—2. (සී) මීටර සහ වෙනත් උපකරණ	... 6,000 0
විදු.—3. (ඒ) උප කරණ	... 60,000 0
විදු.—4. (ඒ) පරිපාලන ආදීන්ගේ වේතන ආදිය	... 4,000 0
විදු.—4. (බී) සංචාරක සේවක වැටුප් හා දීමනා	... 10,000 0
එකතුව	... 80,000 0

1970 ක් වූ සැප්තැම්බර් මස 25 වෙනි දින සභා රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 9(2) යටතේ සභා සම්මත විය.

ඩබ්ලිව්. සිරිසේන පෙරේරා,
සභාපති,
මහරගම උප නගර සභාව.

1970 නොවැම්බර් 14 වෙනි දින,
මහරගම උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

11-1154/2—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගල්වෙල සුළු නගර සභාව

1971 අග-වැය ලේඛනය

I වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

අය ශීර්ෂයෝ	1971 යෝජිත අය	එකතුව රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම්—	රු. ශ.	
1. දේපල බදු 159 (I) ...	14,000 0	
2. වාහන සහ සත්ව බදු 161 (I) (ඒ) ...	200 0	
3. බලපත්‍ර ගාස්තු ...	5,000 0	
4. වෙනත් බදු 161 (I) (ඔ) ...	—	
5. මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම (V උප ලේඛනය) ...	434 0	
6. මත්පැන් බලපත්‍ර ගාස්තු ගෙවීම ...	75 0	
7. අඛණ්ඩ ආදායමට වන්දි ...	—	
8. උසාවි දඩ (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ) ...	100 0	
9. වෙන්දේසි හා තැරවි බලපත් ගාස්තු (පරි. 93) ...	—	
10. පොළීය ...	1,200 0	
11. පැරණි දෑ අලෙවිය ...	250 0	
12. වැඩිපුර ගෙවීම් ...	25 0	
13. වරිපනම් දඩ මුදල් ...	300 0	
14. ජීවනාධාර හා වි. ජීවනාධාර සඳහා ආධාර ...	16,175 0	
15. මිශ්‍රිත ආදායම ...	150 0	
16. රජයේ පොදු ආධාර ...	17,000 0	
17. අතුරු දීමනා ...	4,920 0	
		59,829 0

බී.—මංචාවන්—		
1. කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර ...	880 0	
2. වෙනත් එකතු කිරීම් (නි.සු. මාර්ග අලාභ දඩ (84) දඩාවතේ යන ගවයින් බැඳ විකිනීමේ දඩ 90 (2) නිල තහවුරු සහ අය කිරීම් ලේඛණ විකිනීම යනාදිය) ...	—	
		880 0

සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)		
1. කුලී ...	24 0	
2. උපදින ද්‍රව්‍ය අලෙවිය ...	—	
3. ඉඩම් විකිණීම ...	—	
		24 0

ඩී.—මහජන සේවය—		
1. සාමාන්‍ය—		
(ඒ) IV කොටස යටතේ දඩ ...	—	
(බී) වින්නමු මානාවන්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තු ...	—	
(සී) මාතෘ ආරක්ෂාවාර්ථි මධ්‍යස්ථාන—රජයේ ආධාර ...	700 0	
2. කැලීකළ ශෝධනය—		
(ඒ) ගාස්තු 156 (9) (බී) ...	—	
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම ...	—	
(සී) කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරු වන්ගෙන් දඩ ...	25 0	
3. වැසිකළ ශෝධනය—		
(ඒ) බදු 129 (බී) ...	4,000 0	
(බී) ගාස්තු 156 (9) (බී) ...	3,000 0	
(සී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම ...	—	
(ඩී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සහ කම්කරු වන්ගෙන් දඩ ...	25 0	
4. ගෝසාතන ස්ථානය හා ගවහල—		
(ඒ) ගාස්තු 156 (10) (ඒ) ...	—	
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය ...	—	
5. ජල සම්පාදනය—		
(ඒ) ජලබදු 129 (බී) 134 ...	—	
(බී) පුද්ගලික ජල සම්පාදන ගාස්තු ...	—	
(සී) තහනම් කිරීමේ ගාස්තු ...	—	
(ඩී) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කරණ වැඩ ...	—	
(ඊ) මාසක යන්ත්‍ර බදු ...	—	
(ඇ) පෞද්ගලික ජලනල සම්බන්ධතා ...	—	
6. රෝහල්—		
(ඒ) රජයේ පරිත්‍යාග ...	—	
(බී) රෝහල් බිම් කුලී ...	—	

	1971 යෝජිත අය	එකතුව රු. ශ.
7. පොදු වෙළඳ පොළවල් හා ගාල්—	රු. ශ.	
(ඒ) කුලී ...	—	
(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි 156 (11) ...	—	
(සී) පෞද්ගලික වෙළඳ පොළවල් සඳහා බලපත්‍ර 138 (3) ...	250 0	
(ඩී) බලපත්‍ර 151 (2) ...	—	
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී ...	—	
		8,000 0

ඊ.—මහජන විනෝදය—		
1. කුලී ...	—	
2. තණ බිම් ගාස්තු ...	—	
3. මහජන විනෝද දර්ශන බලපත්‍ර ගාස්තු ...	225 0	
4. විනෝද බදු ...	14,000 0	
		14,225 0

ඇ.—සෞභාග්‍ය භූමි—		
1. ගාස්තු ...	—	
2. මිනි රට කුලීය ...	—	
3. ස්මාරක තැනීම සඳහා මිනි රටවල් විකිණීම ...	—	
		—

ඈ.—සුනඛ ලියා පදිංචිය (පරි. 477)—		
1. ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු... ..	5 0	
2. දඩ	—	
3. සුනඛ කරපටි විකිණීම	—	
4. ඇල්ලීමේ ගාස්තු	—	
		5 0

ඉ.—කිරුම් හා මිනුම් (පරි. 150)—		
1. මුද්‍රා තැබීමේ ගාස්තු	—	
2. දඩ	—	
		—

අ.—ගින්තෝන් ආරක්ෂා කිරීම—		
1. ගාස්තු	—	
		—

ඊ.—කියවීම ගාලා සහ පුස්තකාල—		
1. ආධාර	500 0	
2. දායක මුදල්	—	
		500 0
මුළු එකතුව		83,463 0

	1971 යෝජිත වැය	එකතුව රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්—	රු. ශ.	රු. ශ.
1. නිලධාරී වැටුප් (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)		
(ඒ) ලේකම්	4,820 0	
(බී) ලිපිකරුවෝ	12,405 0	
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ	3,190 0	
(ඩී) කායාර්ථ කායාර්ථ සහායකයෝ	2,429 0	
(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු	—	
(ඇ) විශ්‍රාම වැටුප්	—	
(ඈ) ජීවනාධාර	—	
(ඉ) නිල ඇඳුම් දීමනා	300 0	
2. සංස්ථා වියදම්—		
(ඒ) දීමනා (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)	2,155 0	
(බී) ගමන් ගාස්තු	1,500 0	
(සී) අයකැම් ගාස්තු (අන් අන්දමකින් අය නොකළ)	1,600 0	
(ඩී) තක්සේරුකරන්නන්ගේ ගාස්තු	100 0	
(ඊ) නීති උපදේශක ගාස්තු	200 0	
(ඇ) ලිපිද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශණ සහ මුද්දර ගාස්තු	3,000 0	
(ඈ) රට වාහන සහ මරු තහවුරු ගාස්තු	125 0	
(ඉ) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු	800 0	
(ඊ) නිවාඩු දුම්බරිය බලපත් ගාස්තු	250 0	
(ඈ) හදිසි වියදම්	100 0	
(ඊ) කායාර්ථ භාණ්ඩ සහ උපකරණ	2,300 0	
(ඈ) රෝහලේ අයකිරීම්	—	
(ඉ) අතිකාල දීමනා (නිලධාරී මණ්ඩලයට)	150 0	
3. ආපසු ගෙවීම්	25 0	
4. ආධාර හා පරිත්‍යාග	—	
5. නොමිලේ පාසැල් පොත් බෙදාදීම	—	
		35,449 0

වැය ශීර්ෂයෝ	1971		වැය ශීර්ෂයෝ	1971	
	යෝජිත වැය	එකතුව		යෝජිත වැය	එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.		රු. ශ.	රු. ශ.
ඩී.—මංගල්ය:					
1. වෙනත් හා දෛනික වැටුප්—					
(අ) කර්මාන්ත අධිකාරී (වෙනත් දීමනා)	—	—	(ඊ) ඉදිකිරීම්	2,500	0
(බී) පාලකවරු	1,674	0	(ඇ) ණය ගාස්තු	—	—
(සී) කම්කරුවෝ	2,187	0	(ඈ) අයකැමි ගාස්තු	—	—
2. නඩත්තු කිරීම	2,800	0	(ඉ) පොදු නාන ස්ථාන	—	—
3. යන්ත්‍ර සහ ආයුධ	75	0	(ඊ) ජීවනාධාර	—	—
4. විදී ආලෝක කිරීම	—	—	6. රෝහල්—		
5. වැලි ඇතිරීම	—	—	(අ) දෛනික වැටුප්	—	—
6. නිල තහවුරු සහ අයකිරීම් ලේඛණ ගාස්තු	—	—	(බී) නඩත්තු	—	—
7. ඉඩම් සතුකර ගැනීම	—	—	(සී) පුලුංගන්	—	—
8. ප්‍රතිසංස්කරණ	—	—	(ඊ) ජීවනාධාර	—	—
9. ණය ගාස්තු	—	—	7. පොදු වෙළඳපොලවල් හා ගාල්—		
10. සෙවන දෙන ගස්	—	—	(අ) දෛනික වැටුප්	—	—
11. භූමිකරණ	—	—	(බී) නඩත්තු	—	—
12. නව කර්මාන්ත	—	—	(සී) මුද්‍රණ ගාස්තු ආදිය	—	—
13. ජීවනාධාර	—	—	(ඊ) ඉදිකිරීම්	—	—
		6,736	(ඊ) වන්දි	—	—
			(ඇ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම	500	0
			(ඈ) ණය ගාස්තු	—	—
			(ඉ) ජීවනාධාර	—	—
					22,480
ඊ.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි (අත් අන්ද මකින් වෙන් නොකළ):—					
1. දෛනික වැටුප්	2,238	0	ඊ.—මහජන විනෝදය:		
2. අයකැමියන්ට ගාස්තු	—	—	1. දෛනික වැටුප්	—	—
3. කායාර්ම කුලී	—	—	2. නඩත්තු	—	—
4. නඩත්තු කිරීම	7,500	0	3. තුර්ප වාදකයින්ට දීමනා	—	—
5. භාණ්ඩ	—	—	4. ඉඩම් සතුකර ගැනීම	500	0
6. ණය ගාස්තු	—	—	5. පරිත්‍යාග සහ ආධාර	—	—
7. නව කර්මාන්ත	3,500	0	6. ජීවනාධාර	—	—
8. ජීවනාධාර	—	—	7. විනෝද බදු පරික්ෂක දීමනා	750	0
		13,238			1,250
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය—					
සාමාන්‍ය—					
(අ) වෙනත්—					
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකයෝ	1,515	0	ඇ.—සුසාන භූමි:		
(2) සෞඛ්‍ය සේවිකාවෝ	—	—	1. දෛනික වැටුප්	—	—
(3) වින්තලු මානාවෝ	—	—	2. නඩත්තු	250	0
(බී) දෛනික වැටුප්	—	—	3. ඉදිකිරීම්	250	0
(සී) දීමනා	—	—	4. ජීවනාධාර	—	—
(ඊ) නිල ඇඳුම්	—	—			500
(ඊ) මුද්‍රණ ගාස්තු	—	—	ඊ.—සුනම්බන් ලියා පදිංචි කිරීම:		
(ඇ) විෂ නාශක ද්‍රව්‍ය	75	0	1. සුනම්බ සානනය	100	0
(ඈ) බෙහෙත් සහ උපකරණ	—	—	2. අයකැමි ගාස්තු	—	—
(ඉ) කාණු ඉදිකිරීම	500	0	3. සුනම්බ කරපටි ගාස්තු	—	—
(ඊ) කාණු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි	—	—	4. සුනම්බයන් අල්ලන්නන්ට ගාස්තු	—	—
(ඊ) සෞඛ්‍ය සහන සඳහා වියදම්	50	0	5. සුනම්බ හල් නඩත්තුව	—	—
(ඊ) කිරි විග්‍රහ කිරීම සඳහා ගාස්තු	50	0	6. ඉදිකිරීම්	—	—
(ඇ) මහාමාරි මර්ධනය	—	—			100
(ඇ) වසූරිය මර්ධනය	—	—	එච්.—කිරුම් හා මිනුම්:		
(ඇ) මාකාධාරකාරීවාදී මධ්‍යස්ථාන	1,000	0	1. පරික්ෂකයින්ට ගාස්තු	—	—
(ඊ) ජීවනාධාර	—	—	2. උපකරණ	—	—
2. කැළි කසළ රෝධනය—					
(අ) දෛනික වැටුප්	4,325	0	අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම:		
(බී) ගොන් කරන්න සහ ලොරි	750	0	1. ගිනි තාශක බදුන් වියදම් හා නැවත පිරවීම	150	0
(සී) උපකරණ	250	0	ආදියෙහි වියදම්	—	—
(ඊ) කුණු පෝරණු	—	—			150
(ඊ) ජීවනාධාර	—	—	ඊ.—කියවීමේ ආලා සහ පුස්තකාල:		
3. වැසිකිළි රෝධනය—					
(අ) දෛනික වැටුප්	8,815	0	1. වෙනත්	600	0
(බී) ගොන් කරන්න සහ ලොරි	150	0	2. දෛනික වැටුප්	—	—
(සී) උපකරණ	400	0	3. පොත් පත් හා සහරා	1,000	0
(ඊ) අසුචි ගබඩා ස්ථානයේ කුලිය	—	—	4. දැව භාණ්ඩ	750	0
(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තුව	250	0	5. නඩත්තු	—	—
(ඇ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම	—	—	6. ජීවනාධාර	—	—
(ඈ) ඉදිකිරීම්	—	—			2,350
(ඉ) ජීවනාධාර	—	—			82,253
4. ගෝසානන ස්ථාන සහ ගවගාල්—					
(අ) දෛනික කුලිය	—	—	ඇස්තමේන්තු කළ ආදායම		
(බී) නඩත්තුව	—	—	ඇස්තමේන්තු කළ වියදම		
(සී) ඉඩම් සතුකර ගැනීම	—	—	වැයට වැඩි අය		
(ඊ) ඉදිකිරීම්	—	—	...		
(ඊ) ගව වසංගත	—	—	83,463 0		
(ඇ) ජීවනාධාර	—	—	82,253 0		
5. ජල සම්පාදනය—					
(අ) දෛනික වැටුප්	—	—	1,210 0		
(බී) උපකරණ	—	—			
(සී) නඩත්තු කිරීම	1,350	0			
(ඊ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම	—	—			

1970 නොවැම්බර් 12 වැනි දින පැවැති විශේෂ රැස්වීමේදී ඒකච්ඡන්දයෙන් සභා සම්මත විය.

ල. ජ. ද සිල්වා විනුමසූරිය,
සභාපති,
ගලේවෙල සුළු නගර සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 12 වැනි දින,
ගලේවෙල සුළු නගර සභා කායාර්මයේදීය.

11-1135—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව

1971 අය වැය කෙටුම්පත

1 කොටස—සාමාන්‍ය

අය ශීර්ෂය	1971	
	යෝජිත අය රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :—		
(1) දේපල බදු 159(1) ...	19,000 0	
(2) වාහන සහ සත්ව බදු 161 (1) ...	200 0	
(3) බලපත්‍ර ගාස්තුව ...	6,000 0	
(4) වෙනත් බදු 101(1) ...	—	
(5) මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම් ...	250 0	
(6) මත්පැන් බලපත්‍ර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම් ...	—	
(7) අඹේ ආදායම වන්දි ...	—	
(8) උසාවි දඩ (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ) ...	250 0	
(9) වෙන්දේසි හා තැරැව් බලපත්‍ර ගාස්තු (පරි. 93) ...	50 0	
(10) පොලිය ...	500 0	
(11) පැරණි දෑ අලෙවිය ...	600 0	
(12) වැඩිපුර ගෙවීම් ...	—	
(13) වරිපනම් දඩ මුදල් ...	1,200 0	
(14) ජීවනාධාර සඳහා ආධාර ...	48,200 0	
(15) මිශ්‍රිත ආදායම ...	500 0	
(16) රජයේ පොදු ආධාර ...	30,000 0	
(17) සේවකයන්ට දෙනු ලබන විශේෂ අතුරු දීමනා ආධාර ...	—	
(18) විදුලි අංශයෙන් සාමාන්‍ය අංශයට කාර්යාලීය සේවය සඳහා ...	10,000 0	
		1,16,750 0

බී.—මංමාවන් :—		
(1) කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර ...	1,078 0	
(2) වෙනත් එකතුවකිරීම් (නි.සු. මාර්ග අලාභ දඩ (98) දඩාවතේ යන ගවයින් බැඳ විකිණීමේ දඩ (104) (2) නිල තහවුරු සහ අයකිරීම් ලේඛන විකිණීම යනාදිය) ...	—	
(3) බස් ගාස්තු ...	2,900 0	
		3,978 0

සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—		
(අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)		
(1) කුලී ...	5,172 0	
(2) උපදින ද්‍රව්‍ය අලෙවිය ...	23 0	
(3) ඉඩම් විකිණීම ...	—	
		5,195 0

ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—		
(1) සාමාන්‍ය—		
(ඒ) IV කොටස යටතේ දඩ ...	—	
(බී) වින්තලු මානාවන්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තු ...	—	
(සී) මාතෘධාරකාර්මික මධ්‍යස්ථාන		
(1) රජයේ ආධාර ...	750 0	
(2) වෙනත් ආධාර... ...	—	
(2) කැලිකසල ශෝධනය—		
(ඒ) ගාස්තු 156 (9) (බී) ...	—	
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම ...	550 0	
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ සහ කම්මල්කරුවන්ගේ දඩ ...	20 0	
(3) වැසිකිලි ශෝධනය—		
(ඒ) කුලී 129 ...	9,500 0	
(බී) ගාස්තු 156 (9) (බී) ...	200 0	
(සී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම ...	50 0	
(ඩී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ සහ කම්කරුවන්ගේ දඩ ...	10 0	
(4) ගෝසානන ස්ථානය හා ගවහල—		
(ඒ) ගාස්තු 156(10) ...	—	
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය ...	—	
(5) ජල සම්පාදනය—		
(ඒ) ජල බදු 129 (ඒ) 134 ...	—	
(බී) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන ...	—	
(සී) තහනම් කිරීමේ ගාස්තු ...	—	
(ඩී) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ ...	—	
(ඊ) මාසක යන්ත්‍ර බදු ...	—	
(ඇ) පෞද්ගලික ජල නල සම්බන්ධතා ...	—	

අය ශීර්ෂය	1971	
	යෝජිත අය රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
(6) රෝහල්—		
(ඒ) රජයේ පරිත්‍යාග ...	—	
(බී) රෝහල් බිම් කුලී ...	—	
(7) පොදු වෙළඳ පොළවල් හා ගාල්—		
(ඒ) කුලී ...	750 0	
(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි ...	35,770 0	
(සී) පෞද්ගලික වෙළඳ පළවල් සඳහා බලපත්‍ර 152(3) ...	—	
(ඩී) බලපත්‍ර 151 (2) ...	—	
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී ...	—	
		47,600 0
ඊ.—මහජන විනෝදය 156 (6) :—		
(1) කුලී ...	—	
(2) තණ බිම් ගාස්තු ...	—	
(3) මහජන විනෝද දර්ශන බලපත්‍ර ගාස්තු ...	300 0	
(4) විනෝද බදු ...	17,500 0	
		17,800 0
ඇෆ්.ඒ.—සුසාන භූමි (පරි 231) :—		
(1) ගාස්තු ...	—	
(2) මිනිරිම කුලිය ...	—	
(3) ස්මාරක තැනීමට මිනිවලවල් විකිණීම ...	—	
		—
ඒ.—සුනඛ ලියාපදිංචි (පරි. 477) :—		
(1) ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	10 0	
(2) දඩ ...	—	
(3) සුනඛ කරපටි විකිණීම ...	—	
(4) ඇල්ලීමේ ගාස්තු ...	—	
		10 0
එච්.—කිරුම් හා මිනුම් (පරි. 158) :—		
(1) මුද්‍රා කිරීමේ ගාස්තු ...	—	
(2) දඩ ...	—	
		—
අයි.—ගින්තෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—		
(1) ගාස්තු ...	—	
		—
ඊෆ්.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල :—		
(1) ආධාර ...	—	
(2) දයක මුදල් ...	—	
(3) දඩ ...	10 0	
		10 0
		මුළු අය ... 1,91,343 0

වැය ශීර්ෂය	1971	
	යෝජිත වැය රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—		
(1) නිලධාරී වැටුප් (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)—		
(ඒ) ලේකම් ...	7,500 0	
(බී) ලිපිකරුවෝ ...	18,300 0	
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයෝ ...	4,000 0	
(ඩී) කාර්යාල කාර්ය සහයකයෝ ...	3,000 0	
(ඊ) කාර්මික උපදේශක ගාස්තු ...	—	
(ඇ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	1,500 0	
(ඊ) ජීවනාධාර ...	—	
(එච්) නිල ඇඳුම් දීමනා ...	500 0	
(2) සංස්ථා වියදම්—		
(ඒ) දීමනා (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ) ...	600 0	
(බී) ගමන් ගාස්තු ...	1,500 0	
(සී) අයකැම් ගාස්තු (අන් අන්දමකින් අය නොකළ) ...	2,500 0	
(ඩී) තක්සේරු කරුවන්ගේ ගාස්තු ...	500 0	
(ඊ) නීති උපදේශක ගාස්තු ...	500 0	
(ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රකාශන සහ මුද්දර ගාස්තු ...	3,500 0	
(ඊ) රථවාහන සහ මරු තහවුරු ගාස්තු ...	200 0	
(එච්) ගණන් පරීක්ෂක ගාස්තු ...	2,500 0	
(අයි) නිවාඩු දීමරිය බලපත් ගාස්තු ...	1,500 0	
(ඊ) හදිසි වියදම් ...	500 0	
(කේ) කාර්යාල භාණ්ඩ සහ උපකරණ ...	1,000 0	

වැය ශීර්ෂය	1971		වැය ශීර්ෂය	1971		
	යෝජිත වැය	එකතුව		යෝජිත වැය	එකතුව	
	රු. ශ.	රු. ශ.		රු. ශ.	රු. ශ.	
(ඇල්) රෝහල් ගාස්තු ...	250	0	(4) ගෝසාතන ස්ථාන සහ ගවගාල්—			
(ඇම්) නිලධාරීන්ට අතිකාර දීමනා ...	500	0	(ඒ) දෛනික කුලී ...	—		
(ඇන්) සේවක විශේෂ අතුරු දීමනා ...	—		(බී) නඩත්තුව ...	—		
(3) ආපසු ගෙවීම් ...	—		(සී) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—		
(4) ආධාර සහ පරිත්‍යාග ...	1,500	0	(සී) ඉදිකිරීම් ...	—		
(5) පාසල් පොත් බෙද හැරීම සඳහා වියදම් ...	—		(ඊ) ගව වසංගත ...	—		
		51,850	0	(ඇඒ) ජීවනාධාර ...	—	
බී.—මංචාවන් :—			(5) ජල සම්පාදනය—			
(1) වෙනත සහ දෛනික වැටුප්—			(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	—		
(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී (වෙනත දීමනා)	—		(බී) උපකරණ ...	500	0	
(බී) පාලකවරු ...	—		(සී) නඩත්තු කිරීම් ...	1,000	0	
(සී) කම්කරුවෝ ...	—		(සී) ඉඩම් සතු කර ගැනීම ...	—		
(2) නඩත්තු කිරීම ...	1,000	0	(ඊ) ඉදිකිරීම් ...	—		
(3) යන්ත්‍ර සහ ආයුධ ...	250	0	(ඇඒ) ණය ගාස්තු ...	—		
(4) විවි ආලෝක කිරීම ...	7,000	0	(ඒ) අයකැමි ගාස්තු ...	—		
(5) වැලි ඇතිරීම ...	—		(ඵඵ) පොදු නානස්ථාන ...	1,500	0	
(6) නිල තහඩු සහ අයකිරීම් ලේඛන ගාස්තු ...	—		(අසී) ජීවනාධාර ...	—		
(7) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	1,000	0	(6) රෝහල්—			
(8) ප්‍රතිසංස්කරණය ...	1,000	0	(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	—		
(9) ණය ගාස්තු ...	—		(බී) නඩත්තු ...	—		
(10) සෙවන දෙන ගස් ...	—		(සී) පුලංතන් ...	—		
(11) භූමිකයෝ ...	1,000	0	(සී) ජීවනාධාර ...	—		
(12) නව කර්මාන්ත ...	1,000	0	(7) පොදු වෙළඳ පළවල් සහ ගාල්—			
(13) ජීවනාධාර ...	—		(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	5,000	0	
		12,250	0	(බී) නඩත්තු ...	1,000	0
සී.—නගර සහා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—			(සී) මුද්‍රණ ගාස්තු ආදිය ...	—		
(අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)			(සී) ඉදිකිරීම් ...	2,500	0	
(1) දෛනික වැටුප් ...	8,300	0	(ඊ) වන්දි ...	—		
(2) අයකැමියන්ට ගාස්තු ...	—		(ඇඒඒ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	500	0	
(3) කාර්යාල කුලී ...	—		(ඒ) ණය ගාස්තු ...	5,000	0	
(4) නඩත්තු කිරීම ...	4,600	0	(ඵඵ) ජීවනාධාර ...	—		
(5) භාණ්ඩ ...	400	0				
(6) ණය ගාස්තු ...	7,500	0				
(7) නව කර්මාන්ත ...	—					
(8) ජීවනාධාර ...	—					
(9) ඉඩම් අත්කර ගැනීම ...	—					
(10) සේවකයින්ට නිල ඇඳුම් දීමනා ...	200	0				
		21,000	0			
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය :—			ඊ.—මහජන විනෝදය 156 (6) :—			
(1) සාමාන්‍ය—			(1) දෛනික වැටුප් ...	—		
(ඒ) වෙනත—			(2) නඩත්තු ...	250	0	
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකයෝ ...	—		(3) තුයම් වාදකයින්ට දීමනා ...	—		
(2) සෞඛ්‍ය සේවිකාවෝ ...	—		(4) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—		
(3) වින්තලු මාතාවෝ ...	—		(5) පරිත්‍යාග සහ ආධාර ...	500	0	
(බී) දෛනික වැටුප් ...	10,000	0	(6) ජීවනාධාර ...	—		
(සී) දීමනා ...	—		(7) විනෝද බදු පරීක්ෂක දීමනා ...	800	0	
(සී) නිල ඇඳුම් ...	200	0				
(ඊ) මුද්‍රණ ගාස්තු ...	—					
(ඇඒ) විශ්‍රාම ගත වූයා ...	1,000	0				
(ඒ) බෙහෙත් සහ උපකරණ (සෞඛ්‍ය වින්තලු මාතාවට) ...	100	0				
(ඵඵ) කාන්තු ඉදිකිරීම් ...	8,500	0				
(අසී) කාන්තු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි ...	—					
(සේ) සෞඛ්‍ය සනීය සඳහා වියදම් ...	75	0				
(කේ) කිරි මිශ්‍ර කිරීම සඳහා ගාස්තු ...	50	0				
(ඇඒ) මහාමාරිය මර්ධන ...	—					
(ඇම්) විසුරිය මර්ධන ...	—					
(ඇන්) මාතෘකාරකාගිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන ...	2,500	0				
(ඔ) ජීවනාධාර ...	—					
(2) කැලි කසල ශෝධන—						
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	17,000	0				
(බී) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි ...	4,000	0				
(සී) උපකරණ ...	1,000	0				
(සී) කුණු පෝරණු ...	—					
(ඊ) ජීවනාධාර ...	—					
(ඇඒ) දීමනා ...	250	0				
(3) වැසිකිලි ශෝධනය—						
(ඒ) දෛනික වැටුප් ...	14,000	0				
(බී) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි ...	5,000	0				
(සී) උපකරණ ...	1,000	0				
(සී) අයුචි ගබඩා ස්ථානයේ කුලිය ...	—					
(ඊ) වැසිකිලි නඩත්තුව ...	1,000	0				
(ඇඒ) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—					
(ඒ) ඉදිකිරීම් ...	9,000	0				
(ඵඵ) ජීවනාධාර ...	—					
					91,675	
			ඊ.—මහජන විනෝදය 156 (6) :—			
			(1) දෛනික වැටුප් ...	—		
			(2) නඩත්තු ...	250	0	
			(3) තුයම් වාදකයින්ට දීමනා ...	—		
			(4) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—		
			(5) පරිත්‍යාග සහ ආධාර ...	500	0	
			(6) ජීවනාධාර ...	—		
			(7) විනෝද බදු පරීක්ෂක දීමනා ...	800	0	
					1,550	
			ඇඒඒ.—සුභාන භූමි (පරි. 231) :—			
			(1) දෛනික වැටුප් ...	—		
			(2) නඩත්තු ...	500	0	
			(3) ඉදිකිරීම් ...	—		
			(4) ජීවනාධාර ...	—		
			(5) ඉඩම් අත්කර ගැනීම ...	—		
					500	
			ඒ.—සුනබයින් ලියාපදිංචි කිරීම (පරි. 477) :—			
			(1) සුනබ සාතනය ...	500	0	
			(2) අයකැමි ගාස්තු ...	—		
			(3) සුනබ කරපටි ගාස්තු ...	—		
			(4) සුනබයින් අල්ලන්ටට ගාස්තු ...	—		
			(5) සුනබහල් නඩත්තුව ...	—		
			(6) ඉදිකිරීම් ...	—		
					500	
			ඵඵ.—කිරුම් හා මිනුම් (පරි. 158) :—			
			(1) පරීක්ෂකයින්ට ගාස්තු ...	—		
			(2) උපකරණ ...	—		
			අසී.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—			
			(1) ගිනි නාශක බදුන් වියදම් හා නැවත පිරවීම් ආදියෙහි වියදම් ...	100	0	
					100	

වැය ශීර්ෂය	1971	
	යෝජිත වැය රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
ජේ.—කියවීමේ ශාලා සහ පුස්තකාල :—		
(1) වෙනන	4,000 0	
(2) දෛනික වැටුප්	2,000 0	
(3) පොත්පත් හා සඟරා	2,000 0	
(4) දව භාණ්ඩ	500 0	
(5) නඩත්තු	3,000 0	
(6) ජීවනාධාර	—	
	<u>11,500 0</u>	
මුළු වැය	1,90,925 0	

වර්ෂ 1970 ක්‍රි. නොවැම්බර් මස 15 වෙනි දින පවත්වන ලද විශේෂ සභා රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 1 අනුව සභා සම්මත විය.

ඒ. කේ. ආර්. පෙරේරා,
සභාපති,
වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

1970 ක්‍රි. නොවැම්බර් මස 16 වැනි දින,
වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

II කොටස—විදුලිය

අය ශීර්ෂය	1971	
	යෝජිත අය රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
1. විදුලි බලය විකිණීම	1,35,600 0	
2. මාසක යන්ත්‍ර බදු	7,400 0	
3. විදුලි ආලෝකය	7,000 0	
4. පාරිභෝගික කර්මාන්ත	8,000 0	
5. මිශ්‍රිත	500 0	
6. ආපසු ගෙවීම්	50 0	
7. ජීවනාධාර සඳහා ආධාර	16,800 0	
8. සේවකයින්ට දෙනු ලබන අතුරු දීමනා ආධාර	—	
	<u>1,75,350 0</u>	

වැය ශීර්ෂය	1971	
	යෝජිත වැය රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
(1) විද්‍යුත්පාදනය—		
(ඒ) ඉන්ධන	—	
(බී) තෙල්, කපුරොඩු සහ යන්ත්‍ර කාමරයේ ගබඩා	—	
(සී) කර්මාන්ත, වෙනන, දෛනික වැටුප් හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ)	—	
(ඩී) විදුලි බලය මිලදී ගැනීම	68,000 0	68,000 0

වැය ශීර්ෂය	1971	
	යෝජිත අය රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
(2) ප්‍රතිසංස්කරණය සහ නඩත්තු කිරීම—		
(ඒ) ගොඩනැගිලි	6,000 0	
(බී) යන්ත්‍ර සූත්‍ර, බොයිලරු සහ උපකරණ	—	
(සී) මාසකයන්ත්‍ර, විදුලි යතුරු හා වෙනත් භාණ්ඩ	5,000 0	
(ඩී) විදුලි බලය සපයන සහ සම්ප්‍රේශන මාර්ග නඩත්තුව	5,000 0	16,000 0

වැය ශීර්ෂය	1971	
	යෝජිත අය රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
(3) සේවය භානිවාස සම්බන්ධතාවෝ—		
(ඒ) උපකරණ	15,000 0	
(බී) කුලී (නාවකාලික)	4,000 0	19,000 0

වැය ශීර්ෂය	1971	
	යෝජිත අය රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
(4) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—		
(ඒ) පාලක වෙනන සහ දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ)	13,000 0	
(බී) බාහිර සේවක වෙනන හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ)	24,000 0	
(සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	3,000 0	
(ඩී) විවිධ වැඩ	1,000 0	41,000 0

වැය ශීර්ෂය	1971	
	යෝජිත අය රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
(5) ණය ගාස්තු—		
(ඒ) පොලිය	3,000 0	
(බී) මුල් මුදල් ආපසු ගෙවීම	8,000 0	11,000 0

වැය ශීර්ෂය	1971	
	යෝජිත අය රු. ශ.	එකතුව රු. ශ.
(6) ව්‍යාපෘතිය හා සංවර්ධනයෝ	5,000 0	
(7) අගය අඩුවීම සඳහා සංවිතය	2,000 0	
(8) ආපසු ගෙවීම්	300 0	
(9) පොදු ආදායමෙන් ලබාගත් අත්තිකාරම් ආපසු ගෙවීම්	10,000 0	
(10) ජීවනාධාර	—	
(11) සේවකයින්ට දෙනු ලබන අතුරු දීමනා	—	
(12) නිළ ඇඳුම් දීමනා	850 0	18,150 0

මුළු වැය ... 1,73,150 0

වර්ෂ 1970 ක්‍රි. නොවැම්බර් මස 15 වෙනි දින පවත්වන ලද විශේෂ සභා රැස්වීමේදී යෝජනා අංක 1 අනුව සභා සම්මත විය.

ඒ. කේ. ආර්. පෙරේරා,
සභාපති,
වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

1970 ක්‍රි. නොවැම්බර් මස 16 වැනි දින,
වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

11-1165—70 11 27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

කන්තලේ සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය

අංක 1 දරණ පරිපූරක වැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :—	
1. කායබ් මණ්ඩලයේ වැටුප්—	
(සී) ආදායම් ඕවර්සියර්	26 91
2. සංස්ථා වියදම්—	
(එච්) ගණන් පරීක්ෂණ ගාස්තු	788 65
සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—	
7. අළුත් කර්මාන්ත	1,100 92
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය හා සනීපාරක්ෂාව :—	
7. වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්—	
(එච්) සතුකොට ගැනීම්	14 70
ඊ.—මහජන විනෝදය :—	
4. සතුකොට ගැනීම්	12 60
	<u>1,943 78</u>

11. වර්ෂ 1970 ක් වූ අගෝස්තු මස 28 දින රැස්වීමේ අංක 4 (2) දරණ යෝජනාව අනුව සභා සම්මත විය.

එච්. ඩී. ඇල්. ලීලාරත්න,
සභාපති,
කන්තලේ සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කායබ්ලය,
කන්තලේ,
1970.9.5.

අනුමත කරමි.

ඩී. වාමදේවන්,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
ත්‍රිකුණාමලය.

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලය,
ත්‍රිකුණාමලය,
1970.11.17.

11-1187—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාවතගම සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් නීති 40(II) යටතේ අයදුම් පත්‍රය

1970 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනය

1970 වර්ෂයේ අය-වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරි වෙයයි ගණන් බලන ලද පහත සඳහන් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වෙන වැය ශීර්ෂයන්ට මාරුකර අවශ්‍ය වී ඇති අතිරේක වැය සඳහා යෙදවීමට 1970 ඔක්තෝබර් මස 31 දින පැවති සභා රැස්වීමේදී අංක 7 දරණ සම්මුතිය අනුව තීරණය විය.

1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

මුදල් ඉතිරිවන වැය ශීර්ෂ		අතිරේක මුදල් අවශ්‍යවන වැය ශීර්ෂ	
	රු. ශ.		රු. ශ.
ඒ.—2 (එච්) සාමාන්‍ය වැය—ආයතන වියදම්—ලිපිද්‍රව්‍ය ...	364 0	ඒ.—1 (ඒ) සාමාන්‍ය වැය—නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—ලේකම් ...	1,137 0
(කේ) සාමාන්‍ය වැය—ආයතන වියදම්—කායාර්ථය උපකරණ ...	180 0	(සී) සාමාන්‍ය වැය—නිලධාරීන්ගේ වැටුප්—ආදායම් පරීක්ෂක ...	71 0
බී.—2 මහමාර්ග—නඩත්තු කිරීම ...	5 0	2 (චේ) සාමාන්‍ය වැය—ආයතන වියදම්—අනියම් වියදම්	30 0
3 මහමාර්ග—යන්ත්‍ර හා උපකරණ ...	50 0	(එල්) සාමාන්‍ය වැය—ආයතන වියදම්—විවාහක නිලධාරීන්ට දීමනා ...	60 0
සී.—5 නගරසභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි—ලි බඩු	105 0		
ඩී.—1 (එච්) මහජන සෞඛ්‍යය—සාමාන්‍ය—විශ නාශක ද්‍රව්‍ය (එන්) මහජන සෞඛ්‍යය—සාමාන්‍ය—මාතෘ හා දරුකාභිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන ...	15 0 110 0		
2 (බී) මහජන සෞඛ්‍යය—කඳල ලෝධනය—කරත්ත ගොන් හා ලොරි ...	45 0		
(සී) මහජන සෞඛ්‍යය—ගබඩා බඩු ...	75 0		
3 (බී) මහජන සෞඛ්‍යය—වසුරු ලෝධනය—කරත්ත ගොන් හා ලොරි ...	50 0		
(සී) මහජන සෞඛ්‍යය—වසුරු ලෝධනය—ගබඩා බඩු	140 0		
(ඊ) මහජන සෞඛ්‍යය—වසුරු ලෝධනය—වැසිකිලි නඩත්තු කිරීම ...	30 0		
4 (බී) මහජන සෞඛ්‍යය—ගෝසානක ස්ථාන—නඩත්තු කිරීම ...	14 0		
5 (සී) මහජන සෞඛ්‍යය—ජලසම්පාදනය—නඩත්තු කිරීම ...	5 0		
(චේ) 5 කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල—නඩත්තු කිරීම	85 0		
ඩී.—1(චේ) මහජන සෞඛ්‍යය—සාමාන්‍ය—සෞඛ්‍ය සතිය	25 0		
මුළු ගණන ...	1,298 0	මුළු ගණන ...	1,298 0

2 වෙනි කොටස—විදුලි අංශය

ඊ.ඩී.—2 (සී) නඩත්තුව හා අළුත්වැඩියා කිරීම—උපකරණ, ස්විච්, මීටර් ...	200 0	ඊ.ඩී.—(4) (බී) පාලන හා සාමාන්‍ය වැය—බාහිර කායාර් මණ්ඩලයේ වැටුප් ...	1,555 0
(ඩී) ප්‍රධාන මාර්ග නඩත්තු කිරීම ...	575 0		
3 (ඒ) නිවාස සේවා සම්බන්ධතා—ද්‍රව්‍ය ...	149 0		
4 (සී) පාලන හා සාමාන්‍ය වියදම්—මුද්‍රණය හා ලිපිද්‍රව්‍ය ...	470 0		
(ඩී) විවිධ වියදම් ...	125 0		
(ඊ) නිදහස් දුම්රිය බලපත්‍ර ...	36 0		
මුළු ගණන ...	1,555 0	මුළු ගණන ...	1,555 0

හේරත්. බී. ඒකනායක,
මාවතගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

නෝබර් මස 31 වැනිදින,
වතගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.

අනුමත කරන ලදී.

දයානන්ද සිල්වා,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, කුරුණෑගල.

පුනර්විලාසය සුළු නගර සභාව

අය වැය වාර්තාව—1971

I වෙනි කොටස—සාමාන්‍ය අය වැය විස්තරය

ආදායම් ශීර්ෂය	1970 ව		1971 ව	
	ගණන්බැලීම	රු. ශ.	ගණන්බැලීම	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම—				
1. දේපල බදු ...	12,500	0	12,550	0
2. රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බදු ...	10	0	20	0
3. බලපත්‍ර ගාස්තු ...	3,700	0	3,640	0
4. වෙනත් බදු ...	—	—	—	—
5. මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම ...	100	0	100	0
6. පිටරට මද්‍යපාන බලපත්‍ර මුදල් ආපසු ගෙවීම ...	—	—	—	—
7. අබිත් අය වන්දි මුදල් ...	—	—	—	—
8. උසාවියෙන් දඩ මුදල් (අත් තැනක නොසඳහන්) ...	100	0	50	0
9. වෙන්දේසි කරුවන්ගේ හා බ්‍රෝකර් වරුන්ගේ බලපත්‍ර ...	—	—	—	—
10. පොළිය ...	1,200	0	850	0
11. පරණ බඩු විකිණීම ...	250	0	250	0
12. වැඩිමනත් ගෙවීම් ආපසු ලබාගැනීම... 120	120	0	—	—
13. වරෙන්තු ගාස්තු ...	600	0	600	0
14. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර දීමනා... 18,943	18,943	0	20,098	94
15. මිශ්‍ර අය ...	300	0	250	0
16. රජයෙන් ආධාර දීමනාව ...	9,000	0	13,150	0
එකතුව	46,823	0	51,558	94
බී.—මහා මාර්ග—				
1. කම්කරු බදු වෙනුවට උපකාර මුදල ...	443	0	443	0
2. වෙනත් එකතුකිරීම්—මාර්ග අලාභකිරීම් දඩ[98], දඩාවෙන් යන ගවයින් බැඳ විකිණීමෙන් සහ දඩ[104], නිලතලාඩු සහ අයකිරීම් ලෙබන විකිණීම ...	—	—	—	—
එකතුව	443	0	443	0
සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි—				
1. බදු මුදල් ...	672	0	912	0
2. අස්වැන්න විකිණීම ...	10	0	5	0
3. ඉඩම් විකිණීම ...	—	—	—	—
එකතුව	682	0	917	0
ඒ.—සනීපාරක්ෂාව—				
1. සාමාන්‍ය—				
(ඒ) 4 වැනි කොටස යටතේ දඩ ...	—	—	—	—
(බී) වින්නාඩු මාතාවන්ගේ සේවයට ගාස්තු ...	—	—	—	—
(සී) මාතෘ හා දරක සුභ සාධනය—				
(1) රජයේ ආධාර ...	750	0	700	0
(2) වෙනත් ලැබීම් ...	—	—	—	—
2. කසළ ශෝධනය—				
(ඒ) ගාස්තු 170[9] [බී] ...	—	—	—	—
(බී) කුණු කසළ විකිණීම 132 ...	—	—	—	—
(සී) කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් හා කම්කරුවන්ගෙන් දඩ ...	—	—	—	—
3. වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම—				
(ඒ) අයබදු 143(බී) ...	2,020	0	2,020	0
(බී) ගාස්තු 170[9][බී] ...	—	—	—	—
(සී) කුණු කසළ විකිණීම 132 ...	—	—	—	—
(ඩී) කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ගෙන් හා කුලීකරුවන්ගෙන් දඩ ...	—	—	—	—
4. සත්වසානක සානය හා ගව මඩුව—				
(ඒ) ගාස්තු 170[10] [ඒ] ...	400	0	300	0
(බී) කුණු කසළ විකිණීම ...	—	—	—	—
5. ජලසම්පාදනය—				
(ඒ) ජල අයබදු 143(බී) 148 ...	—	—	—	—
(බී) පෞද්ගලික ජලසම්පාදන ගාස්තු ...	260	0	500	0
(සී) තහනම්කිරීම් ගාස්තු ...	—	—	—	—
(ඩී) පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ ...	—	—	—	—
(ඊ) මනින උපකරණ බදු ...	—	—	—	—
(ඇඒ) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන සම්බන්ධ කිරීම් ...	210	0	200	0

ආදායම් ශීර්ෂය

1970 ව ගණන්බැලීම 1971 ව ගණන්බැලීම
රු. ශ. රු. ශ.

6. ආරෝග්‍යශාලා—				
(ඒ) රජයේ ආධාර ...	—	—	—	—
(බී) ආරෝග්‍යශාලා බිම් බදු ...	—	—	—	—
7. වෙළඳ පොළවල් හා ගාල්—				
(ඒ) බදු ...	—	—	—	—
(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි ...	3,660	0	11,544	0
(සී) පෞද්ගලික වෙළඳ පොළවලට බලපත්‍ර ...	—	—	—	—
(ඩී) බලපත්‍ර 165(2) ...	140	0	130	0
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා බදු ...	—	—	—	—
(එඒ) දඩ මුදල් ...	—	—	10	0
එකතුව	7,440	0	15,404	0
ඊ.—මහජන විනෝදය—				
1. බදු ...	—	—	—	—
2. ගවයන් තණ කැවීම් ගාස්තු ...	—	—	—	—
3. වේදිකා නාට්‍ය බලපත්‍ර ...	200	0	260	0
4. විනෝද බදු ...	8,000	0	7,500	0
එකතුව	8,200	0	7,760	0
ඇෆ්.—සෞභෝග්‍ය බිම් (පරිච්ඡේදය 181)—				
1. ගාස්තු ...	—	—	—	—
2. මිනී රථ කුලී ...	—	—	—	—
3. ස්මාරක ඉදිකිරීම සඳහා මිනීවල් බිම් විකිණීම ...	—	—	—	—
එකතුව	—	—	—	—
ඒ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම—				
1. ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු ...	5	0	5	0
2. දඩ ...	—	—	—	—
3. බල්ලන්ගේ කරපටි විකිණීම ...	—	—	—	—
4. බැඳීම් ගාස්තු ...	—	—	—	—
එකතුව	5	0	5	0
එච්.—කිරුම් හා මිනුම්—				
1. මුද්දර තැබීමේ ගාස්තු ...	—	—	—	—
2. දඩ ...	—	—	—	—
එකතුව	—	—	—	—
අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාවීම—				
1. ගාස්තු ...	—	—	—	—
චේ.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල—				
1. ආධාර ...	750	0	600	0
2. සම්මාදන් ආධාර ...	—	—	—	—
එකතුව	750	0	600	0
මුළු එකතුව	64,343	0	76,687	94
වියදම් ශීර්ෂය				
1970 ව ගණන්බැලීම 1971 ව ගණන්බැලීම				
රු. ශ. රු. ශ.				
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්—				
1. සේවකයන්ගේ වැටුප්—				
(ඒ) ලේකම් ...	5,000	0	6,250	0
(බී) ලිපිකරුවන් ...	7,800	0	6,700	0
(සී) ආදායම් පරීක්ෂකයින් ...	—	—	—	—
(ඩී) පියව් රු සහ පනිවුඩකරුවන් ...	2,800	0	2,800	0
(ඊ) කාර්මික උපදේශකවරුන්ගේ ගාස්තු ...	—	—	—	—
(ඇඒ) විශ්‍රාම වැටුප් ...	—	—	—	—
(ඒ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර ...	—	—	—	—

වියදම් ශීර්ෂය	1970 ට		1971 ට		වියදම් ශීර්ෂය	1970 ට		1971 ට	
	ගණන් බැලීම		ගණන් බැලීම			ගණන් බැලීම		ගණන් බැලීම	
	රු.	ඌ.	රු.	ඌ.		රු.	ඌ.	රු.	ඌ.
2. කායනි මණ්ඩලයේ වියදම්—					2. කසල ශෝධනය—				
(ඒ) ආධාර (එලවන්සස්) ...	1,300	0	1,700	0	(ඒ) වේතන ...	11,940	0	12,500	0
(බී) ගමන් ගාස්තු ...	2,200	0	3,000	0	(බී) කරත්ත, ගොනුන් හා ලොරි	450	0	—	—
(සී) බදු අය කරන්නන් සඳහා කොමිස්	850	0	1,300	0	(සී) ගබඩා ...	200	0	200	0
(ඨ) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු ...	500	0	1,000	0	(ඨ) කපල පුලුස්සන උද්‍යාන	—	—	—	—
(ඊ) නීතියේ කටයුතු සඳහා ...	200	0	100	0	(ඊ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—	—	—
(ඇ) ලිපිවිද්‍යා, මුද්‍රණය, ප්‍රසිද්ධ කිරීම					3. වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම—				
සහ මුද්දර ...	2,200	0	1,900	0	(ඒ) වේතනය ...	2,510	0	2,450	0
(ඒ) කරත්ත හා බෝට්ටු තහවුල් මිල	25	0	25	0	(බී) කරත්ත, ගොනුන් හා ලොරි	—	—	—	—
(එච්) ගණකාධිකාරී ගාස්තු ...	400	0	400	0	(සී) ගබඩා ...	450	0	250	0
(අයි) නිවාඩු දුම්රිය ප්‍රවේශ පත්‍ර	500	0	600	0	(ඨ) අසුචි ගබඩා කුලිය	—	—	—	—
(ඒස්) හදිසි වියදම් ...	100	0	100	0	(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තු කිරීම	100	0	100	0
(කේ) කායනිල ලී බඩු හා උපකරණ ...	800	0	850	0	(ඇ) අත්පත් කරගැනීම	—	—	—	—
3. ආපසු ගෙවීම ...	50	0	50	0	(ඒ) ඉදිකිරීම ...	—	—	—	—
4. ආධාර හා දීමනා ...	100	0	100	0	(එච්) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—	—	—
5. නොමිලයේ පාසැල් පොත් බෙදීම	1,000	0	600	0	4. සත්ව සානන ස්ථානය හා ගව මඩුව—				
එකතුව	25,825	0	27,475	0	(ඒ) වේතන ...	—	—	—	—
බී.—මහා මාර්ග—					(බී) නඩත්තු කිරීම ...	—	—	—	—
1. වේතන හා දෛනික වැටුප්—					(සී) අත්පත්කර ගැනීම ...	—	—	—	—
(ඒ) කර්මාන්ත පරිපාලක වේතන ආධාර	—	—	—	—	(ඨ) ඉදිකිරීම ...	—	—	—	—
(බී) ඕවර්සියර්වරුන්ට ...	3,400	0	3,450	0	(ඊ) ගවරෝග ...	—	—	—	—
(සී) කම්කරුවන්ට ...	—	—	—	—	(ඇ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—	—	—
2. නඩත්තු කිරීම ...	250	0	1,000	0	5. ජල සම්පාදනය—				
3. යන්ත්‍ර හා ආවුධ ...	100	0	50	0	(ඒ) වේතන ...	300	0	2,000	0
4. විදී ආලෝක කිරීම ...	5,100	0	5,400	0	(බී) උපකරණ ...	625	0	500	0
5. වැලි ඇතිරීම ...	—	—	—	—	(සී) නඩත්තු කිරීම ...	200	0	1,000	0
6. නිලතහඩු හා අයකිරීම ලෙබන ගාස්තු	—	—	—	—	(ඨ) අත්පත්කර ගැනීම	—	—	—	—
7. අත්පත්කර ගැනීම ...	200	0	—	—	(ඊ) ඉදිකිරීම ...	—	—	8,000	0
8. සංස්කරණය ...	—	—	—	—	(ඇ) ණය ගාස්තු ...	—	—	—	—
9. ණය ගාස්තු ...	—	—	—	—	(ඒ) එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	—	—	—	—
10. සේවනගස් ...	—	—	—	—	(එච්) ප්‍රසිද්ධ නාණ ස්ථාන	—	—	—	—
11. මැනීම ...	—	—	—	—	(අයි) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—	—	—
12. අළුත් වැඩ ...	—	—	—	—	6. ආරෝග්‍යශාලා—				
13. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—	—	—	(ඒ) වේතන ...	—	—	—	—
එකතුව	9,050	0	9,900	0	(බී) නඩත්තු කිරීම ...	—	—	—	—
සී.—නගර සහ ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි—					(සී) අසරණයන්ට ...	—	—	—	—
1. වේතන ...	3,000	0	3,600	0	(ඨ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—	—	—
2. එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	—	—	—	—	7. වෙළඳ පොලවල් හා ගාල්—				
3. කායනිලයේ බදු කුලිය	—	—	—	—	(ඒ) වේතන ...	—	—	—	—
4. නඩත්තු කිරීම ...	1,000	0	500	0	(බී) නඩත්තු කිරීම ...	—	—	—	—
5. ලී බඩු ...	—	—	—	—	(සී) අසරණයන්ට ...	—	—	—	—
6. ණය ගාස්තු ...	—	—	—	—	(ඨ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—	—	—
7. අළුත් කර්මාන්ත ...	—	—	—	—	එකතුව	22,230	0	31,030	0
8. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—	—	—	ඊ.—මහජන විනෝදය 170(6)—				
එකතුව	4,000	0	4,100	0	1. වේතන ...	—	—	—	—
ඊ.—සනීපාරක්ෂාව—					2. නඩත්තු කිරීම ...	100	0	100	0
1. සාමාන්‍ය—					3. වාදකයින්ට ආධාර (එලවන්සස්)	—	—	—	—
(ඒ) වේතන—					4. සතුකොට ගැනීම ...	—	—	—	—
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක ...	—	—	—	—	5. ආධාර හා දීමනා ...	—	—	—	—
(2) සෞඛ්‍ය සේවිකා ...	—	—	—	—	6. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—	—	—
(3) වින්නශ්‍රී මානවන් ...	—	—	—	—	7. විනෝද බදු පරීක්ෂණයට	900	0	900	0
(බී) දෛනික වැටුප් ...	—	—	—	—	එකතුව	1,000	0	1,000	0
(සී) ආධාර (එලවන්සස්) ...	180	0	180	0	ඇ) සෞභෝග්‍ය බිම්—				
(ඨ) නිල ඇඳුම් ...	50	0	50	0	1. වේතන ...	—	—	—	—
(ඊ) මුද්‍රණ ...	—	—	—	—	2. නඩත්තු කිරීම ...	—	—	50	0
(ඇ) විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය ...	175	0	150	0	3. ඉදිකිරීම ...	—	—	—	—
(ඒ) උපකරණ හා බෙහෙත් (වින්නශ්‍රී මානා)	—	—	—	—	4. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—	—	—
(එච්) කාණු ඉදිකිරීම ...	—	—	—	—	එකතුව	—	—	50	0
(අයි) කාණු ඉදිකිරීම සඳහා වන්දි	—	—	—	—	ඒ.—බල්ලන් ලියා පදිංචි කිරීම—				
(ඒස්) සෞඛ්‍ය සනීප සඳහා වියදම්	50	0	50	0	1. බල්ලන් විනාශ කිරීම	100	0	100	0
(කේ) කිරි වර්ග කිරීමේ වියදම්	—	—	100	0	2. එකතු කරන්නන්ට කොමිස්	—	—	—	—
(ඇ) ඊ භ්‍යාරිය මර්දන ක්‍රමය	—	—	—	—	3. බල්ලන්ගේ කරපුටුවලට වියදම	—	—	—	—
(ඒම්) වසුරිය මර්දන ක්‍රමය	—	—	—	—					
(ඇන්) මානා නිවාසය හා දරකාණිවෘද්ධි නිවාස	500	0	500	0					
(ඊ) ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	—	—	—	—					

වියදම් ශීර්ෂය	1970 ට		1971 ට	
	ගණන් බැලීම	ගණන් බැලීම	ගණන් බැලීම	ගණන් බැලීම
	රු.	ශ.	රු.	ශ.
4. බල්ලන් බඳින අයගේ ගාස්තු	...	—	...	—
5. බල මඩුව නඩත්තු කිරීම	...	—	...	—
6. ඉදිකිරීම	...	—	...	—
එකතුව	...	100 0	...	100 0
ඒ. — නිරූම හා මිනුම් —				
1. පරීක්ෂකයින්ට ගාස්තු	...	—	...	—
2. උපකරණ	...	—	...	—
එකතුව	...	—	...	—
ඒ. — ගිණිතෝන් ආරක්ෂාවීම —				
1. ගිනි නාශක බඳුන් වියදම් හා නැවත පිරවීම් ආදියෙහි වියදම්	...	—	...	50 0
එකතුව	...	—	...	50 0
ඒ. — කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල —				
1. වෙනත්	...	240 0	...	240 0
2. දෛනික වැටුප්	...	—	...	—
3. පොත්පත් හා සහරා	...	1,000 0	...	1,000 0
4. දැවදඩු	...	—	...	—
5. නඩත්තු කිරීම	...	100 0	...	100 0
6. ජීවන හා විශේෂ ආධාර	...	—	...	—
එකතුව	...	1,340 0	...	1,340 0
මුළු එකතුව	...	63,545 0	...	75,045 0

වර්ෂ 1970 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින පැවැත්වූ මාසික සහාය වීමේදී පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් තුමාට සංශෝධනයට ඉඩ ඇතුව සහාය පිලිගනිමින් සම්මත කරන ලදී.

ටී. පී. ඒ. ප්‍රාන්සිස් අප්පුහාමි,
පුන්ඩලුමය පුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින, පුන්ඩලුමය පුළු නගර සභා කායභාලය, පුන්ඩලුමය.

අනුමත කරන ලදී.
එල්. ජී. සිරිවර්ධන,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් තුමා,
නුවරඑළිය.

1970.11.18 දින,
නුවරඑළිය, පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කායභාලයේ දීය.

2 වැනි කොටස—විදුලිය අංශයේ වර්ෂ 1971 ට අය වැය විස්තර කෙටුම්පත

වියදම් ශීර්ෂය	1970 ට		1971 ට	
	ගණන් බැලීම	ගණන් බැලීම	ගණන් බැලීම	ගණන් බැලීම
	රු.	ශ.	රු.	ශ.
1. විදුලිය බලය විකිණීම	...	26,500 0	...	30,000 0
2. මාපක යතුරු බදු	...	1,300 0	...	1,300 0
3. විදි ආලෝක කිරීම	...	4,000 0	...	3,600 0
4. පාරිභෝගිකයන් සඳහා කෙරෙන වැඩ	...	2,500 0	...	700 0
5. මිශ්‍ර	...	250 0	...	360 0
6. වැඩිමනත් ගෙවීම් ආපසු ලබා ගැනීම	...	—	...	—
7. ජීවන හා විශේෂ ජීවනාධාර සඳහා දීමනා	...	6,600 0	...	6,700 0
මුළු ආදායම	...	41,150 0	...	42,660 0

වියදම් ශීර්ෂය	1970 ට		1971 ට	
	ගණන් බැලීම	ගණන් බැලීම	ගණන් බැලීම	ගණන් බැලීම
	රු.	ශ.	රු.	ශ.
1. විදුලිය බලය උත්පාදනය :—				
(ඒ) දර අඟුරු	...	—	...	—
(බී) තෙල්, කපුරොඩු, හා යන්ත්‍ර කාමරයේ ගබඩා	...	—	...	—
(සී) කර්මාන්තයෙහි වෙනත් කුලී හා ආධාර දීමනා	...	—	...	—
(සී) විදුලිය බලය මිලයට ගැනීම	...	15,600 0	...	18,000 0
එකතුව	...	15,600 0	...	18,000 0
2. ප්‍රතිසංස්කරණය හා නඩත්තු කිරීම :—				
(ඒ) ගොඩනැගිලි	...	—	...	—
(බී) ඇන්ජින් බොයිලරු හා යන්ත්‍ර සූත්‍ර	...	—	...	—
(සී) මාපක යන්ත්‍ර ඇණ හා අනෙක් උපකරණ	...	100 0	...	1,000 0
(සී) විදුලි බලය සැපයීමේ ප්‍රධාන කම්බි නඩත්තු කිරීම	...	100 0	...	100 0
එකතුව	...	200 0	...	1,100 0
3. සේවය හා නිවාසයට විදුලි කම්බි සම්බන්ධ කිරීම :—				
(ඒ) උපකරණ	...	3,000 0	...	2,500 0
(බී) අත්කම් කුලී (නාවකාලික)	...	250 0	...	100 0
එකතුව	...	3,250 0	...	2,600 0
4. පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම් :—				
(ඒ) පරිපාලක වෙනත් හා ආධාර	...	9,000 0	...	7,400 0
(බී) සංචාරක සේවක වෙනත් ආධාර	...	6,100 0	...	6,100 0
(සී) මුද්‍රණය හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	...	1,000 0	...	1,000 0
(සී) නානා ප්‍රකාර වියදම්	...	1,500 0	...	1,700 0
එකතුව	...	17,600 0	...	16,200 0
5. ණය ගාස්තු :—				
(ඒ) පොළීය	...	1,646 22	...	1,516 46
(බී) මුල් මුදල ආපසු ගෙවීම	...	1,123 91	...	1,305 67
එකතුව	...	2,770 13	...	2,822 13
6. දීර්ඝ කිරීම හා දියුණු කිරීම	...	1,000 0	...	1,000 0
7. යන්ත්‍රෝපකරණ අගය අඩුවීම සඳහා තැන්පත් මුදල	...	500 0	...	750 0
8. ආපසු ගෙවීම	...	50 0	...	50 0
9. මූලික වැය සඳහා සාමාන්‍ය ආදායමෙන් "ඇඩ්වන්ස්" කරන ලද මුදල් ආපසු ගෙවීම	...	—	...	—
10. ජීවන හා විශේෂ ජීවන ආධාර	...	—	...	—
මුළු වියදම්	...	40,970 13	...	42,522 13

වර්ෂ 1970 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින පැවැත්වූ මාසික සහාය වීමේදී පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් තුමාට සංශෝධනයට ඉඩ ඇතුව සහාය පිලිගනිමින් සම්මත කරන ලදී.

ටී. පී. ඒ. ප්‍රාන්සිස් අප්පුහාමි,
පුන්ඩලුමය පුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 31 වැනි දින, පුන්ඩලුමය පුළු නගර සභා කායභාලය, පුන්ඩලුමය.

අනුමත කරන ලදී.
එල්. ජී. සිරිවර්ධන,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් තුමා,
නුවරඑළිය.

1970.11.18 දින,
නුවරඑළිය, පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කායභාලයේ දීය.

බෙලිඅත්ත පුළු නගර සභාව			1971		1971	
1971 අය වැය කෙටුම් පත			අය ශීර්ෂයෝ		යෝජිත අය	
I කොටස—සාමාන්‍ය			රු. ශ.		රු. ශ.	
අය ශීර්ෂයෝ	1971	එකතුව	7. පොදු වෙළඳ පොලවල් හා ගාල් —		එකතුව	
	රු. ශ.	රු. ශ.			රු. ශ.	
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :—						
(1) දේපල බදු 173 (1)	16,000 0		(ඒ) කුලී	18,450 0		
(2) වාහන හා සන්ධි බදු 175(1)(ඒ)	200 0		(බී) කඩ හා වෙළඳ මැසි	1,620 0		
(3) බලපත්‍ර ගාස්තුව	7,700 0		(සී) පෞද්ගලික වෙළඳපොලවල් සඳහා බලපත්‍ර 152(3)	—		
(4) වෙනත් බදු 175(1)(සී)	—		(ඊ) බලපත්‍ර 165 (2) ...	—		
(5) මුද්දර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම් (VI උප ලේඛණය)	350 0		(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී	—		
(6) මත්පැන් බලපත්‍ර ගාස්තු ආපසු ගෙවීම්	—					32,760 0
(7) අධිං ආදායම වන්දි ...	—		ඊ.—මහජන විනෝදය (170) (6) :—			
(8) උසාවි දඩ (අන් අන්දමින් වෙන් නොකළ)	100 0		(1) කුලී	3,000 0		
(9) වෙන්දේසි හා කැරවු බලපත්‍ර ගාස්තු (පරි. 93)	100 0		(2) තණ බිම් ගාස්තු	—		
(10) පොලිය	200 0		(3) මහජන විනෝද දර්ශණ බලපත් ගාස්තු	500 0		
(11) පැරණි දෑ අලෙවිය...	100 0		(4) විනෝද බදු	6,000 0		
(12) වැඩිපුර ගෙවීම්	—					9,500 0
(13) වරිපනම් දඩ මුදල්	1,000 0		ඇෆ්.සි.—සුසාන භූමි (පරි. 181) :—			
(14) ජීවනාධාර සඳහා ආධාර	42,992 0		(1) ගාස්තු	10 0		
(15) මිශ්‍රිත ආදායම	2,000 0		(2) මිණිරට කුලිය	—		
(16) රජයේ පොදු ආධාර	23,200 0		(3) ස්මාරක කැනීමට මිණිවලවල් විකිණීම	—		
		93,942 0				10 0
බී.—මංමාවන් :—			උ.—සුනඛ ලියාපදිංචිය (පරි. 333 නහ 334) :—			
(1) කම්කරු බදු වෙනුවට ආධාර	700 0		(1) ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	—		
(2) වෙනත් එකතු කිරීම් : නි.සු.—මාර්ග අලාභ දඩ (98) දඩාවතේ යන ගවයන් බැඳ විකිණීමේ දඩ (184) (2) නිල තහවුරු සහ අයකිරීම් ලේඛණ විකිණීම යනාදිය ...	5,000 0		(2) දඩ	—		
		5,700 0	(3) සුනඛ කරපටි විකිණීම	—		
සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි— (අන් අන්දමින් වෙන් නොකළ)			ඌ.—නිරුම හා මිනුම් (පරි. 127) :—			
(1) කුලී	3,000 0		(1) මුද්‍රා කිරීමේ යොජනා	—		
(2) උපදින ද්‍රව්‍ය අලෙවිය	—		(2) දඩ	—		
(3) ඉඩම් විකිණීම	—					—
		3,000 0	අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—			
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍යය :—			(1) ගාස්තු			—
1. සාමාන්‍ය—			ඊ.—කියවීම් ශාලා හා පුස්තකාල :—			
(ඒ) IV කොටස යටතේ දඩ	—		(1) ආධාර	—		
(බී) වින්තමුමාතාවන්ගේ සේවය සඳහා ගාස්තු	—		(2) දයක මුදල්	—		
(සී) මාතෘ ධාරකාභිවාදි මධ්‍යස්ථාන—						—
(1) රජයේ ආධාර	800 0		මුළු එකතුව			1,44,912 0
(2) වෙනත් ආධාර	—					
2. කැලී කපුළ ශෝධනය—						
(ඒ) ගාස්තු 170(9) (බී)	—					
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම	200 0					
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සහ කම් කරුවන්ගෙන් දඩ	50 0					
3. වැසිකිළි ශෝධනය—						
(ඒ) කුලී 143(බී)	—					
(බී) ගාස්තු 170 (9) (බී)	—					
(සී) අප්‍රයෝජන දෑ විකිණීම	100 0					
(ඊ) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගෙන් සහ කම් කරුවන්ගෙන් දඩ	100 0					
4. ගෝසානන ස්ථානය හා ගව ගාල—						
(ඒ) ගාස්තු 170(10)(ඒ)	—					
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	—					
5. ජල සම්පාදනය—						
(ඒ) ජල බදු 143 (ඒ) 148	7,500 0					
(බී) පෞද්ගලික ජල සම්පාදන ගාස්තු	1,340 0					
(සී) තහනම් කිරීමේ ගාස්තු	600 0					
(ඊ) පාරිභෝගිකයින් සඳහා කෙරෙණ වැඩ	—					
(ඊ) මාපක යන්ත්‍ර බදු	—					
(ඇෆ්.සි) පෞද්ගලික ජලනල සම්බන්ධතා	2,000 0					
6. රෝහල්—						
(ඒ) රජයේ පරිත්‍යාග	—					
(බී) රෝහල් බිම් කුලී	—					

වැය ශීර්ෂයෝ	1971		එකතුව රු. ශ.	වැය ශීර්ෂයෝ	1971		එකතුව රු. ශ.
	යෝජිත වැය රු. ශ.	රු. ශ.			යෝජිත වැය රු. ශ.	රු. ශ.	
ඩී.—මෙවැනි :—							
(1) වෙනත හා දෛනික වැටුප්—				(5) ජල සම්පාදනය—			
(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී (වෙනත දීමනා)	—			(ඒ) දෛනික වැටුප්	9,100 0	
(බී) පාලකවරු ...	—			(බී) උපකරණ	1,000 0	
(සී) කම්කරුවෝ ...	—			(සී) නඩත්තු කිරීම	3,000 0	
(2) නඩත්තු කිරීම	100 0		(සී) ඉඩම් සතුකර ගැනීම	—	
(3) යන්ත්‍ර සහ ආයුධ ...	—			(ඊ) ඉදිකිරීම්	—	
(4) විදි ඇලෝක කිරීම	4,000 0		(ඇෆ්) ණය ගාස්තු	—	
(5) වැලි ඇතිරීම ...	—			(ඒ) අයකැම් ගාස්තු	100 0	
(6) නිල තහවු සහ අයකිරීම් ලේඛන ගාස්තු	—			(එච්) පොදු නාන ස්ථාන	...	—	
(7) ඉඩම් සතුකර ගැනීම ...	—			(අයි) ජීවනාධාර	—	
(8) ප්‍රතිසංස්කරණය ...	—			(6) රෝහල්—			
(9) ණය ගාස්තු ...	—			(ඒ) දෛනික වැටුප්	—	
(10) සෙවන දෙන ගස් ...	—			(බී) නඩත්තු	—	
(11) භූමිකායෝ ...	—			(සී) පුලුංනන්	—	
(12) නව කර්මාන්ත ...	—			(සී) ජීවනාධාර	—	
(13) ජීවනාධාර ...	—		4,100 0				
ඩී.—නගර සහා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—							
(අන් අන්දමකින් වෙන් නොකළ)				ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—			
(1) දෛනික වැටුප්	3,000 0		(7) පොදු වෙළඳ පොල්වල් සහ ගාල්—			
(2) අයකැම්යන්ට ගාස්තු	—			(ඒ) දෛනික වැටුප්	3,000 0	
(3) කායචල කුලී ...	—			(බී) නඩත්තු	—	
(4) නඩත්තු කිරීම	6,000 0		(සී) මුද්‍රණ ගාස්තු ආදිය	...	—	
(5) භාණ්ඩ ...	—			(සී) ඉදිකිරීම්	—	
(6) ණය ගාස්තු	12,540 0		(ඊ) වන්දි	—	
(7) නව කර්මාන්ත ...	—			(ඇෆ්) ඉඩම් සතුකර ගැනීම	...	—	
(8) ජීවනාධාර ...	—		21,540 0	(ඒ) ණය ගාස්තු	—	
				(එච්) ජීවනාධාර	—	
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—							
(1) සාමාන්‍ය—				ඊ.—මහජන විනෝදය 170 (6) :—			
(ඒ) වෙනත :				(1) දෛනික වැටුප්	—	
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂකයෝ	...	—		(2) නඩත්තු	—	
(2) සෞඛ්‍ය සේවිකාවෝ	...	—		(3) තුය්චි වාදකයින්ට දීමනා	...	—	
(3) වින්නාශි මාතාවෝ	...	—		(4) ඉඩම් සතුකර ගැනීම්	...	—	
(බී) දෛනික වැටුප්	—		(5) පරිත්‍යාග සහ ආධාර	...	—	
(සී) දීමනා	—		(6) ජීවනාධාර	—	
(සී) නිල ඇඳුම්	—		(7) විනෝද බදු පරීක්ෂක ගාස්තු	...	1,000 0	
(ඊ) මුද්‍රණ ගාස්තු	—					1,000 0
(ඇෆ්) විශ්වාසක ගාස්තු	400 0		ඇෆ්.—සුසාන භූමි (පරි. 181) :—			
(ඒ) බෙහෙත් සහ උපකරණ (සෞඛ්‍ය	...	—		(1) දෛනික වැටුප්	—	
වින්නාශි මාතාවට)	...	—		(2) නඩත්තු	—	
(එච්) කාණු ඉදිකිරීම	1,000 0		(3) ඉදිකිරීම්	—	
(අයි) කාණු ප්‍රතිසංස්කරණය	...	—		(4) ජීවනාධාර	—	
(ඊ) සෞඛ්‍ය සනීප සඳහා වියදම්	...	—					
(කේ) කිරි මිශ්‍ර කිරීම සඳහා ගාස්තු	...	—		ඊ.—සුනට්ටන් ලියාපදිංචි කිරීම් (පරි. 333 සහ			
(ඇල්) මහාමාරිය මර්දන	...	—		334) :—			
(ඇම්) වසූරි මර්දන	—		(1) සුනට් සානනය	—	
(ඇන්) මානාධාරකාරිවිද්වි මධ්‍යස්ථාන	...	800 0		(2) අයකැම් ගාස්තු	—	
(ඔ) ජීවනාධාර	—		(3) සුනට් කරපටි ගාස්තු	...	—	
				(4) සුනට්ටන් අල්ලන්නන්ට ගාස්තු	...	—	
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—							
(2) කැලී කසල ශෝධන —				(5) සුනට්ටන් නඩත්තුව	...	—	
(ඒ) දෛනික වැටුප්	33,100 0		(6) ඉදිකිරීම්	—	
(බී) ගොන් කරන්න සහ ලොරි	...	1,000 0					
(සී) උපකරණ	500 0		එච්.—කිරුම් හා මිනුම් (පරි. 127) :—			
(සී) කුණු පෝරණු	—		(1) පරීක්ෂකයින්ට ගාස්තු	...	—	
(ඊ) ජීවනාධාර	—		(2) උපකරණ	—	
(3) වැසිකිළි ශෝධනය—							
(ඒ) දෛනික වැටුප්	11,400 0		අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම් :—			
(බී) ගොන් කරන්න සහ ලොරි	...	300 0		(1) ගිනි නාශක බලුන් වියදම් හා	...	—	
(සී) උපකරණ	300 0		නැවත පිරවීම ආදියෙහි වියදම්	...	—	
(සී) අසුරි බෙඩා ස්ථානයේ කුලීය	...	—					
(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තුව	...	1,000 0		ඊ.—කියවීම් ශාලා හා පුස්තකාලය :—			
(ඇෆ්) ඉඩම් සතුකර ගැනීම	...	—		(1) වෙනත හා දීමනා	240 0	
(ඒ) ඉදිකිරීම්	—		(2) දෛනික වැටුප්	—	
(එච්) ජීවනාධාර	—		(3) පොත් පත් හා සහරා	...	—	
				(4) දැව භාණ්ඩ	200 0	
(4) ගෝඝානන ස්ථාන සහ ගව ගාල්—				(5) නඩත්තු	—	
(ඒ) දෛනික කුලීය	—		(6) ජීවනාධාර	300 0	
(බී) නඩත්තුව	—					
(සී) ඉඩම් සතුකර ගැනීම	...	—					
(සී) ඉදිකිරීම්	—					
(ඊ) ගව වසංගතය	—					
(ඇෆ්) ජීවනාධාර	—					

වැය ශීර්ෂයෝ	1971 යෝජිත වැය	
	රු. ශ.	රු. ශ.
කේ.—ගෙවල් කුලී පාලක මණ්ඩලය .—		
(1) දීමනා ...	300	0
(2) ශිෂ්‍යත්ව දීමනා ...	—	—
	<u>300</u>	<u>0</u>
මුළු එකතුව ...	1,31,569	0

1970 ඔක්තෝබර් මස 24 වැනි දින සම්මත කරන ලදී.

හෙ. පැරකුම් විජේසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්, බෙලිඅත්ත නගරය.

1970 ඔක්තෝබර් මස 24 වැනි දින,
බෙලිඅත්ත නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

අනුමත කරන ලදී.

එච්. පී. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
හම්බන්තොට දිසාව.

70.11.15.

II කොටස—විදුලි අංශයේ අය-වැය කෙටුම් පත

අය ශීර්ෂයෝ	1981 යෝජිත අය	
	රු. ශ.	රු. ශ.
(1) විදුලි බලය විකිණීම ...	36,000	0
(2) මාපක යන්ත්‍ර බදු ...	1,440	0
(3) විදි ඇලෝකය ...	4,000	0
(4) පාරිභෝගික කර්මාන්ත ...	1,000	0
(5) මිශ්‍රිත ...	1,000	0
(6) ආපසු ගෙවීම් ...	—	—
(7) ජීවනාධාර සඳහා ආධාර ...	8,600	0
	<u>52,040</u>	<u>0</u>

වැය ශීර්ෂයෝ	1971 යෝජිත අය	
	රු. ශ.	රු. ශ.
(2) ප්‍රතිසංස්කරණය සහ නඩත්තු කිරීම්—		
(ඒ) ගොඩනැගිලි ...	100	0
(බී) යන්ත්‍ර සුත්‍ර, බොයිලෝරූ සහ උපකරණ	—	—
(සී) මාපක යන්ත්‍ර, විදුලිය යතුරු හා වෙනත් භාණ්ඩ ...	1,000	0
(ඩී) විදුලි බලය සපයන සහ සම්ප්‍රයේෂන මාර්ග නඩත්තුව ...	1,000	0
	<u>2,100</u>	<u>0</u>

(3) සේවය හා නිවාස සම්බන්ධතාවෝ.—

(ඒ) උපකරණ ...	800	0
(බී) කුලී (තාවකාලික) ...	300	0
	<u>1,100</u>	<u>0</u>

(4) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්.—

(ඒ) පාලක වේතන සහ දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ) ...	7,040	0
(බී) බාහිර සේවක වේතන හා දීමනා (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ) ...	6,298	0
(සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය ...	300	0
(ඩී) විවිධ වැඩ ...	1,000	0
	<u>14,638</u>	<u>0</u>

(5) ණය ගාස්තු.—

(ඒ) පොලිය ...	180	0
(බී) මුල් මුදල් ආපසු ගෙවීම් ...	11,866	32
	<u>12,046</u>	<u>32</u>

(6) ව්‍යාජනිය හා සංවර්ධනයෝ ...	1,000	0
(7) අගය අඩුවීම සඳහා සංවිනය ...	—	—
(8) ආපසු ගෙවීම් ...	—	—
(9) පොදු ආදායමෙන් ලබාගත් අන්තිකාරම් ආපසු ගෙවීම් ...	—	—
(10) ජීවනාධාර ...	—	—
	<u>1,000</u>	<u>0</u>
මුළු එකතුව ...	43,584	32

1970 ඔක්තෝබර් මස 24 වැනි දින සම්මත කරන ලදී.

හෙ. පැරකුම් විජේසිංහ,
විශේෂ කොමසාරිස්, බෙලිඅත්ත නගරය.

1970 ඔක්තෝබර් 24 වැනි දින,
බෙලිඅත්ත නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දීය.

අනුමත කරන ලදී.

එච්. පී. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
හම්බන්තොට දිසාව.

1970.11.15 වැනි දින,
හම්බන්තොට දීය.

11-1174—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

දඹුල්ල සුළු නගර සභාව

1970 වර්ෂයේ අංක 1 දරණ පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂයෝ	1971 යෝජිත වැය	
	රු. ශ.	රු. ශ.
(1) විද්‍යුත්පාදනය:—		
(ඒ) ඉන්ධන ...	—	—
(බී) තෙල්, කපුරොඩු සහ යන්ත්‍ර කාමරයේ ගබඩා ...	—	—
(සී) කර්මාන්ත, වෙනත්, දෛනික වැටුප් හා දීමනා, (අන් අයුරින් වෙන් නොකළ) ...	—	—
(ඩී) විදුලි බලය මිලදී ගැනීම ...	12,700	0
	<u>12,700</u>	<u>0</u>

1970 අගෝස්තු මස 27 වැනි දින පවත්වනු ලැබූ, දඹුල්ල සුළු නගර සභාවේ, අගෝස්තු මාසයේ මාසික සභා රැස්වීමේ දී, යෝජනා අංක 4 (11) දරණ සභා සම්මුතියෙන්, පළාත් පාලන සහකාර

කොමසාරිස් තුමාගේ සංශෝධනයන්ට යටත්ව, මෙම පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය පිළිගැනීමට සභාව විසින් තීරණය කරන ලදී.

හෙ. ඩී. ප්‍රේමතිලක,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, දඹුල්ල.

1970 ඔක්තෝබර් මස 12 දින,
දඹුල්ලේ, සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

අනුමත කරමි.

කේ. එම්. අබේසිංහ,
මහලේ සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1970 නොවැම්බර් මස 16 වැනි දින,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලය,
මාතලේ.

11-1179—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

හාලිඥාල සුළු නගර සභාව

දෙවෙනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය—1970

වැය ශීර්ෂ	මුදල
	රු. ශ.
3. (ඒ) උපකරණ	6,000 0

1970 ක්වු සැප්තැම්බර් මස 25 වෙනි දින පැවැත් වූ හාලිඥාල සුළු නගර සභාවේ සාමාන්‍ය රැස්වීම් වාර්තාවේ අංක 4 දරණ යෝජනාවෙන් ඉහත සඳහන් පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය සභා සම්මත විය.

දී. ර. ආ. ප්‍රේමදාස,
හාලිඥාල සුළු නගර සභාවේ
සභාපති.

1970 නොවැම්බර් මස 12 වෙනි දින,
හාලිඥාල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

අනුමත කරන ලදී.

පී. අයි. කමාල් දික්,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
බදුල්ල.

1970 නොවැම්බර් මස 16 වෙනි දින,
බදුල්ලේ පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දී ය.

11-1180—70.11.27 දින අංක 14,934 දරණ ගැසට් පත්‍රය

වෙන්නප්පුව සුළු නගර සභාව

දෙවෙනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය—1970

විදුලි අංශය	රු. ශ.
වී.—3.ඒ. උපකරණ (නව සේවා සහ නිවාස සම්බන්ධතාවන්)	2,500 0

1970.10.27 වෙනි දින පැවැත්වුණු වෙන්නප්පුව සුළු නගර සභාවේ මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 4 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

සීඩීනි ජේ. ප්‍රනාන්දු,
සභාපති,
වෙන්නප්පුව සුළු නගර සභාව.

1970 ක්වු නොවැම්බර් මස 7 වන දින,
වෙන්නප්පුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.

අනුමත කරන ලදී.

එල්. පී. ඊ. වික්‍රමසේකර,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්, හලාවත.

1970. 11. 18 දින,
පළාත් පාලන කාර්යාලය,
හලාවත.

11-1113—70.11.27 දින අංක 14,934 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දළුගම සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (ii) යටතේ අයදුම් පත

1970 අය-වැය ලේඛනය

1970 අය-වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ සිරස් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරිවේ යයි ගණන් බලන ලද පහත දක්වන සිරස් යටතේ මුදල ඊට අනුරූපව දක්වන සිරස්ව මාරු කර, අවශ්‍යවී නිබන්ධන අතිරේක වැය සඳහා එම සිරස් යටතේ යෙදීමට 1970.10.31 වැනි දින පැවැත් වූ මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 11 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

ඉතිරි මුදල් වැය සිරස්	රු. ශ.	වැඩිපුර වියදම් වැය සිරස්	රු. ශ.
3.—බී. මල ඉවත් කිරීම...	1,500 0	ඒ.—2 (බී) ගමන් ගාස්තු	500 0
7.—එච්. සොහොන් බිම්—		ඒ.—2 (ඊ) නීති කටයුතු...	500 0
(2) නඩත්තු කිරීම	500 0	ඩී.—3 (ඒ) කසළ සෝධක කම්කරු වැටුප්	500 0
(3) ඉදි කිරීම	1,000 0	බී.—1 (සී) මහා මාර්ග කම්කරු වැටුප්	1,500 0
8.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම	100 0	ඒ.—4. පරිත්‍යාග	100 0
එකතුව	3,100 0	එකතුව	3,100 0

II කොටස—විදුලිය

ඊඑල්.—2 (බී) ප්‍රතිසංස්කරණය හා නඩත්තුව	රු. ශ.	ඊඑල්.—3 (ඒ) විදුලි සේවා වැය උපකරණ	රු. ශ.
...	5,000 0	...	5,000 0
එකතුව	5,000 0	එකතුව	5,000 0

දළුගම සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
මහර, කඩවත.
1970.11.4 දින.

අනුමත කරන ලදී.
ඔලිවර් ගුරුසිංහ,
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය.

කේ. එල්. විල්සන් පෙරේරා,
සභාපති.

11-1167/1—70.11.27 දින අංක 14,934 දරණ ගැසට් පත්‍රය

දළුගම සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (ii) යටතේ අයදුම් පත

1970 අය-වැය ලේඛනය

1970 අය-වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ සිරස් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරිවේ යයි ගණන් බලන ලද පහත දක්වන සිරස් යටතේ මුදල ඊට අනුරූපව දක්වන සිරස්ව මාරු කර අවශ්‍ය වී නිබන්ධන අතිරේක වැය සඳහා එම සිරස් යටතේ යෙදීමට 1970.9.28 වැනි දින පැවැත් වූ මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 22 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

ඉතිරි මුදල් වැය සිරස්	රු. ශ.	වැඩිපුර වියදම් වැය සිරස්	රු. ශ.
ඒ.—1 (බී) වැටුප්	1,500	ඒ/2/එල් අතිකාල දීමනා	1,500 0

දළුගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී.
මහර, කඩවත.
1970.11.4 වැනි දින.

අනුමත කරන ලදී.
ඔලිවර් ගුරුසිංහ,
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය.

කේ. එල්. විල්සන් පෙරේරා,
සභාපති.

11-1167/2 70.11.27 දින අංක 14,934 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අම්බලන්කොට සුළු නගර සභාව
1970 අතිරේක අය-වැය ලේඛනය—අංක 3

සාමාන්‍ය වියදම්—	වැය ශීර්ෂ		රු.	ශ.
සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි—				
(7) නව කර්මාන්ත	675 0
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය—				
(6) රෝහල්				
(බී) නඩත්තුව	7,500 0
				<u>8,175 0</u>

ඉහත සඳහන් අතිරේක අය-වැය ලේඛනය 1970 සැප්තැම්බර් 10 වෙනි දින පවත්වන ලද මෙම සුළු නගර සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී හම්බන්තොට පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්තුමාගේ අනුමැතියට යටත්ව සභා සම්මත විය.

1970 ඔක්තෝබර් මස 19 වෙනි දින. කේ. සමරරත්න,
සභාපති,
අම්බලන්කොට සුළු නගර සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 15 වැනි දින, අනුමත කරමි.
හම්බන්තොට, පැරකුම් විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, හම්බන්තොට.

11-1161/1—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

අම්බලන්කොට සුළු නගර සභාව
මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(II) යටතේ වැය ශීර්ෂ මාරුව
1970 අය-වැය ලේඛනය
I වන කොටස—සාමාන්‍ය

අන්‍ය වැය සම්මතයන්හි අනුරූප අතිරේක ප්‍රතිපාදනයන් සඳහා වැය සම්මතයන්ගෙන් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද මුදල් පහත සඳහන් අන්දමට යෙදවීමට 1970 සැප්තැම්බර් මස 20 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේදී හම්බන්තොට පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්තුමාගේ අනුමැතියට යටත්ව සභා සම්මත විය.

ඉතිරි වැය	රු.	ශ.	අවශ්‍ය අතිරේක වැය	රු.	ශ.
ඒ.—(2) (කේ) කායාර්ථය භාණ්ඩ, උපකරණ	...	1,000 0	සී.—(7) නව කර්මාන්ත	...	5,000 0
ඒ.—(5) නොමලේ පාසැල් පොත් බෙදීම	...	250 0	ඩී.—(2) (බී) ගොන් කරත්ත සහ ලොරි	...	600 0
ඩී.—(1) (ඒ) බෙහෙත හා උපකරණ	...	100 0			
ඩී.—(3) (ඒ) ඉදිකිරීම්	...	1,500 0			
ඩී.—(4) (බී) නඩත්තුව	...	500 0			
ඩී.—(7) (බී) නඩත්තුව	...	1,000 0			
එච්.—(2) නඩත්තුව	...	750 0			
අයි.—(1) ගිණි නාශන බදුන් වියදම් හා නැවත පිරවීම්					
ආදියෙහි වියදම්	...	250 0			
ජේ.—(4) දඩ භාණ්ඩ	...	250 0			
		<u>5,600 0</u>			<u>5,600 0</u>

II වන කොටස

ඉතිරි වැය	රු.	ශ.	අවශ්‍ය අතිරේක වැය	රු.	ශ.
වීදු.—(2) (ඩී) වීදුලි බලය සපයන සහ සම්ප්‍රයේෂන මාර්ග නඩත්තුව	...	700 0	වීදු.—(2) (සී) මාපන යන්ත්‍ර, වීදුලි යතුරු හා වෙනත් භාණ්ඩ	9,880 0	
වීදු.—(3) (බී) කුලී	...	250 0	වීදු.—(3) (ඒ) උපකරණ	...	1,320 0
වීදු.—(4) (සී) මුද්‍රණ සහ ලිපි ද්‍රව්‍ය	...	250 0			
වීදු.—(6) ව්‍යාජනය හා සංවර්ධනයේ	...	10,000 0			
		<u>11,200 0</u>			<u>11,200 0</u>

1970 ඔක්තෝබර් මස 19 වෙනි දින දීය. කේ. සමරරත්න,
සභාපති,
අම්බලන්කොට සුළු නගර සභාව.

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශ කායාර්ථය, අනුමත කරමි.
හම්බන්තොට, 1970.11.15. හෙ. පැ. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස්, හම්බන්තොට දිසාව.

11-1161/2—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභාව
මුදල් රෙගුලාසි 40 (II) දරන කොටසේ අයදුම් පත
1970 අයවැය ලේඛනය

පහත සඳහන් ඉතිරි වැය යටතේ සඳහන් ශීර්ෂයන් ඒ හා සමග දක්වෙන අතිරේක වැය යටතේ සඳහන් ශීර්ෂයන්ට මාරු කර ඉන් වැය කිරීමට 1970 ඔක්තෝබර් මස 26 වෙනි දින පවත්වන ලද සභා රැස්වීමේ අංක 8 දරණ යෝජනාවෙන් සම්මත කර ගන්නා ලදී.

ඉතිරි වැය		රු. ශ.	අතිරේක වැය		රු. ශ.
ඩී.-7 අළුත් කරමාන්න	9,975 0	ඩී.-4 විටී ආලෝක කිරීම	6,000 0
			ඩී.-2 (බී) කරන්න, ගොනුන් හා ලොරි	2,500 0
			ඩී.-4 (ඒ) යතුන් මරණ තැන් හා ගව මඩු	450 0
			ඩී.-7 (බී) වෙළඳ සැල් නඩත්තු කිරීම	1,025 0
	එකතුව ...	9,975 0		එකතුව ...	9,975 0

1970 නොවැම්බර් මස 15 වෙනි දින,
 මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

ඩී. ඩී. විජේතුංග,
 මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

11-1141—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

හිතුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව
1970 අයවැය ලේඛනය

1970 ඔක්තෝබර් මස 26 වැනි දින අංක 6 දරණ යෝජනාවෙන් මෙම වැය ඇස්තමේන්තුව සභා සම්මත විය.

5 වැනි අතිරේක ඇස්තමේන්තුව

වියදම් ශීර්ෂය	ගණන් බලන ලද වියදම	රු. ශ.
ඒෆ්—සුසාන භූමි:		
1. කුලී/වැටුප් ...	350 0	

ඩී. ආර්. අබේරත්න,
 සභාපති,
 හිතුරක්ගොඩ සුළු නගර සභාව.
 1970 ක් වූ නොවැම්බර් මස 11 දින,
 හිතුරක්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
 11-1136—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

පුස්සැල්ලාව සුලු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (ii) දරණ කොටස යටතේ අයදුම් පත

1970 අය වැය ලේඛනය

1970 අයවැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල්වලින් ඉතිරිවියයි ගණන් බලන ලද පහත දක්වෙන ශීර්ෂ යටතේ මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වෙන වැය ශීර්ෂයන්ට මාරුකර, අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට 1970 ඔක්තෝබර් මස 30 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේ අංක 20 දරණ සම්මුතියෙන් සභා සම්මත විය.

I වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.	වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂ	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම :—		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම :—	
(1) සේවක වැටුප්—		(2) සේවා මණ්ඩල වියදම්—	
(ඕ) ආදායම් පරීක්ෂකයින් ...	500 0	(බී) ගමන් ගාස්තු ...	1,000 0
(2) කාර්ය මණ්ඩලයේ වියදම්—		(ඇෆ්) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රසිද්ධ කිරීම් හා මුද්දර ගාස්තු ...	500 0
(ඒ) ආධාර ...	1,000 0	බී.—මහා මාර්ග :—	
ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—		(4) විටී ආලෝක කිරීම ...	4,000 0
(7) අළුත් කරමාන්න ...	6,000 0	ඩී.—සනීපාරක්ෂාව :—	
ඩී.—සනීපාරක්ෂාව :—		(5) ජලසම්පාදනය—	
(1) සාමාන්‍ය—		(ඕ) නඩත්තු කිරීම ...	500 0
(ඕ) ආධාර ...	500 0	ඇෆ්.—සොහොන් බිම් :—	
(3) වැයිකිලි පවිත්‍ර කිරීම—		(3) ඉදිකිරීම් ...	6,000 0
(ඇෆ්) අත්පත්කර ගැනීම ...	1,000 0		
(ඒ) ඉදිකිරීම් ...	3,000 0		
එකතුව ...	12,000 0	එකතුව ...	12,000 0

II වැනි කොටස—විදුලි අංශය

	රු. ශ.		රු. ශ.
(4) පාලනය හා සාමාන්‍ය වියදම්—		(2) ප්‍රතිසංස්කරණය හා නඩත්තු කිරීම—	
(ඒ) පරිපාලන චේතන හා ආධාර ...	300 0	(ඩී) විදුලි බලය සැපයීමේ ප්‍රධාන කම්බි නඩත්තු කිරීම ...	300 0
එකතුව ...	300 0	එකතුව ...	200 0

1970 ඔක්තෝබර් මස 30 වැනි දින,
 සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
 පුස්සැල්ලාව.

ඩී. පලනිසාමි,
 සභාපති,
 සුළු නගර සභාව, පුස්සැල්ලාව.

11-1144—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දැන්වීම්

කුරුණෑගල මහ නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් කොට ඇති ස්ථානවල 1971 වර්ෂයට මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම් පත්‍ර මා වෙත ඉදිරිපත් කර ඇති බව, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි. එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන, කුරුණෑගල මහ නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එය කුමණ කරුණක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපතක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1970 නොවැම්බර් 20 දින,
කුරුණෑගල,
මහ නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

ඒ. ඩබ්ලිව්. එදිරිසිංහ,
කුරුණෑගල නාගරික කොමසාරිස්.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඇස්. ඇම්. ඒ. වාහිඩි, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල	... හරක් මස්	... අංක 2, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල
2. ඇම්. ඇස්. ඇස්. ඒ. යාකුබ්, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල	... හරක් මස්	... අංක 3, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල
3. ඇම්. මජීඩ්, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල	... හරක් මස්	... අංක 5, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල
4. පී. සී. ඇල්. රොද්‍රිගෝ, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල	... හරක් මස්	... අංක 6, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල
5. ඇම්. මජීඩ්, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල	... එළු මස්	... අංක 7, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල
6. ඇම්. ඔ. ඇම්. හනීපා, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල	... එළු මස්	... අංක 8, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල
7. ඇම්. ඔ. ඇම්. හනීපා, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල	... හරක් මස්	... තෙලියගොන්න, කුරුණෑගල
8. ඒ. රණසිංහ, 6, හබාගේ පවුමහ, කුරුණෑගල	... හරක් මස්	... මල්කඩුවාව, කුරුණෑගල
9. ඇම්. ඇස්. ඇස්. ඒ. යාකුබ්, මධ්‍යම වෙළඳපොල, කුරුණෑගල	... හරක් මස්	... වැහැර, කුරුණෑගල

11-1127—70.11.27 දින අංක 14 934 දරන ගැසට් පත්‍රය

හපුතලේ නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් එහි දැක්වෙන ස්ථානයන්හි 1971 වර්ෂය තුළ මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර ඇති බවත්, ඒ අනුව එකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන හපුතලේ නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් අයෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන් කොට පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 වෙනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
ඒ. ඇම්. ගානි, 50/1, දුම්රියපොල පාර, හපුතලේ	... හරක් මස්	... අංක 1 මස් කඩය, පොදු වෙළඳපොල, හපුතලේ
වී. ඇස්. ඇම්. ඊබ්‍රාහිම්, පහළ බලැක්වුඩ්, හපුතලේ	... හරක් මස්	... අංක 2 හරක් මස් කඩය, පොදු වෙළඳපොල, හපුතලේ
ඇල්. ඒ. ගුලාම්, දුම්රියපොල පාර, හපුතලේ	... එළු මස්	... එළු මස් කඩය, පොදු වෙළඳපොල, හපුතලේ

1970 නොවැම්බර් මස 15 වැනි දින,
නගර සභා කාර්යාලය,
හපුතලේ.

ඇස්. බී. විල්බට් සිල්වා,
සභාපති, හපුතලේ නගර සභාව.

11-1158—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෑගල්ල නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් ඒ අයගේ නම් ඉදිරියෙන් සඳහන් ස්ථානයන්හි 1971 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීමට බලපත්‍ර ඉල්ලා මා වෙත අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කර ඇති බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කෑගල්ල නගර සභා සීමාව තුළ යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණු මත යයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත දී මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ස්ථානය	ඉල්ලුම්කරුගේ නම
වී. ඇස්. ඇම්. ඉස්මායිල්	... එළු මස් කඩය, අංක 1, බස් නැවතුම් පල අසල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල.
ෂෙරීෆ්, ඒ. කාදර්	... ගව මස් කඩය, අංක 8, බස් නැවතුම් පල අසල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල.
ඇම්. ඩී. ජෝෂප් අප්පුනාම්	... ගව මස් කඩය, අංක 9, බස් නැවතුම් පල අසල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල.
ඇස්. ඒ. ක්විල්	... ගව මස් කඩය, අංක 1, නිදහස් බෙහෙත් ශාලාව අසල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල.

1970 නොවැම්බර් මස 17 වෙනි දින,
කෑගල්ල, නගර සභා කාර්යාලයේ දී,
11-1177—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

ප්‍ර. බී. බාලසූරිය,
කෑගල්ල නගර සභාවේ සභාපති.

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වෙනි අධිකාරය)

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වන තැනැත්තන් විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1971 ජනවාරි 1 වෙනි දින සිට 1971 දෙසැම්බර් 31 වෙනි දින දක්වා බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව අවිස්සාවේල්ල නගර සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසාධාරණ කරුණ නිසායයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් සිටින සේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වෙනි අධිකාරයේ අංක 7 දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	උපලේඛනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඇම්. ඒ. එච්. මොහිදීන්, උක්වත්ත, අවිස්සාවේල්ල	...	එළු මස්	අවිස්සාවේල්ල පොදු වෙළඳපොළේ අංක 11 දරන කඩ කාමරය
2. ඇම්. ඒ. එච්. මොහිදීන්, උක්වත්ත, අවිස්සාවේල්ල	...	එළු මස්	අවිස්සාවේල්ල පොදු වෙළඳපොළේ අංක 12 දරන කඩ කාමරය
3. ඇම්. ඒ. එච්. මොහිදීන්, උක්වත්ත, අවිස්සාවේල්ල	...	හරක් මස්	අවිස්සාවේල්ල පොදු වෙළඳපොළේ අංක 15 දරන කඩ කාමරය
4. ඇම්. ඒ. එච්. මොහිදීන්, උක්වත්ත, අවිස්සාවේල්ල	...	හරක් මස්	පුවක්පිටිය හරක් මස් කඩය
5. ඇම්. ඔමර්, 343, තල්දූව, අවිස්සාවේල්ල	...	හරක් මස්	අවිස්සාවේල්ල පොදු වෙළඳපොළේ අංක 13 දරන කඩ කාමරය
6. ඇම්. ඔමර්, 343, තල්දූව, අවිස්සාවේල්ල	...	හරක් මස්	අවිස්සාවේල්ල පොදු වෙළඳපොළේ අංක 14 දරන කඩ කාමරය

1970 නොවැම්බර් මස 14 වැනි දින,
පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
අවිස්සාවේල්ල.

11-1170—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආනන්ද සෝමවීර,
සභාපති,
අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

කඳුන සුළු නගර සභාව

පිස්සු බඳු උවදුර

“ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත අණපනත් පිළිබඳ පිස්සු බඳු රෝග ආඥාපනතේ 11 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර (476 වැනි අධිකාරිය) කඳුන සුළු නගර සභාවේ පාලන සීමාව තුළ පිහිටි කිසියම් ස්ථානයක, පාරක හෝ තමන්ගේ නොවන ඕනෑම ස්ථානයක, මිදුලක හෝ ඉඩමක නිසියාකාර නොබඳින ලද එසේ නොමැති නම් භාරකරුවෙකු නොමැති බල්ලෙකු හෝ බල්ලකු දුටු විහාම, මා විසින් ලියවිල්ලකින් දෙන ලද බලය ලත් කිසියම් පුද්ගලයෙකු විසින් එවේල්ලේ වනාශ කර දමනු ලැබේ.”

මෙම ප්‍රකාශනය ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට මාස හයක් වලංගු වන්නේය.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කඳුන,
1970 නොවැම්බර් 12.

ජෙරාඩ් බී. හල්පෙ,
සභාපති,
කඳුන සුළු නගර සභාව.

11-1138—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

කහවත්ත නගරය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය එකී සඳහන් කොට ඇති ස්ථානයේ 1971 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන කහවත්ත නගර සීමාව තුළ යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇ එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය සහ වෙළඳාම
1. ඇම්. ඒ. ඇස්. කාටුබාවා, ඇතුල් රවුම් පාර, රත්නපුරය.	කහවත්ත පොදු වෙළඳ පොළ එළු හරක් මස් කඩය.
2. ටී. ඇස්. රාජානන්දන්, අංක 5, බම්පාල මාවත, රත්නපුරය.	කහවත්ත පොදු වෙළඳ පොළ එළු මස් කඩය.

ඒ. ආර්. කුරුණාදත්ත,
කහවත්ත නගරයේ විශේෂ කොමසාරිස්.
1970 නොවැම්බර් මස 11 වන දින,
කහවත්ත විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

11-1181—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභාව

ගෝ ඝාතක ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් ඒ අයගේ නම ඉදිරියෙන් සඳහන් ස්ථානයන්හි මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1971 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, එම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසාධාරණ කරුණ නිසායයි දැක්වෙන පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් දවසක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් ගෝ ඝාතක ආඥාපනතේ (272 අධිකාරය) අංක 7 (2) දරණ වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ස්ථානයේ නම	ඉල්ලුම්කරුගේ නම
(1) ටී. ඇම්. තාහා	පොල්ගහවෙල පොදු වෙළඳ පොළේ අංක 28 දරණ හරක් මස් කඩ කාමරය
(2) ටී. ඇම්. තාහා	පොල්ගහවෙල පොදු වෙළඳ පොළේ අංක 29 දරණ හරක් මස් කඩ කාමරය
(3) ඇම්. එච්. ඇම්. තව්පික්	පොල්ගහවෙල පොදු වෙළඳ පොළේ අංක 30 දරණ එළු මස් කඩ කාමරය.

ජේ. ඒ. ලුකුබණ්ඩා,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, පොල්ගහවෙල.
1970 නොවැම්බර් මස 19 වැනිදින,
පොල්ගහවෙල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

11-1191—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

දෙවිනුවර නගරය		බලපත්‍රයේ ස්වභාවය		වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.
සුළු නගර සභා ආඥාපනත				
ව්‍යාපාර බලපත්‍ර ගාස්තු				
(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 සහ 163 වගන්තිය යටතේ දෙවිනුවර නගරය පාලනය කෙරෙන විශේෂ කොමසාරිස් විසින් මෙහි උපලේඛණයෙහි විස්තර කරනු ලබන ව්‍යාපාර බලපත්‍රයන් වෙනුවෙන් එහි නිශ්චිතව සඳහන් බලපත්‍ර ගාස්තු 1971 වර්ෂයේ ජනවාරි මාසයේ සිට බලපවත්වනුයේ පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.				
වි. කේ. නානායක්කාර, විශේෂ කොමසාරිස්, දෙවිනුවර නගරය.				
1970 නොවැම්බර් මස 10 දින, දෙවිනුවර විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේදීය.				
උපලේඛනය		වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.		
බලපත්‍රයේ ස්වභාවය				
1. කොමිපෝස්ට් පොහොර හෝ කෘත්‍රීම පොහොර සෑදීම	...	100	0	...
2. කෙඳි වර්ග ගබඩා කිරීම	...	50	0	...
3. පොල්තෙල් සිඳීමට ස්ථානයක් තබා ගැනීමට— (අ) යාන්ත්‍රික මගින් ක්‍රියා කරන විට	...	100	0	...
(ආ) සෙක්කු හෝ වෙනත් ක්‍රමවලින්	...	5	0	...
4. කපාපු පොල් වියලි සකස් කිරීමට	...	100	0	...
5. උළු හෝ ගඩොල් නිෂ්පාදනය කිරීම	...	50	0	...
6. මේද පෙරීම හා මේද නිපදවීම	...	50	0	...
7. සතුන්ගේ ලේ හෝ අතුණු හිඟන් උණු කිරීමට	...	2	50	...
8. පුවක් වේලීමට හෝ ගබඩා කිරීමට	...	100	0	...
9. සබන් සෑදීමට ස්ථානයක් තබා ගැනීම	...	10	0	...
10. කෙඳි වර්ග සායම් කිරීම	...	5	0	...
11. හුණු පෝරනුවක් පවත්වාගෙන යාම	...	12	0	...
12. මිනිරන් පදම් කිරීම	...	50	0	...
13. මාළු අයිස් දැමීම	...	10	0	...
14. කෙඳි වර්ග හෝ කෙඳි භාණ්ඩ ගබඩා කිරීම	...	25	0	...
15. උම්බලකඩ, සාඩ් හෝ කරවල ගබඩා කිරීම— (අ) භොණ්ඩර 5 ට වැඩි නම්	...	6	0	...
(ආ) භොණ්ඩර 5 ට නොවැඩි නම්	...	3	0	...
16. කොමිපෝස්ට් පොහොර හෝ කෘත්‍රීම පොහොර ගබඩා කිරීම	...	10	0	...
17. හුණු, හම්, ඇටකටු, කෘත්‍රීම පොහොර සෑදීමට ගන්නා ද්‍රව්‍ය ගෝනියකට වඩා ගබඩා කර තබා ගැනීම	...	5	0	...
18. පිදුරු ගබඩා කිරීම	...	3	0	...
19. මිනිරන් ගබඩා කිරීම	...	50	0	...
20. කොප්පරා ගබඩා කිරීම	...	10	0	...
21. බෙකරියස් පවත්වාගෙන යාම	...	15	0	...
22. ලී ඉරන වලක් පවත්වාගෙන යාම— (අ) යන්ත්‍රානුසාරයෙන්	...	5	0	...
(ආ) යන්ත්‍රානුසාරයෙන් නොවූ	...	2	50	...
23. කිරිපට්ටියක් පවත්වාගෙන යාම— (අ) එළදෙනුන් නිදෙනෙකුට නොවැඩිනම්	...	3	0	...
(ආ) එළදෙනුන් නිදෙනෙකුට වැඩි හා 10 දෙනෙකුට නොවැඩි නම්	...	6	0	...
(ඇ) එළදෙනුන් 10 දෙනෙකුට වැඩි නම්	...	10	0	...
24. හෝජනාගාරයක් පවත්වාගෙන යාම	15 0
25. තේ හෝ කෝපි කඩයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
26. ආපනශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
27. මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම	5 0
28. මාළු වෙළඳසැලක් පවත්වාගෙන යාම	6 0
29. ගවගාලක් පවත්වාගෙන යාම— (අ) ගවයන් 10 දෙනෙකුට නොවැඩිනම්	10 0
(ආ) ගවයන් 10 දෙනෙකුට වැඩිනම් වැඩිවන එක් ගවයෙකුට (මෙය උපරිමව රු. 100 ට වඩා අය නොකෙරේ)	5 0
30. පොදු තෝවාසිකාගාරයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
31. සිසිල්බීම කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	30 0
32. සිසිල්බීම හා අයිස් කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම (ඒකාබද්ධ)	100 0
33. අයිස් කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
34. හෝටලයක් පවත්වාගෙන යාම	35 0
35. හම් පදම් කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
36. ස්විච්ඡාහරණ නිෂ්පාදනය කිරීම	5 0
37. කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම	5 0
38. දැව ගබඩා කිරීම	7 50
39. දර ගබඩා කිරීම	2 50
40. දැව හා දර ගබඩා කිරීම	10 0
41. බාබර් සාප්පුවක් හෝ කොණ්ඩා සකස් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	15 0
42. භාල් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
43. වඩු මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම	5 0
44. භාල් කොටන හෝ පාහින මෝලක් පවත්වාගෙන යාම— (අ) අශ්වබල 1 සිට 6 දක්වා බලවේගය ඇති යන්ත්‍ර පාවිච්චි කරන විට	50 0
(ආ) අශ්වබල 13 සිට 24 දක්වා බලවේගය ඇති යන්ත්‍ර පාවිච්චි කරන විට	125 0
(ඇ) අශ්වබල 7 සිට 12 දක්වා බලවේගය ඇති යන්ත්‍ර පාවිච්චි කරන විට	50 0
(ඈ) අශ්වබල 25 සිට ඉහළ බලවේගයක් ඇති යන්ත්‍ර පාවිච්චි කරන විට	240 0
45. මිලිස් ධාන්‍ය ඇට වර්ග හෝ කුළු බඩු යන්ත්‍රානුසාරයෙන් කුඩු කිරීම	100 0
46. ගැළුම් 10ට වැඩි හා 50 ට නොවැඩි ප්‍රමාණයක තෙල් ගබඩාකර තබා ගැනීම	30 0
47. ගැළුම් 50ට වැඩි ප්‍රමාණයක තෙල් ගබඩාකර තබා ගැනීම	100 0
48. එළවන් හෝ බැටළුවන් 10ට වැඩි සංඛ්‍යාවක් සඳහා මඩුවක් හෝ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
49. හිස් ගෝනි ගබඩා කිරීම	10 0
50. කුළුබඩු, ලුනු, අර්තාපල්, ධාන්‍ය ආදිය හෝ 5 වඩා ගබඩා කර තබන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
51. භොණ්ඩර 3ට වඩා සීමෙන් නි, සායම් වර්ග, වාර්නිස් ගබඩාකර තබා ගැනීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	35 0
52. මෝටර් වාහන අළුත්වැඩියා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
53. උළු හෝ ගඩොල් ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
54. භූමිතෙල් ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම	240 0

භොරණ නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින්, මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1971 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන, භොරණ නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියට්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වන අධිකාරයේ අංක 7 දරණ වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳම	ස්ථානය
1. කාදර් අලියාර් මොහමඩ් මහතා, 163, රත්නපුර පාර, භොරණ	ගව මස් සහ එළු මස්	භොරණ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොළේ අංක 32-33 මස් කඩ කාමර
2. කාදර් නයිනා මොහොමඩ් සාවුල් හමීඩ් මහතා, 163, රත්නපුර පාර, භොරණ	ගව මස් සහ එළු මස්	භොරණ ප්‍රසිද්ධ වෙළඳපොළ, අංක 34-35 මස් කඩ කාමර

ඩබ්ලිව්. ඇම්. පොත්සේකා,
සභාපති, භොරණ නගර සභාව.

නගර සභා කාර්යාලය,
භොරණ, 1970 නොවැම්බර් 18 දින.

කුලියාපිටිය නගර සභාව

උපලේඛනය

1971 රජ වාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

	රු.	ශ.
මෝටර්කාර්, උග්‍රසිකල්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජීන් ජික්ෂෝ, බයිසිකල් සහ රෝද තුනේ බයිසිකල් හැර ඕනෑම රථයකට ඕනෑම බයිසිකලයක් හෝ රෝද තුනේ බයිසිකලයක් හෝ බයිසිකල් කාර් එකක් හෝ බයිසිකල් කාර් හෝ රෝද තුනේ සයිකල් කාර් හෝ කරත්ත—	5	0
(අ) වෙළඳ කායභීයක් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් ...	1	50
(ආ) වෙළඳ කායභීයක් හැර වෙන ඕනෑම කායභීයක් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම්	1	0
ඕනෑම අන්දමක ගොන්දෙන්නා බඳින කරත්ත හෝ නිජික් කලයක් වෙනුවෙන් ...	4	0
ඕනෑම අන්දමක තනිගොනා බඳින කරත්තයක් හෝ නිජික් කලයක් වෙනුවෙන් ...	2	50
ඕනෑම අන්දමක අන් කරත්තයක් වෙනුවෙන් ...	1	0
ඕනෑම අන්දමක ජීන් ජික්ෂෝ රථයක් වෙනුවෙන් ...	2	50
ඕනෑම අශ්වයෙක් වෙනුවෙන් ...	5	0
ඕනෑම බුරුවෙක් වෙනුවෙන් ...	1	0
ඕනෑම පෝතියෙක් හෝ කොටලුවෙක් වෙනුවෙන් ...	2	50

නගර සභා ආඥාපනත
(255 වන අධිකාරය) නගර සභා ආඥාපනතේ 162 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත ලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1971 වර්ෂයට රජවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා අය කිරීමටද, එම ගාස්තු 1970 වර්ෂයේ බලපැවැත්වූ ගාස්තුවලට සමාන බැවිද,

2. එකී ආඥාපනතේ 163 (3) වන වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු මස 31 වනදාට හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඒ. එම්. පී. අර්ථනායක,

කුලියාපිටිය නගර සභාවේ වැඩබලන සභාපති.

1970 නොවැම්බර් මස 10 වන දින,
කුලියාපිටිය නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

11-1143/1—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුලියාපිටිය නගර සභාව

1971 වම්ස සඳහා සුනඛ බද්ද

බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

(477 වන අධිකාරය) වන බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වන කොටසේ ප්‍රකාර කුලියාපිටිය නගර සභා සීමාව තුළ පාඩු හත්තා සෑම බල්ලෙකු සඳහා රුපියල් 1.25 ක් ද, සෑම බැල් ලියක සඳහා රුපියල් 1.75 ක් ද ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

වශයෙන් 1971 වර්ෂය සඳහා පනවා ඇති බවත්, එකී ගාස්තු 1971 මාර්තු මස 31 වන දින හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඒ. එම්. පී. අර්ථනායක,

කුලියාපිටිය නගර සභාවේ වැඩබලන සභාපති.

1970 නොවැම්බර් මස 10 වන දින,
කුලියාපිටිය නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

11-1143/2—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

වරකාපොල සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂය සඳහා රජවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා අදාළපනත

වරකාපොල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) 256 වෙනි අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව 1971 වර්ෂයට රජවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමට ද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ 162 වෙනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු මස 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

උපලේඛනය

	රු.	ශ.
මෝටර් කාර්, රෝදතුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, අත්කරත්ත, රික්ෂෝ, රථ පාපැදි හෝ රෝදතුයේ පාපැදි හැර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා ...	5	0
සෑම පාපැදියක්, රෝදතුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් හෝ රෝදතුයේ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—		
(අ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්...	2	50
(ආ) වෙළඳාම හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම්	1	0
සෑම කරත්තයක් සඳහා ...	4	0
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා ...	4	0
සෑම ජීන් රික්ෂෝ කරත්තයක් සඳහා ...	2	50
සෑම අශ්වයෙකුටම ...	5	0
සෑම ගොනෙකුට හෝ සෑම බුරුවෙකුටම ...	1	0

1970 නොවැම්බර් මස 15 වෙනි දින,
වරකාපොල උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.
11-1156/1—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩබ්ලිව්. ඒ. ඇල්බට්,
සභාපති,
වරකාපොල සුළු නගර සභාව.

වරකාපොල සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයේ සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වෙනි අධිකාරය)

477 වන අධිකාරය වන සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර වරකාපොල සුළු නගර සභා බලමණ්ඩලය තුළ තබා ගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනඛයෙක් සඳහා රු. 2.50 බැගින් ද, ගැණු සුනඛයෙක් සඳහා රු. 3 බැගින් ද, 1971 මාර්තු මස 31 වැනිදා හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් 1971 වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

1970 නොවැම්බර් මස 15 වෙනි දින,
වරකාපොල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.
11-1156/2—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩබ්ලිව්. ඒ. ඇල්බට්,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, වරකාපොල.

වරකපොල සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛණයේ දැක්වෙන අය විසින් ඒ අයගේ නම ඉදිරියෙන් සඳහන් ස්ථානයෙහි මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1971 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන වරකාපොල සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඔනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසලී කරුණ මතයයි දැක්වෙන පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලකින් මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවන ලෙස ඉල්ලා සිටින බවත් ගෝ සාතක ආඥාපනතේ (සංශෝධිත ලංකා ව්‍යවස්ථා ප්‍රඥප්තියේ 272 වැනි අධිකාරය) 7 (2) වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1970 නොවැම්බර් මස 15 වෙනි දින,
වරකාපොල උප නගර සභා කාර්යාලයේදී.

ධම්මලී. ඒ. ඇල්බට්,
සභාපති,
වරකාපොල සුළු නගර සභාව.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	...	වෙළඳාම	ස්ථානය
එස්. පී. ඩී. ඇම්. සාලි	...	හරක් මස්	අඟුරුවැල්ල පාරේ තක්සේරු අංක 42 දරණ ස්ථානයෙහි
එස්. පී. ඩී. ඇම්. සාලි	...	එළු මස්	අඟුරුවැල්ල පාරේ තක්සේරු අංක 40 දරණ ස්ථානයෙහි

11-1156/3—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැලණිය සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයේ සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)

477 වන අධිකාරය වන සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වන වගන්තියේ ප්‍රකාර කැලණිය සුළු නගර සභා බලමණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනඛයෙක් සඳහා රුපියල් 1 බැගින්ද, ගැනු සුනඛයෙක් සඳහා රුපියල් 1.50 බැගින්ද 1971 ජූලි

1 වනදා හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් 1971 වර්ෂය සඳහා අයකිරීමට පනවා ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ධම්මලී. කේ. ඩී. සිරිසේන,
සභාපති,
කැලණිය සුළු නගර සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 16 වැනි දින,
කැලණිය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

11-1169/1—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැලණිය සුළු නගර සභාව...

1971 වර්ෂය සඳහා රථ වාහන සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වෙනි පරිච්ඡේදය)

කැලණිය සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ (256 වෙනි පරිච්ඡේදය) අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ එම වාහන සහ සතුන් ඉදිරියෙන් සඳහන් කර තිබෙන ගණන් අනුව එම වාහන සතුන් පිළිබඳ බද්දක් ගෙවියන 1970 වර්ෂයට මෙන්ම 1971 වර්ෂයටද පනවා ඇති බව, සහ
- (2) යලෝකිත ආඥාපනතේ 162 (3) වෙනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු 31 වැනි දා හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් ය.

ධම්මලී. කේ. ඩී. සිරිසේන,
සභාපති,
කැලණිය සුළු නගර සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 16 වැනි දින,
කැලණිය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

සෑම පාදකයක්	රු. ශ.
(අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම් (කැ. සු. න. ය. වෙ. බ. රජයට අකුර සහිත නිල් පාට පසු තලය ඇති ආයතන චතුරශ්‍රාකාර තහඩුව) ...	2 0
(ආ) වෙළඳාම හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් (කැ. සු. න. ස. පු. බ. රජයට අකුර සහිත නිල් පාට පසු තලය ඇති ආයතන චතුරශ්‍රාකාර තහඩුව) ...	1 0
(ඇ) සෑම කරත්තයක් හෝ ඊක්සෝ රථයක් සඳහා (කැ. සු. න. ස. අ. ක. රජයට අකුර සහිත නිල් පාට පසු තලය ඇති ත්‍රිකෝණාකාර තහඩුව) ...	2 0
(ඈ) තනිගොනා බැඳි සෑම බරබාගයක් හෝ තිරික් කල යක් සඳහා (කැ. සු. න. ස. න. ක. රජයට අකුර සහිත නිල් පාට පසු තලය ඇති වටකුරු තහඩුව) ...	2 50
(ඉ) ගොන් දෙන්නා බැඳි සෑම බර කරත්තයක් හෝ තිරික් කලයක් සඳහා (කැ. සු. න. ස. බ. ක. රජු පාට අකුර සහිත නිල් පාට පසු තලය ඇති වටකුරු තහඩුව) ...	5 0
(උ) අශ්වයකු සඳහා ...	5 0
(ඌ) අලියෙකු හෝ ඇතෙකු සඳහා ...	10 0

11-1169/2—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැලිසර සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයට වරිපනම් බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥා පනත (256 වන අධිකාරය) යටතේ ගනවී යන වර්ෂයට බල පවත්වන පහත සඳහන් වරිපනම් බද්ද 1971 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට වැලිසර සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන ගොයම් වගා කර තිබෙන ඉඩම් හැර, සියලුම නිශ්චල දේපල වල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හය බැගින් වූ වාර්ෂික වරිපනම්

බද්ද, පිළිවෙලින් මාර්තු මස 31 වැනිදායින්, ජූනි මස 30 වැනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින් සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

ඇන්ටන් අමරසේකර,
සභාපති,
වැලිසර සුළු නගර සභාව.

1970 නොවැම්බර් මස 22 දින,
වැලිසර සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

11-1200—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලුණුගල සුළු නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරයවන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 වැනි සහ 163 වැනි වගන්ති යටතේ ලුණුගල සුළු නගර සභාව විසින් මෙහි උපලේඛන යෙහි විස්තර කරනු ලබන බලපත්‍ර වෙනුවෙන් එහි නිශ්චිතව සඳහන් බලපත්‍ර ගාස්තු 1971 ජනවාරි මස 1 වැනි දින සිට බලපවත්වන සේ පනව් අැති බව මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

2. 1969 නොවැම්බර් මස 14 වැනි දින අංක 14,880 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද මෙකී බලපත්‍ර ගාස්තු පිළිබඳ නිවේදනයන් 1971 ජනවාරි මස 1 වැනි දින සිට මෙයින් අවලංගු කරනු ලැබේ.

ජී. ඒ. චෝල්ටර් පෙරේරා,
සභාපති.

1970 නොවැම්බර් මස 15 වැනි දින,
ලුණුගල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

උපලේඛනය

පහත දක්වෙන කාර්යයන් සඳහා යම් ස්ථානයක් පාවිච්චි කිරීමට බලය ලබාදෙන බලපත්‍රයක් :—

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.
1. බේකරියක් පවත්වාගෙන යාම ...	25 0
2. තේ, කෝපි හෝ බත්කඩයක් පවත්වාගෙන යාම ...	20 0
3. කිරිපිටියක් පවත්වාගෙන යාම ...	15 0
4. කිරි විකිණීම සඳහා ගෙනයාමේදී පාවිච්චි කරන හඳුණා ගැනීමේ බලපත්‍රයකට ...	1 0
5. ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලේ අළුත්මාළු විකිණීම සඳහා ...	15 0
6. ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලෙන් පිටත අළුත් මාළු විකිණීම සඳහා ...	50 0
7. සිසිල්බීම සෑදීමේ කර්මාන්තයක් පවත්වාගෙන යාම ...	50 0
8. සිසිල්බීම තොග වශයෙන් විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම සඳහා ...	25 0
9. එළවළු විකිණීමේ ස්ථානයක් හෝ කඩයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	10 0
10. ඉරාපු ලී විකිණීමේ ස්ථානයක් හෝ කඩයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	50 0
11. ජාඩ් හෝ කරවල හෝ හොණ්ඩර 3 අඩු ස්ථානයක් සඳහා ...	5 0
12. ජාඩ් හෝ කරවල හෝ හොණ්ඩර 3 වැඩි ස්ථානයක් සඳහා ...	10 0
13. රබර් ෂීට් නොහොත් ත්‍රෙස් රබර් ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම ...	10 0
14. රබර් ෂීට් නොහොත් ත්‍රෙස් රබර් දුම්ගැසීමේ ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම ...	50 0
15. දරමවූවක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	10 0
16. භූමිතෙල්, ධීපල් හෝ පෙට්‍රෝල් ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	60 0
17. ස්වර්ණාභරණ සෑදීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	25 0
18. මුද්‍රණයන්ත්‍රාලයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	25 0
19. තේ කර්මාන්තශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	200 0
20. ගඩොල් හෝ උළු පිළිස්සීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	15 0
21. හුණු පිළිස්සීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	15 0
22. හුණු ගබඩාකිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා (හො. 3 ට අඩු) ...	2 50
23. හුණු ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා (හො. 3 හෝ ඊට වැඩි) ...	5 0
24. බිඩ් කර්මාන්ත පවත්වාගෙන යාම සඳහා (බිඩ් සෑදීම) ...	50 0
25. ගෘහ භාණ්ඩ සෑදීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	15 0
26. ගෘහ භාණ්ඩ විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	15 0
27. වඩු කර්මාන්තශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	10 0
28. ගෝනි ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	5 0
29. උළු හෝ ගඩොල් හෝ ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම සඳහා ...	10 0

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය

වාර්ෂික ගාස්තුව රු. ශ.

30. හිස් බෝතල් ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	2 50
31. බෙලෙක් වැඩි පලක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	5 0
32. ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත් වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම සඳහා ...	10 0
33. සිමෙන්ති ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	10 0
34. මිනී පෙට්ටි සෑදීම හා හෝ ගබඩාකිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම සඳහා ...	5 0
35. අඟුරු ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	5 0
36. ටයර්, විදුලි චෝල්කනයිස් කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	2 50
37. විදුලි භාණ්ඩ වැඩිපලක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	25 0
38. මිරිස් සහ වෙනත් කුළු බඩු යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ඇඹරීමේ ස්ථානයක් සඳහා ...	50 0
39. ඩී, කුරක්කන් හෝ ඕනෑම ධාන්‍යවර්ගයක් යන්ත්‍රානුසාර යෙන් ඇඹරීමේ ස්ථානයක් සඳහා ...	45 0
40. මෝටර් රථ හා ලොරි පවිත්‍ර කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	25 0
41. යකඩ වැඩ කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	10 0
42. අම්ලකර වායුව පාවිච්චි කරන කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	25 0
43. රසායන පොහොර වර්ග ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වා ගෙන යාම (ගෝනි 5 ට හෝ ඊට වැඩි ස්ථානයක් සඳහා) ...	25 0
44. තෙල්වලින් හෝ පෙට්‍රෝල්වලින් හෝ වාෂ්පවලින් හෝ විදුලිබලයෙන් හෝ ක්‍රියාකරන යන්ත්‍ර පාවිච්චි කරන කර්මාන්තයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	50 0
45. බැටරි වාර්ෂි කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	10 0
46. කරනවැම් මැදිරියක් හෝ බාබර් සප්පුවක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	25 0
47. කොකෝවා ගබඩාකිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	5 0
48. පා පැදි අළුත්වැඩියා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	10 0
49. බඩු උකස් ගන්නා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	80 0
50. අළු හුණු ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	5 0
51. ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොළ ඇතුළත මස් විකිණීම සඳහා ...	25 0
52. පොදු වෙළඳ පොලෙන් පිටත නගරයේ මාළු විකිණීම සඳහා දිනකට ...	2 50
53. පොදු වෙළඳ පොලෙන් පිටත නගරයේ මාළු විකිණීම සඳහා මසකට ...	10 0
54. පොදු වෙළඳ පොලෙන් පිටත නගරයේ එළවලු විකිණීම සඳහා මසකට ...	5 0
55. පොදු වෙළඳ පොළ ඇතුළත එළවලු විකිණීම සඳහා (වර්ෂයකට) ...	10 0
56. වලන් ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	5 0
57. ඡායාරූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	25 0
58. රා එකතුකරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	25 0
59. දුන්කොල වියලා සකස් කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	75 0
60. යකඩබඩු විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	25 0
61. තේ, කෝපි හෝ බත්කඩයක් තාවකාලිකව (සෑම සතියකට හෝ ඉන් කොටසකට) පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	5 0
62. ඩී, කුරක්කන් හෝ වෙනත් ඕනෑම වර්ගයේ ධාන්‍ය ගබඩා කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	30 0
63. වෙළඳාම සඳහා කුකුලන්, තාරවුන් ආදී සතුන් රැස්කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා ...	10 0

11-1116—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

දෙඩන්දුව සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයේ සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරය)

477 වැනි අධිකාරය වන සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, දෙඩන්දුව සුළු නගර සභා බලමණ්ඩලය තුළ නඩාගෙන සිටින සෑම බල්ලෙක් හෝ බැල්ලියක් සඳහා රුපියල් එකයි යන පනතක් (රු. 1.50) බැගින් 1971 මාර්තු මස 31 වැනිදා

හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින්, ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක්, 1971 වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව තත් නගර සභාව මෙහි ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

බබ්ලිවි. ඇස්. ජයසූරිය, සභාපති, සුළු නගර සභාව, දෙඩන්දුව.

1970.11.2 වැනි දින, දෙඩන්දුව සුළු නගර සභා කායඝාලයේ දී ය. 11-1159-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

දෙඩන්දුව සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත

දෙඩන්දුව සුළු නගර සභාව විසින් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) 256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ, අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන්, 1971 අවුරුද්දට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමට ද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වගන්තිය යටතේ, එකී බදු 1971 මාර්තු මස 31 වැනිදා හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද, වේ.

උපලේඛනය

රු. ශ.

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, පික්ඡෝ, රථ, පාපැදි හෝ රෝදනුයේ පාපැදි හැර වෙන මිනීම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා	5 0
--	-----	-----	-----

සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නැතහොත් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—			
(අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම්	...	5 0	
(ආ) වෙළඳාමට හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	...	1 0	
ගොනුන් දෙන්නා බැඳි සෑම බරකරත්තයක් හෝ නිරික්කලයක් සඳහා	4 50	
තනි ගොනා බැඳි සෑම බරබාගයක් හෝ නිරික්කලයක් සඳහා	2 50	
සෑම අත්කරත්තයක් සඳහා	...	2 0	
සෑම ජීන් පික්ඡෝ රථයක් සඳහා	...	2 50	
සෑම ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක් සඳහා	...	1 0	
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොට්ඨවෙක් සඳහා	...	5 0	

බබ්ලිවි. ඇස්. ජයසූරිය, සභාපති, සුළු නගර සභාව, දෙඩන්දුව.

1970.11.2 වැනි දින, දෙඩන්දුව සුළු නගර සභා කායඝාලයේ දී ය. 11-1159/2-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

අගලවත්ත සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1971 වර්ෂය සඳහා දේපල වටිනාම් බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 259 (1) වැනි වගන්තිය යටතේ, 1970 වර්ෂය සඳහා අය කරනු ලැබූ ප්‍රමාණයන් අනුවම, අගලවත්ත සුළු නගර සභා සීමාවන් තුළ පිහිටා තිබෙන, කුඹුරු හැර, සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින්, සියයට හතර බැගින් වූ වටිනාම් බද්දක්, පිළිවෙලින්, 1971 මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 යන

දිනයන්හි හෝ ඊට පෙර ගෙවා අවසන් කළ යුතු සමාන කොටස් හතරකින් යුතුවන පරිදි, අගලවත්ත සුළු නගර සභාව විසින් 1971 වර්ෂය සඳහා ද පනවා ඇති බැව් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ඒ. ඩී. මර්ටින් සමරනායක, සභාපති, අගලවත්ත සුළු නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් 20 වැනි දින, අගලවත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය. 11-1147/1-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

අගලවත්ත සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

රු. ශ.

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 වැනි වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ සඳහන් වාහනවලට හා සතුන්ට, ඒ උපලේඛනයෙහි එම වාහන හා සතුන් ඉදිරියෙන් දක්වා ඇති බදු, 1971 වර්ෂයට පනවා ඇති බවත්,

එම ආඥා පනතේ 162 (3) වැනි වගන්තිය අනුව, එකී බදු 1971 මාර්තු 31 වැනි දින හෝ එදිනට පෙර අගලවත්ත සුළු නගර සභාවට ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඒ. ඩී. මර්ටින් සමරනායක, සභාපති, අගලවත්ත සුළු නගර සභාව.

1970 ඔක්තෝබර් 20 වැනි දින, අගලවත්ත සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

මෝටර් රියක් හෝ රෝද තුනේ මෝටර් රියක්, මෝටර් ලොරියක්, මෝටර් බයිසිලයක්, කරත්තයක්, අත්කරත්තයක්, ජීන් පික්ඡෝවක්, බයිසිකලයක් හෝ රෝද තුනේ සයිකලයක් නොවන සෑම රථ වාහනයකටම	...	5 0	
සෑම බයිසිකලයක්, රෝද තුනේ සයිකලයක්, බයිසිකල් රියක් හෝ කරත්තයක් නැතහොත් රෝද තුනේ සයිකල් රියක් හෝ කරත්තයක්—			
(අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කිරීමේදී	...	5 0	
(ආ) අන්දමකට පාවිච්චි කිරීමේදී	...	1 0	
ගොන් දෙන්නා බඳින සෑම කරත්තයකටම හෝ නිරික්කලයකටම	...	4 0	
තනි ගොනා බඳින සෑම කරත්තයකටම හෝ නිරික්කලයකටම	...	4 0	
සෑම අත් කරත්තයකටම	...	2 50	
සෑම ජීන් පික්ඡෝවකටම	...	2 50	
සෑම අශ්වයකුට, පෝතියකුට හෝ අශ්වනරයකුටම	...	5 0	
සෑම ගොනෙකුටම හෝ කොට්ඨවකුටම	...	1 0	

11-1147/2-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

මිලිගම සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද
 256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත
 මිලිගම සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—
 (1) 256 වෙනි අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1971 වර්ෂයට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අයකිරීමට ද,
 (2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු මස 31 වෙනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි විය අයුරින් ද වේ.

උපලේඛනය

රු. ශ.

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පැදැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, පික්ඡෝ රථ, පැදැදි හැර රෝදනුයේ පැදැදි හැර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා ... 5 0

සෑම පැදැදියක්, රෝදනුයේ පැදැදියක් හෝ පැදැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්, රෝදනුයේ පැදැදි මෝටර් රථයක් හෝ පැදැදි කරත්තයක් ... 1 0
 ගොන් දෙන්නා බඳින සෑම කරත්තයක් හෝ තිපික්කලයක් සඳහා ... 4 0
 තනි ගොනා බඳින සෑම බරබාගයක් හෝ තිපික්කලයක් සඳහා ... 2 50
 සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා ... 2 50
 සෑම අශ්වයෙකුට හා සෑම කොටඵවෙකුට ... 2 50
 සෑම අශ්වයෙකුට හෝ සෑම බුරුවෙකුටම ... 2 50
 සෑම ඇතෙකුට හෝ ඇතිත්තියෙකුටම ... 10 0

ජේ. ඊ. අමරතුංග,
 මිලිගම සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1970.11.8 වෙනි දින,
 මිලිගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.
 11-1171-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගාල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ බෝපේ ගම්සභාව

මේ පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වන අය, ඔවුන්ගේ නම් වලට ඉදිරියෙන් ඇති ස්ථානවල මේ පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා 1971 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, එසේ බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන බෝපේ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නෙහි නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කරමින් පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මේ පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි පරිච්ඡේදය) අංක 7 (2) ඡේදය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එච්. ඇල්. එච්. ජයසුන්දර,
 බෝපේ ගම්සභාවේ සභාපති.

උපලේඛනය

බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ නම සහ වෙළඳාම සහ ස්ථානය ලිපිනය

1. ඒ. ජේ. ඇම්. රසාක්, 41, හරක් මස් කඩය සහ එළු මස් තලාපිටිය පාර, ගාල්ල කඩය, කහඳුවත්ත හන්දියේ කිපියටහියඹිටිට ඉඩම.
2. ඇම්. සී. ඒ. ස්මායිල්, කුරුළු හරක් මස් කඩය සහ එළු මස් වත්ත, ගිංතොට කඩය, කුරුළුවත්ත කො. 1 කැබැල්ල.
3. ඊ. ඇම්. එහෙසියා, වැලිපිටි හරක් මස් කඩය සහ එළු මස් මෝදර, ගිංතොට කඩය, වැලිපිටිමෝදර, අම්පිටිය වත්ත.

11-1172-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

දෙවිනුවර නගරය

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1971 වර්ෂයට දේපල බද්ද

(256 අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ මෙම ගනවි යන වමේසට බලපවත්වන පහත සඳහන් වටිපනම් බදු දෙවිනුවර නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ 1971 වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට දෙවිනුවර විශේෂ කොමසාරිස්වරයා තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ:—

150 වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවලට වාර්ෂික වටිනාකම්වලින්

සියයට හයක් (6%) බැගින් වූ වාර්ෂික බද්ද පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු හතරට ගෙවිය හැකි අයුරින්.

වී. කේ. නානායක්කාර,
 විශේෂ කොමසාරිස්,
 දෙවිනුවර නගරය.

1970 නොවැම්බර් 12 වන දින,
 දෙවිනුවර විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.
 11-1117/1-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

දෙවිනුවර සුළු නගර සභාව

රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද—1971

1946 අංක 3 දරණ සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 වැනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනයේ නම් කරන ලද රථවාහන වලට හා සතුන්ට ඒ ලේඛනයේ එම වාහන හා සතුන් ඉදිරියෙහි පහත සඳහන් කර තිබෙන ගාස්තු 1971 වර්ෂයට පනවා ඇති බවත්,

යථෝක්ත ආඥාපනතේ 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු 31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

වී. කේ. නානායක්කාර,
 විශේෂ කොමසාරිස්,
 දෙවිනුවර නගරය.

1970 නොවැම්බර් මස 18 දින,
 දෙවිනුවර විශේෂ කොමසාරිස් කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

රු. ශ.

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පැදැදි, කරත්ත, අත් පික්ඡෝ රථ, පැදැදි හැර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා ... 5 0

සෑම පැදැදියක්, රෝදනුයේ පැදැදියක් හෝ පැදැදි මෝටර් රථයක හෝ කරත්තයකින් තැනගොත් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් ... 5 0
 (අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම් ... 1 0
 (ආ) වෙළඳාම හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ... 1 0
 ගොන් දෙන්නා බැඳි සෑම බරකරත්තයක් හෝ තිපික්කලයක් සඳහා ... 4 0
 තනි ගොනා බැඳි සෑම බරකරත්තයක් හෝ තිපික්කලයක් සඳහා ... 3 0
 සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා ... 4 0
 සෑම ජීන් පික්ඡෝ රථයක් සඳහා ... 2 50
 සෑම අශ්වයෙකු, සෑම අශ්වපෝතියෙකු, සෑම කොටඵවෙකු සඳහා ... 5 0
 සෑම ගොනෙකු හෝ බුරුවෙකු සඳහා ... 1 0

11-1117|2-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

පත්‍රල ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානවල 1971 වර්ෂයට මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත් මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමේදී යැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පත්‍රල ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ඇසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සති දෙකක් ඇතුළත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (262 වෙනි පරිච්ඡේදය) අංක 7 (2) වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය
ඇම්. ඇල්. ඇම්. ගනිපා	... පත්‍රල ගව මස් කඩය
ඇම්. ඇල්. ඇම්. හනිපා	... ඇලබඩගම ගව මස් කඩය
ඇම්. ඇල්. අබ්බාලි	... බම්මන්ත ගව මස් කඩය
ජේ. මයිකල් ප්‍රනාන්දු	... යක්විල ගව මස් කඩය.

පත්‍රල ගම්සභාව,
යක්විල,
70. 11. 15.

ආර්. ඇම්. නවරත්න රාමනායක,
සභාපති,
පත්‍රල ගම්සභාව.

11-1146—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැලඬ ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අයවලුන් එහි සඳහන් කොට ඇති ස්ථානයේ 1971 වර්ෂයට මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එහි බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම යැන වැලඬ ගම්සභා සීමාව තුළ යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇය එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ඇසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළතදී මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය සහ වෙළඳාම
(1) එච්. අයිදුරුස් මයා, කදුරු කදුරුඅංගේ, අංග, වැලඬ	දෙකියවිල්ලාව නාමනි ස්ථානයේ ගව මස් වෙළඳාම.

ඩී. ඇම්. ටී. ටී. ඇල්. දිසානායක,
වැලඬ ගම්සභාවේ සභාපති.

1970 නොවැම්බර් මස 14 වැනි දින,
වැලඬ ගම්සභා කාර්යාලයේදී ය.

11-1153—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

රත්නොට සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂයට සුනඛයන් සඳහා බද්ද

සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත
(334 වැනි පරිච්ඡේදය)

සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (334 වෙනි පරිච්ඡේදය) 4 වැනි වගන්තිය යටතේ රත්නොට සුළු නගර සභා මණ්ඩලය තුළ නොගෙන යෑමට බලපත්‍ර හෝ බැල්ලියක් සඳහා රුපියල් එකක් (රු. 1) බැගින් 1971 මාර්තු 31 වෙනිදාට හෝ ඊට පෙර

ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචි කිරීමේ භක්ෂුවක් පනවා අය කිරීමට තත් සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත්කරනු ලැබේ.

යාපා ඩී. පිපුමසිංහ,
සභාපති,
රත්නොට සුළු නගර සභාව.

1970.11.16 දින.

රත්නොට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.

11-1100/1—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

රත්නොට සුළු නගර සභාව

1971 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

256 වන අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත

රත්නොට සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) 256 වන අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව 1971 වර්ෂයට රථවාහන සහ සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමට ද,
- (2) එකී ව්‍යවස්ථාවේ අංක 162 (3) යටතේ එකී බදු 1971 මාර්තු 31 දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

යාපා ඩී. පිපුමසිංහ,
සභාපති,
රත්නොට සුළු නගර සභාව.

1970.11.16 දින,
රත්නොට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.

උපලේඛනය

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, හරන්ත, අන් කරන්න, රික්ෂෝ රථ, පාපැදි හෝ රෝදනුයේ පාපැදි හැර වෙන මිනුම අන්දමේ වාහනයන් සඳහා	...	5 0
සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරන්නයක් නැතහොත් මෝටර් රථයක් හෝ කරන්නයක්— (අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම්	...	2 0
(ආ) වෙළඳාමට හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	...	1 0
ගොන් දෙන්නා බැඳි සෑම බර කරන්නයක් හෝ තිරික් කලයක් සඳහා	...	4 0
තනි ගොනා බැඳි සෑම බර බාගයක් හෝ තිරික් කලයක් සඳහා	...	2 50
සෑම අන් කරන්නයක් සඳහා	...	2 0
සෑම ජින් රික්ෂෝ රථයක් සඳහා	...	2 0
සෑම බුරුවෙක් සඳහා	...	1 0
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොටුවෙක් සඳහා	...	5 0

11-1100/2—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

කාන්තාපල්ලිය ගම්පහාව
මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1971 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට හා මස්කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර ඇති බැවින් ඒ අනුව බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට ගැන කාන්තාපල්ලිය ගම්පහාදේශයේ පදිංචි යම්කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධන පනතේ 6 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධනය කරණ ලද 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

බබලිවි. ඒ. ප්‍රනාන්දු,
කාන්තාපල්ලිය ගම්පහාවේ සහායක.

ගම්පහා කායසීලය,
කාන්තාපල්ලිය,
1970.11.16.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ස්ථානය	වෙළඳ මේ වස්තුව	ස්ථානය
ඇම්. ජුවන් ජෝසප් ප්‍රනාන්දු, පිටපත විදිය, හලාවත	... හරක් මස්	... සවරාන
11-1148—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය		

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ—ආඩිඅම්බලම ගම්පහාව
මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත විස්තර දැක්වෙන මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 අධිකාරයේ 7 (2) (ඒ) යටතේ දැක්වෙන අතර, උපලේඛනයෙහි සඳහන් අයවලින් විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1971 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලා මා වෙත අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කර ඇති බව, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට ගැන විරුද්ධ වන ආඩිඅම්බලම ගම්පහා ප්‍රදේශ සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු වේ නම්, තමා එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාද, යන වග පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 272 වන අධිකාරයේ 7 (2) (බී) වන වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1970.11.10 දින,
පීදුව,
ආඩිඅම්බලම ගම්පහා කාර්යාලයේ දීය.

සහායක,
ආඩිඅම්බලම ගම්පහාව.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	බලපත්‍රයේ ස්වභාවය
1. එම්. එස්. එම්. සහබදීන්, නො. 28/2, ලායරස් පාර, මීගමුව	... මුකලන්ගමුව ඉරිදාපොළේ මස් කඩය	... හරක් මස්, එළ මස්
2. ජේ. එම්. හලල්දීන්, නො. 74, මොස් රෝඩ්, මීගමුව	... පීදුව හන්දිය මස්කඩය	... හරක් මස්, එළ මස්
3. ඇම්. ඇස්. ඇම්. අසනුන්, 46, පර් රයිස් පර්ඩ් මාවත, මීගමුව	... කුරුණ-කටුනායක මස්කඩය	... හරක් මස්, එළ මස්
4. ජේ. මයිකල් ප්‍රනාන්දු, කමරගොඩ, දෙවලපොළ	... කටුනායක, අංක 1 මස්කඩය	... හරක් මස්, එළ මස්
5. එම්. ඒ. ලවරන්තිනාමානි, කටුනායක	... කටුනායක, අංක 2 මස්කඩය	... හරක් මස්, එළ මස්
6. ඒ. ඇම්. පාරාක්, 15, ජයරත්න පාර, ඩීන් හන්දිය, මීගමුව	... ආඩිඅම්බලම මස්කඩය	... හරක් මස්, එළ මස්

11-1152—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

කළුතර දිස්ත්‍රික්කය—වරකාගොඩ පළාත ගම්පහාව
මස් පිණිස සතුන් මැරීමේ ආඥාපනත

මෙහි පහත විස්තර දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1971 වර්ෂයට බල පත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධ වන වරකාගොඩ පළාත ගම්පහා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරන නිසායයි දැක්වෙන ලියවිලි පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පල වන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බවත් මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥා පනතකින් සංශෝධිත වූ අංක 6 දරන පනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

හර්මන් කන්නන්ගර,
සහායක, වරකාගොඩ පළාත ගම්පහාව.

1970 නොවැම්බර් මස 15 වැනි දින,
වරකාගොඩ,
වරකාගොඩ පළාත ගම්පහා කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
යූ. ඇල්. ඇම්. මවුජුඩ්, වෙයන්ගල්ල, අගලවත්ත	... හරක් මස්	... වෙයන්ගල්ලේ, උණපදුර වත්ත
11-1155—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය		

1952 කේ අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා පනත

පළාත් පාලන ආයතන පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ ලොරුවල් පේරුව ගම් ප්‍රදේශයේ කඩිසහාව විසින් සම්මත කර ගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එහි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ :—

යෝජනාව

“පළාත් පාලන සහ නිවාස කටයුතු පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 21.6.63 වැනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරණ ලද්දා වූ උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සහ නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 8.1.65 වැනි දින 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ

නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දා වූ ද පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා බල 38 වන කාණ්ඩයේ මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට ලොරුවල් පේරුව ගම්පහාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා පනතේ (261 වන පරිච්ඡේදය) 3 වන වගන්තියේ 1 වන උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.”

බී. ඒ. සිරිසේන,
සහායක,
ලොරුවල් පේරුව ගම්පහාව.

මේ 1970 සැප්තැම්බර් මස 20 දින,
ලොරුවල් පේරුව ගම්පහා කායසීලය,
මල්වතුනිපිටිය, බුක්පිටිය.
11-1134—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

බටහිර කඩවත් කෝරලේ ගම්සභාව
මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් එකී ස්ථානයේ 1971 වර්ෂයට එළඹෙන මස් හා එළ මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කය බටහිර කඩවත් කෝරලේ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පල වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 1967 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධිත වූ 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

1970 නොවැම්බර් මස 14 වැනි දින, බටහිර කඩවත් කෝරලේ ගම්සභා කාර්යාලයේදීය. වී. ඇම්. සිරිවර්ධන,
බටහිර කඩවත් කෝරලේ ගම්සභාවේ සභාපති.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාමේ ස්වභාවය	ස්ථානය
ඇම්. අබ්දුල් කාදර්, මැදවව්විය	එළඹෙන මස් සහ එළ මස්	මැදවව්විය නගරයේ හොරොච්චොනා පාරේ නො. 29 දරන ස්ථානය
11-1166-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය		

කල්පේ කෝරලේ ගම් සභාව—අනුරාධපුර දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් ස්ථානයෙහි 1970 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම්පත් මා වෙත එවා තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 පරිච්ඡේදයේ 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍ර නිකුත්කිරීම ගැන කල්පේ කෝරලේ ගම්සභාව සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇ එසේ විරුද්ධවන්නේ කුමන හේතු නිසාද යන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත දන්වා එවිය යුතු බව මෙයින් දන්වා සිටිමි.

1970 නොවැම්බර් මස 22 වැනි දින. කල්පේ කෝරලේ ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
ඒ. ඇම්. සාලි, නවාස් ස්ටෝර්ස්, හොරොච්චොනා	එළඹෙන මස්	හොරොච්චොනා
11-1203-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය		

කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පනාවල් කෝරලේ
(නැ. සහ බ.) ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (ලංකා නීති ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 272 අධිකාරය) 17(1) ඡේදයේ ප්‍රකාර නීති බලධරයා වූ කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පනාවල් කෝරලේ (නැ. සහ බ.) ගම්සභාවේ සභාපති තැන්පත්, කේ. එච්. ජයසිංහ වන මා වෙත පැවරී තිබෙන බලයේ පරිදි 1971 වර්ෂය තුළදී පනාවල් කෝරලේ (නැ. සහ බ.) ගම්සභා සීමාව තුළ පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් දිනවලදී මස් පිණිස සතුන් මැරීම හා මස් විකිණීම මෙයින් තහනම් කරමි ;

- 1971 අප්‍රේල් 2, 9, 17, 24
- 1971 මැයි 2, 9, 10, 17, 24
- 1971 ජූනි 1, 8, 9; 15, 22, 30
- 1971 ජූලි 7, 15, 22, 30
- 1971 අගෝස්තු 6, 13, 20, 28
- 1971 සැප්තැම්බර් 4, 11, 18, 26
- 1971 ඔක්තෝබර් 3, 4, 11, 18, 26
- 1971 නොවැම්බර් 2, 10, 17, 24
- 1971 දෙසැම්බර් 1, 9, 16, 24, 31

- උපලේඛනය
- 1971 ජනවාරි 4, 11, 19, 26
 - 1971 පෙබරවාරි 2, 9, 17, 24
 - 1971 මාර්තු 4, 11, 18, 25

කේ. එච්. ජයසිංහ,
සභාපති තැන,
පනාවල් කෝරලේ (නැ. සහ බ.) ගම්සභාව.

1970 නොවැම්බර් 19 වැනි දින
පනාවල් ගම් සභා කාර්යාලයේදීය.
11-1123-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෝට්ටේ-ගල්කිස්ස ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත යටතේ දන්වීම

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දැක්වෙන අය විසින් මස් විකිණීම සඳහා 1971 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත්, එම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව කෝට්ටේ-ගල්කිස්ස ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ නිසායයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුතුව, මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වන අධිකාරයේ අංක 7 දරණ වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාම
1. රායප්පන් පෙරුමාල් මහතා, අංක 35, දිගරොල්ල, මොරටුව	හයිලෙවල් පාර, 126, පන්නිපිටිය	හරක්මස්
2. ඩබ්ලිව්. පී. එම්. වින්සන් පෙරේරා මහතා, අංක 261 උස්වත්ත, මොරටුව	දෙහිවල පාර, 226, බොරලැස්ගමුව	හරක්මස්

1970 නොවැම්බර් මස 18 වැනි දින, බොරලැස්ගමුව, ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය. ඕ. විජයදාස පෙරේරා,
කෝට්ටේ-ගල්කිස්ස ගම්සභාවේ සභාපති.

11-1186-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පමුණුගම ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 අධිකාරය)

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1971 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම පිණිස බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන පමුණුගම ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇ එසේ විරුද්ධවීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වන අධිකාරය) 7 (2) (ආ) වෙනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාම
1. කේ. ඩී. විලියම්, 91, බෝපිටිය, පමුණුගම බෝපිටිය මාර්කට් හරක් මස් කඩය	... හරක් මස් හා එළ මස්
2. එච්. ඩී. නිකුලස්, ගොඩැල්ල, බෝපිටිය, පමුණුගම	... බෝපිටිය මාර්කට් උරු මස් කඩය	... උරු මස්
3. කේ. ජෝශප් පැට්‍රික් පෙරේරා, දැලකුර, ජාඇල	... බෝපිටිය රා තැබුරුම අසල හරක් මස් කඩය	... හරක් මස් හා එළ මස්
4. ඩී. වික්ටර් සිල්වා, වහටිය, තුඩැල්ල, ජාඇල	... පමුණුගම පල්ලිය අසල මස් කඩය	... හරක් මස් හා එළ මස්
5. ඇම්. පැට්‍රික්, 40, වැලිපමුන, හැඳල, වත්තල	... උස්වැටකොයාව රා තැබුරුම අසල මස් කඩය	... හරක් මස් හා එළ මස්

වර්ෂ 1970 නොවැම්බර් 16 දින,
පමුණුගම ගම්සභා කායාලය,
පමුණුගම.
දුරකථනය : ජාඇල-256

ඩී. ඩී. ඒ. ජෝශප්,
සභාපති,
පමුණුගම ගම්සභාව.

11-1164—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

බිත්තෑන්න උතුර ගම්සභාව—මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත විස්තර දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1971 වර්ෂයට මස් කඩ පවත්වා ගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ උතුරු බිත්තෑන්න ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර, පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (172 අධිකාරිය) 7(2) වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

1970 නොවැම්බර් 18 දින, මහමය-උතුරු බිත්තෑන්න ගම්සභා කායාලයේ දිය.	ජේ. ඩී. අජිප්පාම්, සභාපති, උතුරු බිත්තෑන්න ගම්සභාව.
--	---

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳාම
1. ඩබ්ලිව්. සිරාසුසින්, 9, 'බවුන්ඩරි' පාර, උතුර-මඩකලපුව	මහමය පොදු වෙළඳ පොල, අංක 1 කාමරය	... හරක් මස්
2. ඇස්. ඇස්. හමීඩ්, 66, ත්‍රිකුණාමල පාර, මඩකලපුව.	මහමය පොදු වෙළඳ පොල, අංක 2 කාමරය	... එළ මස්

11-1102—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

මාලිමබඩ ගම් සභාව

ගෝ සාකක ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාරය)

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් ඒ අයගේ නම් ඉදිරියෙන් සඳහන් ස්ථානයන්හි මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1971 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, එම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන මාලිමබඩ ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කරුණු මතයැයි දැක්වෙන, පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ලියවිල්ලක් මෙම ගැසට් පත්‍රයේ දින සිට දින දහහතරක් (14) ඇතුළත මා වෙත එවන ලෙස ඉල්ලා සිටින අතර, ගෝ සාකක ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරයේ) 7 (2) වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳාම කරන ස්ථානය	වෙළඳාම
1. පී. ඩී. එල්. ඒ. රනුමාන් පල්ලියවත්ත, කොලේදණ්ඩ, වැලිගම	... එළ හරක් මස් සහ එළ මස්
2. පී. ඇම්. පලිල් හෙට්ටිගෙවත්ත, කපුවත්ත, දෙණිපිටිය	... එළ හරක් මස් සහ එළ මස්

1970 නොවැම්බර් මස 18 වැනි දින,
නෙලිප්පිල,
මාලිමබඩ ගම්සභා කාර්යාලයේ දිය.

ඩී. වික්‍රමරත්න,
සභාපති, මාලිමබඩ ගම්සභාව.

11-1122—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

උඩගේවාහැට පල්ලේගම්පහ ගම්පහාව—නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අයවලුන් විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1971 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම්පත් මා වෙත ඉදිරිපත් කර තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරයේ) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන පල්ලේ ගම්පහ කෝරලේ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්පහා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇඹ විරුද්ධවන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

අයදුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඇස්. අබ්දුල් ලකීස්, 140-ඒ, පදියපැලලේ	හරක් මස්	140, පදියපැලලේ
2. ඇස්. උදුමා ලෙබ්බේ, 1, හයිපොරස්ට්වත්ත, කඳපොල	හරක් මස්	1, හයිපොරස්ට් වත්ත
3. ඇස්. උදුමා ලෙබ්බේ, 1, හයිපොරස්ට්වත්ත, කඳපොල	එළ මස්	1, හයිපොරස්ට් වත්ත

1970 නොවැම්බර් මස 18 වෙනි දින,
පදියපැලලේ,
පල්ලේ ගම්පහ ගම්පහා කාර්යාලයේ දීය.

කේ. පී. ආතර් සිල්වා,
උ. ඡේ. පල්ලේගම්පහ ගම්පහාවේ සභාපති තැන.

11-1124—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

පිංදෙතිය ගම් පහාව

හෝ සාතක ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානයේ 1971 වර්ෂයේ මස් පිණිස සතුන් මරා වෙළඳාම කරගෙන යාම සඳහා බලපත්‍රයක් ඉල්ලමින් අයදුම් පතක් මා වෙත ඉදිරිපත් කර තිබෙන බව හෝ සාතක ආඥාපනතේ (272 වන පරිච්ඡේදයේ) 7 වන වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ පින්නදෙතිය ගම්පහා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇඹ විරුද්ධ වන්නේ කුමන කරුණු නිසාද යනවග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දන්වමි.

උපලේඛනය

අයදුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
ඇම්. ඇල්. ඒ. වාහිද්, මන්නමහොඩ, කොටියාකුඹුර ...	එළ ගවමස්	කොටියාකුඹුර, අංක 137 දරණ කඩවතගාව වත්ත

1970 නොවැම්බර් මස 18 වන දින,
අටාල, පිංදෙතිය ගම්පහා කාර්යාලයේදී.

ඇස්. ඇස්. ඇම්. ටී. බංඩාර,
පිංදෙතිය ගම්පහාවේ සභාපති.

11-1125—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

සාතදුම්බර උඩගම්පහ උතුර ගම්පහා ප්‍රදේශය—මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අයවලුන් විසින් එහි දැක්වෙන ස්ථානවල 1971 වර්ෂයට මස්කඩ පවත්වාගෙන යාම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ පා.ද. උඩගම්පහ උතුර ගම්පහා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුගේ විරුද්ධතාවයක් ඇත්නම් එය විස්තර සහිතව ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සිටිනසේ සකස් කොට මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලස්විය යුතු බැව් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 අධිකාරයේ) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. එම්. හලිම මයා., මඩවල, මඩවල කඩවිදිය ...	ගවමස්	අංක 1 මඩවල කඩවිදිය
2. එච්. එම්. පායිස් මයා., මඩවල, මඩවල කඩවිදිය	ගවමස්	අංක 2 මඩවල කඩවිදිය
3. එම්. සෙයිනුලාබ්දින් මයා., මඩවල, මඩවල කඩවිදිය	ගවමස්	අංක 3 මඩවල කඩවිදිය
4. එම්. සී. මන්සූර් මයා., මඩවල, මඩවල කඩවිදිය	ගවමස්	අංක 4 මඩවල කඩවිදිය
5. ඒ. තයිබු මයා., මඩවල, මඩවල කඩවිදිය	ගවමස්	අංක 1 මැණික්ගින්න-හුරිකඩුව
6. එම්. ජවපර් මයා., මඩවල, මඩවල කඩවිදිය	ගවමස්	අංක 2 මැණික්ගින්න-හුරිකඩුව

යූ. පී. ඡේ. ජීනදාස,
පා.ද. උඩගම්පහ උතුර ගම්පහාපතිතුන.

1970.11.14 දින,
නාපාන, හුරිකඩුව.

11-1137—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

හේවාච්ඡය ගම් සභාව—කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය
මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය විසින් 1971 අවුරුද්දේ එම ව්‍යාපාර සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලා ඉල්ලුම් පත්‍ර ඉදිරිපත් කර තිබෙන බවත්, එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් විරුද්ධව කුරුණෑ ඉදිරිපත් කිරීමට හේවාච්ඡය ගම්සභාව බල සීමාව ඇතුළත පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධව වන්නන් නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුක්තකොට මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරයේ) 7 (2) වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාම
ඇම්. උමරු ජකුබර්, නල්ගස්පිටිය, අඹකොටේ	වාගහමුල වත්ත, නල්ගස්පිටිය	එළහරක් මස්
1970 නොවැම්බර් මස 14 දින, හේවාච්ඡය ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.		ආර්. ඩී. හේරත්, සභාපති.
11-1139—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය		

පනාවල කොරළේ (නැ. සහ බ.) ගම්සභා ප්‍රදේශය—පනාවල
මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය විසින් එහි දක්වන ස්ථානවල 1971 වර්ෂයට මස්කඩ පවත්වාගෙන යාම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර ඇති බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කැඟලේ දිස්ත්‍රික්කයේ පනාවල කොරළේ (නැගෙනහිර සහ බටහිර) ගම්සභා ප්‍රදේශයකුල පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුගේ විරුද්ධතාවයක් ඇත්නම් එය විස්තර සහිතව ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සිටිනායේ සකස්කොට මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලස්විය යුතු බැව් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 අධිකාරය) 7 (2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාමේ ස්වභාවය	ස්ථානය
1. ඇම්. ඇස්. ඇම්. කමීම්, පනාවල පාර, ඇහැළියගොඩ	එළ ගවමස්	පකිරන්තැහෙලාගේ වත්ත, කැන්දන්ගමුව, (ඇහැළිය ගොඩ නගරය)
2. ඇම්. ඇස්. ඇම්. කමීම්, පනාවල පාර, ඇහැළියගොඩ	එළ මස්	පකිරන්තැහෙලාගේ වත්ත, කැන්දන්ගමුව, (ඇහැළිය ගොඩ නගරය)
3. ඩී. ඇල්. ඇම්. සහිඩ්, පනාවල පාර ඇහැළියගොඩ	එළ ගවමස්	බෙන්දඵවගේන, පරකඩුව
මස්සභා කාර්යාලය, පනාවල, 1970 නොවැම්බර් මස 15 වැනි දින. 11-1140—70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය		කේ. එච්. ජයසිංහ, සභාපතිතුන, පනාවල කොරළේ (නැ. සහ බ.) ගම්සභාව.

නාරම්මල උප නගර සභාව
සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වන අධිකාරය වන) සුළු නගරසභා ආඥාපනතේ 161 වෙනි සහ 163 වෙනි වගන්තිය යටතේ නාරම්මල උප නගරසභාව විසින් මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි විස්තර කරනු ලබන බලපත්‍ර වෙනුවෙන් එහි සඳහන් බලපත්‍ර ගාස්තු ද 1971 වර්ෂයේ සිට මින් ඉදිරියට පනවා අයකිරීමට තීරණය කර ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

සී. ඇම්. ඩී. බෝගොල්ලාගම,
සභාපති,
උප නගර සභාව, නාරම්මල.

1970 නොවැම්බර් 16 වෙනි දින,
නාරම්මල උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

උපලේඛණය

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	වාර්ෂික බලපත්‍ර ගාස්තුව	රු. ශ.
1. කොප්පරා වෙලීම	15 0	15 0
2. කබොක්, බොරළු හෝ කළුගල් ලබා ගැනීමට වලවල් කැනීම	10 0	10 0
3. කපාපු පොල් වියලා සකස් කිරීම	50 0	50 0
4. කොප්පරා ගබඩා කිරීම	35 0	35 0
5. මිනිස් ගබඩා කිරීම හෝ වියලා සකස් කිරීම	5 0	5 0
6. සෙක්කුවෙන් හෝ යන්ත්‍ර වලින් පොල්තෙල් සිඳීම	50 0	50 0
7. පැහිරි තෙල් සිඳීම	10 0	10 0
8. කෙඳි වර්ග හෝ කොහු හාණ්ඩ නිෂ්පාදනය කිරීම හෝ ගබඩා කිරීම	25 0	25 0
9. කුරුඳු තෙල් සිඳීම	10 0	10 0
10. කපු පුළුන් හෝ නූල් ගබඩා කිරීම	10 0	10 0
11. ලී මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	25 0
12. දර මඩුවක් පවත්වාගෙන යාම	10 0	10 0
13. ගාභ හාණ්ඩ සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම	...	35 0
14. ස්වර්ණාභරණ සෑදීම	...	20 0
15. අම්ලකර වායුව පාවිච්චිකරනු ලබන ලෝකුරු වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම	...	25 0
16. මුද්‍රණ යන්ත්‍රාලයක් පවත්වාගෙන යාම	...	50 0
17. හේ කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම හෝ සාදන ලද හේ විකිණීම	...	25 0
18. හිස් බෝතල් හෝ හෝනි ගබඩා කිරීම	...	100 0
19. ලී ඉරන වලක් පවත්වාගෙන යාම	...	10 0
20. රෙදි විවීමේ කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	...	10 0
21. බයිසිකල් අළුත් වැඩියා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	...	10 0
22. මෝටර් වාහන අළුත්වැඩියා කරන ගොස්සක් පවත්වාගෙන යාම	...	50 0
23. පාපිසි, ලෑණු, පැදුරු සහ කම් සෑදීම	...	10 0
24. හාල් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම— (i) බොයිලෝරුව සහිත (ii) බොයිලෝරුව රහිත	...	100 0 50 0
25. පිදුරු ගබඩා කිරීම	...	5 0
26. හොණ්ඩර 10 කට අධික පොල් ලෙලි නොගෙස්ස් පල්කිරීමට ලෙලි වලක් පවත්වාගෙන යාම	...	50 0
27. සිමෙන්ති ගබඩා කිරීම	...	20 0
28. භූමිතෙල්, සීසල් තෙල් පැටුල් ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම	...	75 0
29. තෙල්වලින්, ගින්දරවලින්, වාෂ්පවලින් හා විදුලි බලයෙන් ක්‍රියාකරණ යන්ත්‍ර පාවිච්චි කරනු ලබන යම් ව්‍යාපාරයක් පවත්වාගෙන යාම	...	50 0
30. විදුලි වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම	...	25 0
31. රස කැවිලි නිෂ්පාදනය කිරීම	...	10 0
32. ජායා රූප ගන්නා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	...	25 0

බලපත්‍රයේ ස්වභාවය		වාර්ෂික බලපත්‍ර ගාස්තුව රු. ශ.		බලපත්‍රයේ ස්වභාවය		වාර්ෂික බලපත්‍ර ගාස්තුව රු. ශ.	
33.	අයිස් ක්‍රීම් සෑදීම	50 0	79.	කෙඳි සායම් කිරීම	10 0
34.	වෙඩි බෙහෙත් ගබඩා කිරීම	15 0	80.	ගඩොල් හා උළු පෝරණුවක් පවත්වාගෙන යාම	20 0
35.	පහරොන් ගබඩා කිරීම	15 0	81.	බැටරි පිරවීම	20 0
36.	පහරොම් වෙළඳාම	15 0	82.	හුණුගල් පිළිස්සීම, ගබඩා කිරීම, සකස්කිරීම සහ කුඩා කැබලිවලට කැඩීම	25 0
37.	වෙඩි බෙහෙත් විකිණීම	15 0	83.	ලොන්ඩරියක් පවත්වාගෙන යාම	15 0
38.	පරණ යකඩ ගබඩා කිරීම	25 0	84.	සතුන් මරණ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	100 0
39.	පරණ යකඩ වෙළඳාම	25 0	85.	සිසිල් බිම් කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
40.	අළුත් යකඩ ගබඩා කිරීම	25 0	86.	කුකුල් තාරා ආදී පැයින් විකිණීම	15 0
41.	අළුත් යකඩ වෙළඳාම	25 0	87.	බෙකරියක් පවත්වාගෙන යාම	30 0
42.	වැල්ධින් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	88.	බත් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
43.	ටයර්, පියුබ් අඳුන්වැඩියා (වෝල්කන්ඩයින්) ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	15 0	89.	හෝටලයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
44.	මිරිස් හෝ කුළුබඩු අඹරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0	90.	ලැබුම් හලක් පවත්වාගෙන යාම	30 0
45.	බෙලියඩ ක්‍රීඩා කාමරයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	91.	රෙස්ටුරන්ස් ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම	30 0
46.	කොහු ගබඩා කිරීම	25 0	92.	තේ හෝ කෝපි කඩයක් පවත්වාගෙන යාම (නගරය තුළ) ඉන් පිටත	20 0
47.	රනිඤ හෝ ගිනිකෙළි බඩු සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම	10 0	93.	මස් විකිණීමේ කඩයක් හෝ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
48.	හොණ්ඩර් 3 කට අධික ජාඩ් හෝ කරවල නොගයක් ගබඩා කිරීම	10 0	94.	මාළු විකිණීමේ කඩයක් හෝ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	50 0
49.	බෙලෙක් වැඩපලක් පවත්වාගෙන යාම	10 0	95.	උගස් බඩු ගන්නා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	200 0
50.	නොග ගණනේ විකිණීම පිණිස නරක්විය හැකි ආහාර හෝ ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කිරීම	50 0	96.	බාබර් සාප්පුවක් පවත්වාගෙන යාම	30 0
51.	කෘතීම පෝර හෝ කෘතීම පෝර පිළියෙල කිරීම සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන ද්‍රව්‍ය ගෝනි 3 කට වඩා ගබඩා කිරීම	15 0	97.	ගාලක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
52.	විනාකිරි සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම	10 0	98.	කිරි පට්ටියක් පවත්වාගෙන යාම
53.	සබන් සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම	10 0	(i) එළඳෙනුන් 3 කට වැඩි 5 කට අඩු	10 0	
54.	අයිස් ක්‍රීම් වෙළඳාම	10 0	(ii) එළඳෙනුන් 5 කට වැඩි 10 කට අඩු	25 0	
55.	හම් පදම් කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	(iii) එළඳෙනුන් 10 කට වැඩි	50 0	
56.	පුවක් වියලා සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කිරීම	5 0	99.	මාළු බයිසිකලයක් තබා ගැනීමට	2 50
57.	සතුන්ගේ හම් ගබඩා කිරීම	10 0	100.	සංචාරක මාළු වෙළෙන්දකුගෙන්	2 50
58.	සතුන්ගේ අතුණු බහන් හෝ ලේ උණුකිරීම	7 50	101.	පදික වෙළෙන්දකුගෙන්	2 50
59.	සතුන්ගේ ඇටකටු ගබඩා කිරීම	10 0	102.	පසවිම කර්මාන්ත ශාලාවක් පැවැත්වීම	25 0
60.	මාළු අයිස් දැමීම හෝ මාලු විසලීම	10 0	103.	සපන්තු සෑදීම	10 0
61.	ලෑලි පොහොවා සකස් කිරීම	15 0	104.	සිසිල් බිම් නොග වශයෙන් ගබඩා කිරීම	50 0
62.	රබර් දුම්ගැසීම, සෑදීම හෝ සෑදූ රබර් විකිණීම	25 0	105.	වළං කඩයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
63.	ගෝඩා සෑදීම	10 0	106.	කම්හලක් පැවැත්වීම	5 0
64.	දුම්කොළ වියලා සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කිරීම	15 0	107.	ඉවත් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත් වැඩියා කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
65.	සුරැට්ටු සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම	20 0	108.	සුන්නක්කු හෝ සන්ට් ආහාර විකිණීමේ ස්ථානයක් (හෝ 3ට වැඩි) පවත්වාගෙන යාම	5 0
66.	පැණි සෑදීම	5 0	109.	මංගල හා අවමංගලා භාණ්ඩ තබා ගැනීම හෝ විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
67.	රා එකතු කිරීම	10 0	110.	ඉවත් විදුලි යන්ත්‍ර හා අමතර කොටස් විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
68.	බිඩි සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම	10 0	111.	අළුත් බයිසිකල් හා අමතර කොටස් විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
69.	රා නැබැරුමක් පවත්වාගෙන යාම	250 0	112.	සාප්පු බඩු විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
70.	අරක්කු නැබැරුමක් පවත්වාගෙන යාම	250 0	113.	ආයුර්වේද බෙහෙත් වර්ග හෝ ඉංග්‍රීසි බෙහෙත් වර්ග විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0
71.	ගිනි පෙට්ටි සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම	10 0	114.	ලියවන පට්ටියක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
72.	හාල් වි හෝ වෙනත් ධාන්‍ය වර්ග ගෝනි විස්සකට (20) අධික සංඛ්‍යාවක් ගබඩා කිරීම	50 0	115.	මෝටර් රථ අමතර කොටස් විකිණීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0
73.	සිල්ලර වශයෙන් විකිණීම පිණිස ආහාර ද්‍රව්‍ය තබා ගැනීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම	25 0	ඉහත සඳහන් බලපත්‍ර ගාස්තු පනවා අයකිරීමට 70.9.30 වෙනි දින අංක 7 (iii) දරණ යෝජනාවෙන් තීරණය කරගන්නා ලදී.
74.	වෙළඳ පොලක් පවත්වාගෙන යාම	250 0	11-1202-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය
75.	එළවළු කඩයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0				
76.	පළතුරු කඩයක් පවත්වාගෙන යාම	10 0				
77.	පොල් කටු අඟුරු ගබඩා කිරීම	5 0				
78.	පොල් කටු අඟුරු පිළිස්සීම	5 0				

කොවිච්චකඩේ සුළු නගර සභාව
1971 වර්ෂයට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥා පනත (256 වැනි අධිකාරිය) යටතේ, ගෙවියන 1970 වැනි වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු ප්‍රමාණයන් 1971 වර්ෂයටද, එලෙසම පැවැත්වීමට කොවිච්චකඩේ සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බැවින් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින්

සියයට හය බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනිදායින්, ජූනි 30 වැනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින් සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරින් කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය යුතුය.

ජේ. බී. ඇල්. කරුණාරත්න,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, කොවිච්චකඩේ.

1970 නොවැම්බර් මස 19 වැනි දින,
කොවිච්චකඩේ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

11-1201-70.11.27 දින අංක 14,934 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සභිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාද දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාද දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාද දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන ඛාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ හිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ ආ වෙත පැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත පැපැල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව, එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී පැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් භාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කායාර්‍යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කායාර්‍යාලයේ අධිකාරී වෙස කෙළින්ම ගෙවිය යුතුයි.

උපලේඛනය

1970

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් භාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
ජූලි	... 70. 7. 2 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70. 6.25 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 7.10 සිකුරාද	... 70. 7. 2 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70. 7.17 සිකුරාද	... 70. 7.10 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70. 7.24 සිකුරාද	... 70. 7.17 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70. 7.31 සිකුරාද	... 70. 7.24 සිකුරාද දහවල් 12.0
අගෝස්තු	... 70. 8. 7 සිකුරාද	... 70. 7.30 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70. 8.14 සිකුරාද	... 70. 8. 7 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 8.21 සිකුරාද	... 70. 8.14 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 8.28 සිකුරාද	... 70. 8.21 සිකුරාද ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	... 70. 9. 4 සිකුරාද	... 70. 8.28 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 9.11 සිකුරාද	... 70. 9. 4 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 9.18 සිකුරාද	... 70. 9.11 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70. 9.25 සිකුරාද	... 70. 9.18 සිකුරාද ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	... 70.10. 2 සිකුරාද	... 70. 9.25 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10. 9 සිකුරාද	... 70.10. 2 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10.16 සිකුරාද	... 70.10. 9 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10.23 සිකුරාද	... 70.10.16 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.10.30 සිකුරාද	... 70.10.23 සිකුරාද ප.ව. 3.30
නොවැම්බර්	... 70.11. 5 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70.10.30 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	70.11.12 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70.11. 5 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70.11.20 සිකුරාද	... 70.11.12 බ්‍රහස්පතින්ද දහවල් 12.0
	70.11.27 සිකුරාද	... 70.11.20 සිකුරාද දහවල් 12.0
දෙසැම්බර්	... 70.12. 4 සිකුරාද	... 70.11.27 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70.12.11 සිකුරාද	... 70.12. 4 සිකුරාද දහවල් 12.0
	70.12.18 සිකුරාද	... 70.12.10 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70.12.24 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70.12.17 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	70.12.31 බ්‍රහස්පතින්ද	... 70.12.24 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1970 ජූනි 2 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.